ATEHAMWAHM: — PR MATLAB IE# BT T AU A& a4 1F; 2R RS
Hiu A 2H = FE AR 1T Desktop A S THI 0 Th e F il 77k

ARTERIRT T 0 5l kd: MATLAB [IE#f 2357758 MATLAB 551 E 3. A TR
A Fd it MATLAB s EZL ARSI, FrUARTEEE 1.3 1.4 P05 Ui 7 SOl s Aok . 5
BIYFIAR a2 T (W FEAERAE TR o X553 9 28 JL P-4 MATLAB %R R AR IE H -

MATLABG.x AN i) T H AT A (e s 2 Ab S g P SR 5 RTIT R A 1. RS IS T
N TAES T Tl BAGRFI SR I LeAr T (W) SE AR D RE RN 7 vk, KAt 2 P ee gl
I A MATLAB 2258 IRl g IR 9E . ik, ARFERE& U H T E T I8
A FH: JIARA L 4 ET H S R ge . TAERS A g . N AE A R . A S 4
FKHFE . Mg S B S e .

ARFEARE MATLABG.S R4S 11, (H IR 7 N 25138 FH T At 6.x fi

1.1MATLAB ¥ 2235 Fl R 5L FF

Product List

1. Select directory where products will be installed. Space available:

D \WATLABpS Browse ... 7523 )

2. Select installation options

. Space required
+ Install products and documentation. for product (=),

(" Instell products only. Hore Options if any
(" Install documentation only. 1115 N

3. Select langnage of documentation

Space required
| English only for

(" English and Japanese, if available :Io‘:,umentahon, if
433 0
4. Select products andfor decumentation
[¥ MATLAR 6.5 A
[¥ Simulink 5.0
|v¥ kerospace Blockset 1.0.1 Total space
[v CDMA Reference Blockset 1.1 required;
[ Ccnnunications Blockset 2.5
[” Communications Toolbox 201 v 1548 M
Help { Back lTl Cancel

K 111

1.2 Desktop #:1E 5 H K8 31
1.2.1 MATLAB K258

1.2.2 Desktop #4E £ mE &



— BRAR SR B Sh S

-» MATLAB

File Edit ¥Wiew Web Window Help

O & B | ? | Current Directory: | D: A TLABBRSwark v | E]

Weorkspace Command ¥Wind ow

= Stack: l:l VUsing Toolbox Path Cache. Type “help toolbox_path cache” for mo
Hame Size Bytes|Cls To get started, select "MATLAE Help” from the Help menm.

B
£ >

Workspace Current Directary

Command Hitory

o MaTLAB B

3
o\ Tookoxes p [l S5

5 Simuink y FEERE—T C2x5 ) £F 8y
1 Blocksets 5 A “ETE” IEEARE

3% Desktop Tools b

@ vieb »

% Preferences...

&35 Help -1 &)

Q Demoz > < —
dhstart |

1.2-1

—EAHBRERE
1.3Command Window iZ4T A1

1.3.1 Command Window 354 % i/

<} Command Window
File Edit View Web Window Help

> sl 3 2-1 EX
Fr (12+Ex (T-400/3"2

> owfll. 3 2-z
3> b= [1,2,3; 4,5,6; 7.8,9]

A=
1 z 3
4 =1 B
T =1 a '

& 1.3-1

1.3.2 B o] T A A A vk

[ 1.3.2-1) R[12 + 2% (7 — 4)] = 32 (BRI L5 .

(1) FEEREAE MATLAB J5 4% A N LU N2
>> (12+2*(7-4))/3"2

(2) fE LidRIEXEANE)G, % [Enter] 8, Zatig 47,
(3) 7484 HUITS, MATLAB A & T UL R 455,
ans =

2



(11 1.3.2-2] fj fff A= UETTPAAZL 38

~N bR
o U1 N
© o w

(1) 7efsE BN T oA
A =1[1,2,3; 4,5,6; 7,8,9]

(2) #% [Enter) 8, F54¥HAT.
(3) ZEFeA PTG, MATLAB 154 % ¥ s bL R 45 3
A =

1 2 3
4 5 6
7 8 9

[ 1.3.2-3] HFFII AT 5N o

A=[1,2,3
4,5,6
7.8,9]
A =
1 2 3
4 5 6
7 8 9

[ 1.3.2-4) 54 24T
S=1-1/2+1/3-1/4+ . ..
1/5-1/6+1/7-1/8
S =

0.6345

1.3.3 HE. BRMRERX
— FHEHCR
— RN
= MATLAB BRA KT X E
W B HEAFAFRIE
H BHEMEHOERE
2,2

[4]1.3.3-1) 53507, =3+ 4,2, =1+ 2i,2, = 2e° %k, Kilfiz =222
23

D)
z1= 3 + 4i
z1l =
3.0000 + 4.00001

(2



z2 =1+ 2 * i
z3=2*exp(i*pi/6)
z=z1*22/z3
z2 =

1.0000 + 2.0000i1
z3 =

1.7321 + 1.00001
Z =
0.3349 + 5.58011

[ 5] 1.3.3-21 R4k Sas &
A=[1,3;2,4]-[5,8;6,9]*i
B=[1+5i,2+61 ;3+8*i ,4+9*i]

C=A*B
A =
1.0000 - 5.0000i 3.0000 - 8.0000i
2.0000 - 6.0000i 4._.0000 - 9.0000i
B =
1.0000 + 5.0000i 2.0000 + 6.0000i
3.0000 + 8.0000i 4_.0000 + 9.00001
C =
1.0e+002 *
0.9900 1.1600 - 0.0900i
1.1600 + 0.0900i 1.3700

(41 1.3.3-3) K LGSR HGHFE C HSEAl. REAE. REAIAH A .
C_real=real (C)

C_imag=imag(C)

C_magnitude=abs(C)

C_phase=angle(C)*180/pi WL A BT EA A
C real =
99 116
116 137
C_imag =
0 -9
9 0

C_magnitude =
99.0000 116.3486
116.3486 137.0000
C_phase =
0 -4.4365
4_4365 0

[ %] 1.3.3-4] ] MATLAB 145 3/— 8 fg45.51] -2 n 2
D
a=-8;
r=a~(1/3)
r =
1.0000 + 1.7321i

(2)

m=[0,1,2];

R=abs(a)"™(1/3);
Theta=(angle(@)+2*pi*m)/3;
rrr=R*exp(i*Theta)

rrr =

1.0000 + 1.7321i -2.0000 + 0.0000i 1.0000 - 1.7321i

(3



t=0:pi/20:2*pi ;x=R*sin(t) ;y=R*cos(t);
plot(x,y,"b:"),grid

hold on

plot(rrr(1),".", "MarkerSize* ,50, "Color®,"r")
plot(rrr([2,3]), 0", "MarkerSize",15, "Color","b")
axis([-3,3,-3,3]),axis square

hold off
3
| e

|
A
| | | | |
| | | s |
| N | ay |
- R R T
| | | | |
| | | | |
| | | | |
3 | | | | |
-3 -2 -1 0 1 2 3
1.3-2

1.3.4 WHERNEERR

t t
[ 1.3.4-1] mHazydik iz y =e 3sin3t LILe gy, =e 3. tHHUEEEZ
[0,47]. (K 13-3)
t=0:pi/50:4*pi;
yO=exp(-t/3);
y=exp(-t/3) .*sin(3*t);
plot(t,y,"-r",t,y0,":b",t,-y0,":b")
grid

08— -t -l
N
N

0.6H —|—~t-——~

al | ]
O e
< 7
0[,;\,7,,‘,,\#, L
o 1L L
_0.4- — J\, 17 ,,,,,,,

.
0.8 7 - —

sin(yx* +y?

[ 1.34-2] @mz:%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁzé&[ﬁlﬁ (B 134) . X,y IR{EHGIH 2
X" +y

[-8,8].
clear;x=-8:0.5:8;
y=x";
X=ones(size(y))*x;
Y=y*ones(size(x));
R=sqrt(X.N"2+Y_."2)+eps; %<5>
Z=sin(R)./R; %<6>
surf(X,Y,2); %



colormap(cool) %
xlabel ("x"),ylabel ("y"),zlabel("z")

K 1.3-4
1.4Command Window #/EE 5§
1.4.1 e & BT A #4E
— BB BRTR
— B AHRE
1.4.2 FAEVH RS R Bkl
1.4.3 BTN RS
1.4.4 Ta-& & H e &
1.4.5 184 & e AT g
(] 1.4.5-1] #5247 BRAF R RE -1
1.5Command History FISEx+$54 diary

1.5.1 Command History Jj 2454 & faj 4



«) Command History

File Edit

Wiew Web Window Help

A )1=—4:5
S0=2% (rand (H=, M)<0.51-1
displii®), disp(ji’)
Ris1=111

rand [ state’, 23);

50=2# (rand (H=, M)<0.5]-1

wEf “2IER” FEAEE ~

£

1.5.2

15-1

P 238 AT HIH BT

[ 1.5.2-1) 247K 1.5-2 fios i 454 % H I =474 % .

- MATLAB
File

Edit ¥View Web Window Help

O= & 5 | 2 | CurrentDirectory: | pomaTLABERSH + | E]
Command Hitory |E| |E| Command Wind ow EE3
a=0. De-323 A=zeros (2, 5); TR RE—T- ( 245 ) £FHS
% 10/22/02 3:35 F hi:)=—4:5 WEH “EmER” EZEMRE
h=reros [Z,5); S

W= A=
L=abs (A) 3 w4
izlogical (L) e —4 —Z 0 4
X=h (L) ot 2
< > < >

K 1.5-2

1.5.3 B4

& SExfe4 diary

1.6Current Directory. B&#2¥ B84 B

1.6.1

Current Directory 2487 H 3% ¥ 288 &/~




M(=]EY

-} Current Directory
File Edit Wiew Web Window Help

|II:"LMATLABEPS"Lt-:-nlb-:-x"Lmatla]:-"xelmat V|D £ | i

All Files File Type Last Modified Description

logspace.m M-file e5-— H-2002 02:21 LOGSPACE Ll:-gslritl'uniu:slllA

E nagic.m M-file 12-P] A -2002 01:45 MAGIC

Magzic =square.

meshd-:-m.m M-fi1le 12-[ B -2002 01:45 MESHOOM Obsolete funetis
L4 >

4 1.6-1

— H P B EET R E

— AEB =T H RN IR M A MAT JXHE B

[ 5] 1.6.1-11 P 1.2-1 iz MATLAB 4 ST 4R, #0851 H K 1.6-1 Fros s i 24w H
SR DN W () A L R

1.6.2 MATLAB H# Rz

1.6.3 MATLAB #REZHT RIMEK
— N FEERERER

— AR EBRAEESSIE R SR

-+ Set Path

All changes take effect immediately.

MATLAB search path:

iII Add Folder... ||i

B Comydir
L DAMATLABGpStoolboximatiablgeneral
L DMATLABGpStoolboxmatiablops

[ZJ DamATLABGR S toolboxmatiabilang
L DAMATLABGpStoolboximatiabielmat

[ Move Down
M L DAMATLABGRStoolboxmatiabielfun
Move to Botiom 3 DAMATLABBpSHoolboAmatiablspeciun

DAaMATLABGpSYoolboximatiabimatiun
= “ ;
< >
[ Save ] [ Close ] [ Revert ] [ Default Help

1.6-2

[Add with Subfolders...]

= M4 path BB

1.7Workspace Browser 1 Array Editor



1.7.1

-) Workspace

File Edit

Wiew Web Window Help

T .

Workspace Browser T /£ [A] i ¥ 2% fai

Hame

EES
[El®
FHH Bronber
[2]c
kbd D
FHHr

Size
2xZ
1x1
1x1
1x1
1x2

3333

Bvtesz
g2z
272

g
126

71z

Clas=s

cell array
struct array
double array
=ym object
char array

double arrawv

1.7.2

K 1.7-1

— WEFREEN. WERHITESHRIEE

[ 5] 1.7.2-1) 78454 % iz H who, whos 25 % MATLAB 1545,

who
Your variables are:

A Bnumber D

B C DD

whos
Name Size
A 2x2
B 1x1
Bnumber 1x1
C 2x2
D 1x2
DD 2x2
R 33x33
X 33x33
XYZ 33x33x3
Y 33x33
Z 33x33
X 1x33
y 33x1

Bytes

230
264
8
408
4
8

8712
8712
26136
8712
8712

264
264

Grand total is 7722 elements using

L3 8 M T WA A2 B 0 2 B A B

XYZ Z
Y X
Class

cell array
struct array
double array
sym object
char array
char array
double array
double array
double array
double array
double array
double array
double array

62434 bytes

(4 1.7.2-2] 7E454 % iz A clear 754w LAIMIBR P9 A7 H IR AL

clear Bnumber
who
Your variables are:

A B C D

X

XYZ Y 4 X



= WA BB R NMER I Rk

g deuble array

100::100

Open.. |nub1e array

Graph plot
ST
Select All
2-0 Graphics 4
Import Data... 3-D Graphics mesh

Save Selection As..

Special 2-0 Graphics ¥ surf
STERIILE A Special 2.5-D Graphics »
Copy
Delete

Clearwarkspace

Rename

K 1.7-2

(4] 1.7.2-3) sl “ TARRN " sk, RANEE SR AFZR Z .

0.2 N
o 0,
A
Ay N
\sollfrpr
A >

4] 1.7.2-4 JEiE “ TAREZS RIS s MBR A A7 A8
1.7.3 Array Editor 40 448 28R KE A M

+ Array Editor: AA
File Edit ¥iew Web Window Help

3 BB Mumeric format: Size: by |6
3 4 5 B

1 2

0.582163) 0.28973 0.83585| 0. 44485| 0.52259

Z 0.85366( 0.584491| 0.34119| 0.56830T| 0.69457| 0.85014

1.7-4

1.7.4 Bt SO A ER



— FEHUEE S R S R AR

— BN AR RN AR SEEBE U R AR EL
(1) FARAR A P 77 1R B0 SO Ry -
-} Import Wizard: D:/MATLAB6pS/work/kk... [= [O|X]

Selectvariables to import using checkboxes.

@ Create variables matching preview:,

Wariahles in DJMATLABGpShniarkikkklk, mat

ariable Mam  Size Bytes = Class 1 3 3
160 douhle 1 0.9501 0.8913 0.
B 548 240 doukle 2 0.2311 0.7621 0.4
BH 48 134 32 double |, | - v
l Cancel “ = Back ]
1.7-5

[ 1.7.4-1) B A7 (BUE WAAH @A & X, Y,Z)

D)

mkdir("c:\","my _dir");
cd c:\my_dir

save saf XY Z

dir

. saf.mat
2

clear

load saf ~Z

who

Your variables are:

Z

1.8Launch Pad &2 H St 4r2R H & &



<} Launch Pad
File Edit Wiew Webh Window Help

=k MATLAE &
EImpnrt Wizard
EPrnfiler
[FIGUIIE GUT Builder)
&P Help
P MATLAE Central (Heb)
GPruduu:t Fage (feb)
AL MATLAE COM Builder v

1.8-1

1.9Editor/Debugger F A4 S5
1.9.1 Editor/Debugger M SC-4m 85 R iR 28 /A
— SRR TS

2 D:A\MATLABEpSb\work\tryl. m
File Edit ¥iew Text Debug Breakpointz Web Window Help

O & Boo & #F | 88 HE] 4] | st

1 #0013, 4-1 trvl.m
2 % IEREEERETRER
3
4= |  t=0:pi 50 4%pi; wEN B EEE
al= |  wl=exp (-1,/3); #itH S BEEFARNE0EE
Bl— | w=exp(~t/3). #sin(3*t]; wtE S BETEFENEEEHE
TI= | elet(t,w -, vl b, 4 -¢0 b ) s TEEE. ER 20 ghs
4 >
script Ln2 Col14
K 1.9-1

= wESRTATRETERER

1.9.2 M A S B0

[ 1.9.2-1) S5 570 1.3.4-1 BUH 9 M ASCAE, JFETT2.
BRI

1.10 FEEhARS
1.10.1 75 Bh 7 kiR



— A" # B

[#11.10.1-1] 7E454 & HiatT help K17 f.

L

help help

HELP On-line help, display text at command line.
HELP, by itself, lists all primary help topics. Each primary topic
corresponds to a directory name on the MATLABPATH.

(2)

help

HELP topics:

matlab\general - General purpose commands.

matlab\ops - Operators and special characters.
matlab\lang - Programming language constructs.
matlab\elmat - Elementary matrices and matrix manipulation.
matlab\elfun - Elementary math functions.

For more help on directory/topic, type "help topic".

(3

help elmat

Elementary matrices and matrix manipulation.
Elementary matrices.

zeros - Zeros array.
ones - Ones array.
eye - ldentity matrix.
(4)
help eye

EYE Identity matrix.
EYE(N) is the N-by-N identity matrix.
EYE(M,N) or EYE([M,N]) is an M-by-N matrix with 1%s on
the diagonal and zeros elsewhere.
EYE(SIZE(A)) is the same size as A.
See also ONES, ZEROS, RAND, RANDN.

[%1]1.10.1-2) 7354 %, i1 lookfor #k H1 47 (M pRECSCAER 85— RBAT)
lookfor fourier

FFT Discrete Fourier transform.

FFT2 Two-dimensional discrete Fourier Transform.

FFTN N-dimensional discrete Fourier Transform.

IFFT Inverse discrete Fourier transform.

IFFT2 Two-dimensional inverse discrete Fourier transform.
IFFTN N-dimensional inverse discrete Fourier transform.
XFOURIER Graphics demo of Fourier series expansion.
MOT563 FFT Discrete Fourier transform.

MOT563 IFFT Inverse discrete Fourier transform.

MOT566_ FFT Discrete Fourier transform.

MOT566 IFFT Inverse discrete Fourier transform.

DFTMTX Discrete Fourier transform matrix.

INSTDFFT Inverse non-standard 1-D fast Fourier transform.
NSTDFFT Non-standard 1-D fast Fourier transform.

FFT Quantized Fast Fourier Transform.

FOURIER Fourier integral transform.

IFOURIER Inverse Fourier integral transform.



R I S R T R =Y

= PDF #8)

V9 FHoAh 35 BY
1.10.2 Help Navigator/Browser 75 Bl S i/ 5. 2% &)

File Edit ¥Wiew Go Web Window Help

Help Mavigatar
4= £ & Findin page: | ’ Go ]
“raduct fiter: (@) a1 () Selected
‘ Getting Started: Introductian W ‘ lAddm Favorites ]
conterts  ndex  Search  Demos
. Y
5@ nstallation Al Getting Started

138 MATLAR
—+3 Getting Started

Introduction

+hat |5 MATLAB?
+-MATLAB Docurne

+—[Cevelopment Environ
+ Manipulating Matrices ywhat |5 Provides an overview
+—Graphics ]
+-Programening with MEs MATLAB?Y of the main features of
< > MATLAE. v
& 1.10-1

— Contents F B X H X &

(5] 1.10.2-1] it fR bR ERAE S AT Wi B 1.10-1 Fros () A1 o

— Index FBBYRG|E

[ 1.10.2-2] FJH 1dex & fourier X4 AR E.  FmEAH] 54 1.10.1-2. %1 1.10.2-3 kb
. )



Product fiter: (8 an () Selected
Contents ~ IN9Ex  Search  Demos  Favorites

Search index far:

fourier
F Froduct
fourier Symbolic Math Toolbox
Fourier analysis MATLAB - Mathematics
hasic function Wavelet Toolbox
concepts MATLAB - Mathematics
introduction Wigvelet Toolbox
short-time analysis (5., Wavelet Toolbox o
£ >
K 1.10-2

= Search &R H

[ 1.10.2-3) FIH “Search” #{%2Z2A fourier. (JEEEAL 54 1.10.1-2 1 1.10.2-2
. D

Product fitter: () a1 () Selected

Cortents Inces Search Cemos Favorites
Search type: |Fu|| Text b H Tips]
Search for: |f|:||_,|rier w |

Exsnyrls prnking AMD figume MWMOT saperting

Title Section

Installer A
mMATLAB Directory Structure MATLAB Installation
MATLAB
Data Analvsis and Fourier Transforms Functions - By Caten
Fourier Analysis and the Fast Fourier Tra...  Data Analvsis and £
fit MATLAB Functions
L4 >

194 pages contain the word: fourier
1103

U0 Favorites 2%



FH_F HEMALIFLIZI

BUEEA (Numeric Array) FI41ia%4 (Array Operations) 454 MATLAB [#.0 W
%o H MATLABS.X JiGES, HIT3L “Himxf 4" BIRHE, XMEE e (BUR Rk £
A T MATALB f5 5 21— Rl A 404 2574 (Built-in Data Type) , 1 4lis st & e X
FEIXPPEIE 4540 L1715 (Method) o

AFERG IR —. CHEREBA eI, T BELEE R MEE X G S
YIBF AR REG 2 RIE . BRI W AR SO A B R SO B A M B
BB RO . SUTAERME, A% NaNL a7 BB SRR ] R R R .

fEFE H: (1) REFEPTEE AR IE, AUEH T EEE, i B AR5 A A
T HAb B 4509 . (2) MATLABS.X Ml 6.x fRAEA T N2 B2 i, (3)
MATLABG.5 SR 1S P R E AR, 7625 2.13.2 45 T 4.

2.1 5%

[52.1-1] 2y = xe * 20 < X <1y ih4k.
x=0:0.1:1
y=x.*exp(-x)
plot(x,y),xlabel("x"),ylabel ("y™), title("y=x*exp(-x) ")
X =
Columns 1 through 7
0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000
Columns 8 through 11
0.7000 0.8000 0.9000 1.0000
Columns 1 through 7
0 0.0905 0.1637 0.2222 0.2681 0.3033 0.3293
Columns 8 through 11
0.3476 0.3595 0.3659 0.3679

; 0_4@ - |
22  —HERARCIEMIV
2.2.1 — R AR
2.2.2 — YR T B S T IR

[ 2.2.2-1) FEAHR0 V5 (Address) .



rand("state”,0)
x=rand(1,5)
X =
0.9501 0.2311 0.6068 0.4860

x(3)

ans =
0.6068

x([1 2 5])

ans

0.9501 0.2311 0.8913

0.9501 0.2311 0.6068

x(3:end) %
ans =
0.6068 0.4860 0.8913

x(3:-1:1) %
ans =
0.6068 0.2311 0.9501

x(Find(x>0.5))
ans =
0.9501 0.6068 0.8913

x([12344321]
ans =
Columns 1 through 7
0.9501 0.2311 0.6068 0.4860
Collumn 8
0.9501

(11 2.2.2-2) THEALIR{E (Assign) .

x(3) = 0
X =
0.9501  0.2311 0  0.4860
x([1 4D=[1 1]
X =
1.0000  0.2311 0  1.0000

2.3 TR AR B
2.3.1 HE@MAE

[ 2.3.1-1) 7 MATLAB 457, H R =2445410

a=2.7358; b=33/79;

C=[1,2*a+i*b,b*sqrt(a);sin(pi/4),a+5*b,3.

C =
1.0000 5.4716 + 0.41771
0.7071 4.8244

0.8913

0.4860 0.6068

0.8913

0.8913

W %Al C.

5+i]

0.6909
3.5000 + 1.0000i

0.2311



(11 2.3.1-2) SEHA S — MmN Tr

M_r=[1,2,3;4,5,6],M_i1=[11,12,13;14,15,16]
CN=M_r+i*M_i
M_r =
1 2 3
4 5 6
M_T =

11 12 13
14 15 16
CN =
1.0000 +11.0000i 2.0000 +12.0000i 3.0000 +13.0000i
4.0000 +14.0000i 5.0000 +15.0000i 6.0000 +16.0000i

2.3.2 FIH M SRR R A S

[ %1 2.3.2-11 GIEEALRATELZ AM 1) MyMatrix.m SCF
L
% MyMatrix.m Creation and preservation of matrix AM
AM=[101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109;. . .
201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209;. ..
301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309] ;

(2
3
24 “HEFATTERMIRH
2.4.1 “ETFHhR7 FRiR
2.4.2 “ETR” iR
2.4.3 “BE 17 iR
-4 -2 0 2 4 .

[%12.4.3-1] Tﬁétﬂi&éﬂAz{_s 11 3 5} WA AR T 3 TR
A=zeros(2,5);
A(:)=-4:5
L=abs(A)>3
islogical (L)
X=A(L)
A =

-4 -2 0 2 4

-3 -1 1 3 5
L =

1 0 0 0 1

0 0 0 0 1
ans =

1
X =

-4

4

5

(] 2.4.3-2) 7RG RS — BOUOR FERBE R R R AP CABIAER] 2.4.3-1 JeAith



LA .

(L
Num=[1,0,0,0,1;0,0,0,0,1];
N_L=Num==L

c_N=class(Num)

c_L=class(L)

N L =
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1

c N =

double

c L =

double

(2)
islogical (Num)
Y=A(Num)
ans =
0
??? Index into matrix is negative or zero. See release notes on changes
to
logical indices.

2.5 YR B S AR AR

(41 2.5-11 AN FEIAE 77 2o
A=zeros(2,4)

A =
0 0 0 0
0 0 0 0
A(:)=1:8
A =
1 3 5 7
2 4 6 8
s=[2 3 5];
A(S)
Sa=[10 20 30]*
A(s)=Sa
ans =
2 3 5
Sa =
10
20
30
A =
1 20 30 7
10 4 6 8
A(:,[2 3])=ones(2)
A =
1 1 1 7
10 1 1 8

26  PUTEHIEHEREH R



2.6.1 PR HE A iE EHU ) e X

2.6.2 PATEHIZH K% H R
[ 5] 2.6.2-1] 7~ pow2 1%L I 5% .

A=[1:4;5:8]
A =
1 2 3
5 6 7
pow2(A)
ans =
2 4 8

32 64 128

16
256

2.7 BHIZHMEEEH

2.7.1 B 18 FORAE MRz S 3 4 R &
49 2.7.0-1 PR IR 5 0 Lb

clear;A=zeros(2,3);

A(:)=1:6;

A=A*(1+1)

A_A=A_"

A_M=A*

A =
1.0000 + 1.0000i
2.0000 + 2.0000i

A_A =
1.0000 + 1.0000i
3.0000 + 3.0000i
5.0000 + 5.0000i

AM =
1.0000 - 1.0000i
3.0000 - 3.0000i
5.0000 - 5.0000i

-0000 +
.0000 +

.0000 +
-0000 +
.0000 +

.0000 -
-.0000 -
.0000 -

[20F>NN\V] [20F>NN\V] Hw

[20F>NN\V] [20F>NN\V] Hw

-0000i
-0000i

-00001
-0000i
-0000i

-00001i
-0000i
-0000i

5.0000 + 5.00001
6.0000 + 6.0000i

28  ZIWHIRET AL #HAME

2.8.1 Z N IR IAF B 2

— ZHAREHRMLE

= ZWAATHMERRIE L
[ 2.8.1.2-1] =K 3 [ 7 B A IIFRAE 2 T,

A=[11 12 13;14 15 16
PA=poly(A)
PPA=poly2str(PA,"s")
PA =
1.0000 -45.0000
PPA =
sN"3 - 45 sN2 - 18

;17 18 19];

-18.0000

0.0000

s + 1.8303e-014

(1] 2.8.1.2-2] H 5 52 M i) ok 22 T AR R i) e
R=[-0.5,-0.3+0.4*i,-0.3-0.4%i];



P=poly(R)

PR=real (P)
PPR=poly2str(PR, "Xx")
P =

1.0000  1.1000  0.5500  0.1250
PR =
1.0000  1.1000  0.5500  0.1250
PPR =
X"3 + 1.1 x"2 + 0.55 x + 0.125

2.8.2 Z M H B

2

[,WIJ 282'1] ;Jz(s +22(S+4)(S+1) El,(] (‘I;‘;:]j» & “é“t” zlﬁito
s°+s+1

pl=conv([1,0,2],conv([1,4].[1,.1]));

p2=[1 0 1 1];

[d,r]=deconv(pl,p2);

CO="MZIMAN ~; cr="RBHLA ~;

disp([cq,poly2str(q,“s™)]).disp([cr,poly2str(r,*s™)])

[HE2VEW)] s+5

REZIAN 5s"2 +4s + 3

(151 2.8.2-2] W2 A SRAE SR 2 1200 -
S=pascal (4)

P=poly(S);

PP=poly2str(P,"s")

PA=polyval (P,S)

PM=polyvalm(P,S)

S_

1 1 1 1
1 2 3 4
1 3 6 10
1 4 10 20
PP =
SN - 29 SA3 + 72 72 - 29 s + 1
PA =
1.0e+004 *
0.0016  0.0016  0.0016  0.0016
0.0016  0.0015 -0.0140 -0.0563
0.0016 -0.0140 -0.2549  -1.2089
0.0016 -0.0563 -1.2089 -4.3779
PM =
1.0e-010 *
0.0016  0.0033  0.0090  0.0205
0.0045  0.0101  0.0286  0.0697
0.0095  0.0210  0.0653  0.1596
0.0163  0.0387  0.1226  0.3019

[ 2.8.2-3) #7373 LT
a=[1,3,4,2,7,2];
b=[3,2,5,4,6];
[r,s,k]=residue(b,a)

r =

1.1274 + 1.1513i

1.1274 - 1.1513i
-0.0232 - 0.0722i
-0.0232 + 0.0722i

0.7916
S =



-1.7680 + 1.2673i
-1.7680 - 1.2673i
0.4176 + 1.1130i
0.4176 - 1.1130i
-0.2991

K =
1

2.9  PRAERCH AR A RR B B B A B AL

2.9.1 FrAEBA A R B
[ 2.9.1-11 FFAEBcaL= A e .

ones(1,2)
ans =

1 1
ones(2)
ans =

1 1

1 1
randn("state”,0)
randn(2,3)
ans =

-0.4326 0.1253 -1.1465
-1.6656 0.2877 1.1909

D=eye(3)
D =

1
0
0

diag(D)
ans =
1
1
1

diag(diag(D))
ans =
1 0
0 1
0 0

OoOr o
R OO

R OO

repmat(D,1,3)
ans =
Columns 1 through 8
1 0 0 1
0 1 0 0
0 0 1 0

Oor o



2.9.2 HABIERE

[ % 2.9.2-1] diag 55 reshape (1) il i 7 o

a=-4:4
A=reshape(a,3,3)
a =
Columns 1 through 8
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
Column 9
4
A =
-4 -1 2
-3 0 3
-2 1 4
al=diag(A,1)
al =
-1
3
Al=diag(al,-1)
Al =
0 0 0
-1 0 0
0 3 0

(41 2.9.2-2] BAHFE & . RIRRATIANEFEARAE 5 R0 LR

A
A =
-4 -1 2
-3 0 3
-2 1 4
A"
ans =
-4 -3 -2
-1 0 1
2 3 4
flipud(A)
ans =
-2 1 4
-3 0 3
-4 -1 2
fliplr(A)
ans =
2 -1 -4
3 0 -3
4 1 -2
rot90(A)
ans =
2 3 4
-1 0 1
-4 -3 -2

[ 2.9.2-3] i~ Kronecker eyl AN H & “ RIS HAAEE”
B=eye(2)

C=reshape(1:4,2,2)

B =



1 0
0 1
C =
1 3
2 4
kron(B,C)
ans =
1 3 0 0
2 4 0 0
0 0 1 3
0 0 2 4
kron(C,B)
ans =
1 0 3 0
0 1 0 3
2 0 4 0
0 2 0 4

210 HAHAMERESGE

[ 5] 2.10-1) 119 RE.

(1D HANREY RE
A=reshape(1:9,3,3)

A =
1 4 7
2 5 8
3 6 9
A(5,5)=111
A =
1 4 7 0 0
2 5 8 0 0
3 6 9 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 111
A(:,6)=222
A =
1 4 7 0 0 222
2 5 8 0 0 222
3 6 9 0 0 222
0 0 0 0 0 222
0 0 0 0 111 222
(2) BIRIVIT R
AA=A(:,[1:6,1:6])
AA =
1 4 7 0 0 222 1 4 7 0 0 222
2 5 8 0 0 222 2 5 8 0 0 222
3 6 9 0 0 222 3 6 9 0 0 222
0 0 0 0 0 222 0 0 0 0 0 222
0 0 0 0 111 222 0 0 0 0 111 222
(3) BT R
B=ones(2,6)
B =
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1



>
(vy]
=

1 4 7 0 0
2 5 8 0 0
3 6 9 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 111
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
AB _c=[A,B(:,1:5)"]
AB_c =
1 4 7 0 0
2 5 8 0 0
3 6 9 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 111
(1] 2.10-2] $2HCTHA, & RO 4l .
A
A =
1 4 7 0 0
2 5 8 0 0
3 6 9 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 111
AB_BA=triu(A,1)+tril(A,-1)
AB_BA =
0 4 7 0 0
2 0 8 0 0
3 6 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

AB1=[A(1:2,end:-1:1);B(1,:)]
AB1 =

222
222
222
222
222

222
222
222
222
222

222
222
222
222
222

222
222
222
222
222

11
12

222 0 0 7 4
222 0 0 8 5
1 1 1 1 1
[ %] 2.10-3] 4~ 55-ViFl reshape 3§41 715
clear
A=reshape(1:16,2,8)
A =
1 3 5 7 9
2 4 6 8 10
reshape(A,4,4)
ans =
1 5 9 13
2 6 10 14
3 7 11 15
4 8 12 16
s=[1 3 6 8 9 11 14 16];
A(s)=0
A =
0 0 5 7 0
2 4 0 0 10

(61 2.10-4 “Xi31) (BAT) [FN—E” =M EAE 5%,

clear,A=reshape(1:9,3,3)
A =

10

RPRRRR

13
14

RPRRRR

15
16



4 7
5 8
6 9

4
5
6

ArWN

2 4
3 5
4 6

2 4
3 5
4 6

3]:A_bl=A-b([1 1 1],:)

(41 2.10-5] &4k £ iyiz Hl <4 o
randn("state”,1),R=randn(3,6)

R =
0.8644 0.8735 -1.
0.0942 -0.4380

-0.8519 -0.4297 -0.

L=abs(R)<0.5]abs(R)>1.5

0 0 0 1
1 1 1 1
0 1 0 0

R(L)=0

R =
0.8644 0.8735 -1

0 0
-0.8519 0 -0
s=(find(R==0))"

s =

2 5 6 8

R(s)=111

R =
0.8644 0.8735 -1.

111.0000 111.0000 111.
-0.8519 111.0000 -0.

[ii,jj]=Find(R==111);

disp(ii®),disp(Jj")

2 2 3 2
1 2 2 3
211  EEHA

0.

1027
3962
9649

oo

.1027

.9649

10

1027
0000
9649

PN

0.1684
-1.9654
-0.7443

RO

-0.7443

11

17

111.0000
111.0000
-0.7443

11

-0.
.8197
-1091

-0.
.8197
-1091

-0.
-0.
1.

5523

5523

18

5523
8197
1091

-0.
-0000
111.

111

.6149
.2546
.2698

.6149

6149
0000



2.11.1 R A KB

[61211.1-11 “4Fh” JuRME T G g dlsis .
A(2,2,2)=1

A(:,:,1) =
0 0
0 0
A(:,:,2) =
0 0
0 1
B(2,5,:)=1:3
B(:,:,1) =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 1
B(:,:,2) =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 2
B(:,:.,3) =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 3

(4] 2.11.1-2) ARAEEA & Rl AL AL
clear,A=ones(2,3);A(:,:,2)=ones(2,3)*2;A(:,:,3)=ones(2,3)*3

A(z,:,1) =
1 1 1
1 1 1
A(:,:,2) =
2 2 2
2 2 2
A(:,:,3) =
3 3 3
3 3 3

[ 5] 2.11.1-3) 1 EF %L ones, zeros, rand, randn B 3200 A bR AE mn 4E B 4L (R 7R 461
rand("state”,1111),rand(2,4,3)

ans(:,:,1) =
0.6278 0.9748 0.2585 0.6949
0.2544 0.2305 0.0313 0.1223
ans(:,:,2) =
0.4889 0.3898 0.8489 0.0587
0.9138 0.3071 0.4260 0.6331
ans(:,:,3) =
0.2802 0.2073 0.7438 0.2714
0.4051 0.2033 0.4566 0.2421

[ 2.11.1-4) &) cat, repmat, reshape 24 b5 BOR 1F e 4E R4
(D
cat(3,ones(2,3),0nes(2,3)*2,o0nes(2,3)*3)

ans(:,:,1) =
1 1 1
1 1 1
ans(:,:,2) =
2 2 2
2 2 2
ans(:,:,3) =
3 3 3
3 3 3

(2)

12



repmat(ones(2,3),[1,1,3])

ans(:,:,1) =

1 1 1

1 1 1
ans(:,:,2) =

1 1 1

1 1 1
ans(:,:,3) =

1 1 1

1 1 1
(3)
reshape(1:12,2,2,3)
ans(:,:,1) =

1 3

2 4
ans(:,:,2) =

5 7

6 8
ans(:,:,3) =

9 11

10 12

2.11.2 RESAH I FRIR

[12.11.2-1] 468, KPR
clear;A=reshape(1:24,2,3,4);
dim_A=ndims(A)
size_A=size(A)
L _A=length(A)
dim A =

3
size A =

2 3 4
L A=

4

2.11.3 T 4 B R E AR E BB S

(4] 2.11.3-1] HZH o 50 RRAS Hediz 4 flipdim AL HI 7= 41
A=reshape(1:18,2,3,3)

A(Z,:,1) =
1 3 5
2 4 6
A(:,:,2) =
7 9 11
8 10 12
A(:,:,3) =
13 15 17
14 16 18
flipdim(A,1)
ans(:,:,1) =
2 4 6
1 3 5
ans(:,:,2) =
8 10 12
7 9 11

13



ans(:,:,3) =
14 16 18
13 15 17

flipdim(A,3)
ans(:,:,1) =
13 15 17
14 16 18

ans(:,:,2) =
7 9 11
8 10 12
ans(:,:,3) =
1 3 5
2 4 6

(1] 2.11.3-2) HAln) “Yefp5 /ck” Bl

shiftdim(A,1)

ans(:,:,1) =
1 13

15

17

3

5
ans(:,:,2)

2

4

6

=
NO®Il PONI

B

shiftdim(A,2)
ans(:,:,1) =

1

7

13
ans(:,:,2)

3

9

15
ans(:,:,3)

5

11

17

e =
ONOIOOMIDON I

PR

(%1 2.11.3-31 )" AR Hede & .
permute(A,[2,3,1])

ans(:,:,1) =

1 7 13

3 9 15

5 11 17
ans(:,:,2) =

2 8 14

4 10 16

6 12 18
permute(A,[1,3,2])
ans(:,:,1) =

1 7 13

2 8 14
ans(:,:,2) =

3 9 15

4 10 16
ans(:,:,3) =

5 11 17

6 12 18



[112.11.3-41 “HR4E” AR AR
B=cat(4,A(:,:,1),A(:,:,2),A(:,:,3))

B(:,:,1,1) =
1 3 5
2 4 6
B(:,:,1,2) =
7 9 11
8 10 12
B(:,:,1,3) =

13 15 17
14 16 18

size(B)
ans =
2 3 1 3
C=squeeze(B)
C(:,:,D) =
1 3 5
2 4 6
C(:,:,2) =
7 9 11
8 10 12
C(:,:,3) =
13 15 17
14 16 18
size(0O)
ans =
2 3 3

[12.11.3-51 WK “a=B%” (L #RAT.
A=reshape(1:18,2,3,3)

A(z,:,1) =
1 3 5
2 4 6
A(Z,:,2) =
7 9 11
8 10 12
A(:,:,3) =
13 15 17
14 16 18
A(:,2:3,)=[
B=A;
A(z,:,1) =
1
2
A(Z,:,2) =
7
8
A(:,:,3) =
13
14
size(A)
ans =
2 1 3

A 1=squeeze(A)

15



1 7 13
2 8 14
size(B)
ans =
2 1 3
B(:,1,:)=[1
B =

Empty array: 2-by-0-by-3

212 “EI'E%&” ﬂ] “%” %&éﬂ

2121 JE% NaN

(4] 2.12.1-1] AREUR ™ AERPE R o
D
a=0/0,b=0*1og(0),c=inf-inf
Warning: Divide by zero.
a =

NaN
Warning: Log of zero.
b =

NaN
C =

NaN

(2)
O*a,sin(a)
ans =

NaN
ans =
NaN

(3
a==nan
ans =

0

(4
a~=nan
a==b
b>c
ans =

ans =

ans =

(5)
class(a)
isnan(a)
ans =
double
ans =

1

16



(%1 2.12.1-2] AEBOCE ISV
rand("state*,0)
R=rand(2,5);R(1,5)=NaN;R(2,3)=NaN

R
0.9501 0.6068 0.8913 0.4565 NaN
0.2311 0.4860 NaN 0.0185 0.4447
isnan(R)
ans =
0 0 0 0 1
0 0 1 0 0

Linear_index=find(isnan(R))
[r_index,c_index]=ind2sub(size(R),Linear_index);
disp("r_index c_index®),disp([r_index c_index])
Linear_index =

6

9
r_index Cc_index

2 3

1 5

2.12.2 “oR” A

(4] 2.12.2-1] 5T “2” B 5HA .
L
a=[],b=ones(2,0),c=zeros(2,0),d=eye(2,0),f=rand(2,3,0,4)

a =
[1
b =
Empty matrix: 2-by-0

CcC =
Empty matrix: 2-by-0

d =
Empty matrix: 2-by-0
f =

Empty array: 2-by-3-by-0-by-4

(2)
class(a)
isnumeric(a)
isempty(a)
ans =
double
ans =

1
ans =

1

which a
ndims(a)
size(a)
a is a variable.
ans =

2
ans =

0 0

17



3
b cl=b.*c
b _c2=b**c
b _c3=b*c"
b cl=
Empty matrix: 2-by-0

b c2 =

[1
b c3 =

b==c
ans =
Empty matrix: 2-by-0

c>d
ans =
Empty matrix: 2-by-0

a==0
Warning: Future versions will
comparisons.
ans =
0
a~=0
Warning: Future versions will
comparisons.
ans =
1
(5)
A=reshape(-4:5,2,5)
A =
-4 -2 0 2 4
-3 -1 1 3 5
L2=A>10
find(L2)
L2 =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
ans =
1
(6)
AC:,[2,4D=11
A =
-4 0 4
-3 1 5
A | =3 M (=3
213  RARBAENEERE

return empty Tfor empty

return empty for empty

18

scalar

scalar



2.13.1 KEABE

(%1 2.13.1-1] KAREBHRH]
A=1:9,B=10-A,r0=(A<4),r1=(A==B)

A =
1 2 3 4 5 6 7 8 9
B =
9 8 7 6 5 4 3 2 1
ro =
1 1 1 0 0 0 0 0 0
rl =
0 0 0 0 1 0 0 0 0
[#]2.13.1-2) KRIHIZHZ—: KB, BAETEEE .
t=-2*pi:pi/10:2*pi;
y=sin(t)./t;
tt=t+(t==0)*eps;
yy=sin(tt)./tt;
subplot(1,2,1),plot(t,y),axis([-7,7,-0.5,1.2]),
xlabel ("t"),ylabel ("y"), title(C"E&HEARE")
subplot(1,2,2),plot(tt,yy),axis([-7,7,-0.5,1.2])
xlabel ("t"),ylabel ("yy"), title(CCEHEE")
Warning: Divide by zero.
A IE%H E 2
1 11 .
0.8 . 0.3 _
06} . 06} .
L 04 . _ 04} _
02t . 02t .
D . D .
02 - 0zt _
0.4+ - 04} _
I 0 5 I 0 5

K&l 2.13-1 # B AL PRAT 5 F0 B TR 5 T

2.13.2 B EE

[ 2.13.2-11 ZAEEAERE . FREEEEN X REHE 2 WA IIRT.  (FEIL M
% 2.13-5)

A=-3:3;

L1=~(A>0)

L2=~A>0

L3=~A

L4=A>-28A<1

L1 =

L2 =

L3 =

19



L4 =

(41 2.13.2-2) @HARAE NI 2 BBl AT o8 B TH AR DL A7 F TR 1 5%

B EAE 2.
t=linspace(0,3*pi,500);y=sin(t);

%&tﬁjﬁ‘&_‘

z1=((t<pi) | (t>2*pi)) .*y; % <3>
w=(t>pi/3&t<2*pi/3)+(>7*pi/3&t<8*pi/3) ;% <4>
W_n=~w; % <5>
z2=w*sin(pi/3)+w_n._.*z1; % <6>

subplot(1,3,1),plot(t,y,":r*),ylabel("y")
subplot(1,3,2),plot(t,z1,":r"),axis([0 10 -1 1]
subplot(1,3,3),plot(t,z2,"-b"),axis([0 10 -1 1])

1 — 1 1
s S R [
o.8 /* ’W ;1 1 o.8F /* *W )J LL 1 o.8
o.e \ ! 41 o.ef . | v 41 o.ef
o.4a | ! 1 o= L | ) k\ 1 e
o=y ! / 14 o= ! ! . o.2
\ | . d \ | bl
b o s ) B o I ' or
—o.2 \ /’ 4 -o.z=2t 4 -o.2t
—o.a | ¢ 4 -—o.al 1 -o.al
-0.6 LW ,J 4 -o0.6 4 -0.6
—o.s v ! 4 -o.8 {1 -o.s
1o s 1o ‘o =3 1o ‘o s 10
Kl 2.13-2
Y35 b
z=(y>=0) -*y; % <11>
a=sin(pi/3);
z=(y>=a)*a+(y<a).>z; % <13>

plot(t,y,":r");hold on;plot(t,z,"-b")
xlabel ("t"),ylabel ("z=F(t) "), title(C"EBM@ITRE ")
legend("y=sin(t)", "z=F(t)"),hold off

12 ER R T iy
1 . : , —
o5t .
o I
| . - -~ y=sin(t)

-0.5 ¢ . . I T

1 LT L
0 2 4 5 g 10

t
fg 2.13-3

2.13.3 RER. BHERH

20



FEF FTH, KRR EA

MATLAB 6.x i [t) N 2 8m 258 (Built-in data type) w5 5 FiLL [, IAMNEH VF L HiAh
LIIwb e (Class) , WIFF5E. WECERECSE ., 6| T H A Lt AR
LM, AR PRI TS, MATLAB 6.x FCR A T 10 6 S g F AR« Sl Al g F2 o
A P RE S B T AR AR RS AR TSR R CanF S o R 2 A A ) AR 4 )
PREZE P45 ] ) o AT N AR MATLABG.S 25 , {H 24 K3 A 253 H T HiAth MATLABG.X
A o

B EmA THESA (Numeric Array) , XS5 LR AR B, AREk4E
YRR 4N = 2R HE . P %4l (Character String Array) « JCH%4H (Cell array) Aty
ZEEA (Structure array) o ‘EATTZ A FIFEAS ZE 0 W2 3-1.

K 3-1 DYPPE A IEAK i LR

BERA | EEAN Ao Wik HAAD EHTIH
e IS XN J5E S Kb 8
BV P S Kb B 16
TAF A JLE TAF 2
I, 0k -VeLC| Jui A7 AT R AR AE
DIEE
RS e ES SAHARAE RS B 37 e
A REAF TR . B T LU
AT ATAT R

3.1 FRrHBEHBA

3.1.1 FRFEAN]
[ 3.0.1-1) Seif i SCBRBR A, L2 MO 15 74 5 11 .

clear
a=12345.6789
class(a)
a_s=size(a)
a =
1.2346e+004

ans =
double
as =

1 1
b="S*"
class(b)
b _s=size(b)
b =
S
ans =
char

Name Size Bytes Class

a 1x1 8 double array



as 1x2 16 double array

ans 1x4 8 char array
b 1x1 2 char array
b s 1x2 16 double array

Grand total is 10 elements using 50 bytes

3.1.2 HHANRMEMIRR

[113.1.2-1] AHIER: HRFEAENE PR s,
&D)

a="This is an example.*

a =

This 1s an example.

(2)
size(a)
ans =
1 19

€))

ald=a(l1l:4)
ra=a(end:-1:1)

al4 =

This

ra =

-.elpmaxe na si sihT

4
ascii_a=double(a)
ascii_a =
Columns 1 through 12
84 104 105 115 32 105 115 32
Columns 13 through 19
120 97 109 112 108 101 46
char(ascii_a)
ans =
This i1s an example.

(5)
w=Find(a>="a"&a<="z");
ascii_a(w)=ascii_a(w)-32;
char(ascii_a)
ans =
THIS 1S AN EXAMPLE.

(6)
A="XR—NEH. ";
A_s=size(A)
A56=A([5 61)
ASCII1_A=double(A)
A s =
1 7
A56 =
A
ASCII_A =
Columns 1 through 6
54754 51911 53947 47350
Column 7

97

110

52195

32

101

49405



41379

char(ASCI1_A)
ans =

KA.

(7)

b="Example ""3.1.2-1""*
b =

Example "3.1.2-1"

(8)

ab=[a(1:7)," *",b," .7]

ab =

This is Example "3.1.2-1" .

3.1.3 BXEHAMAIE

3.1.3.1 ZATHHA W HEL 2
[ 3.1.3.1-1) 24T H A A M HE M AR

clear
S=["This string array -
"has multiple rows. "]
S =
This string array
has multiple rows.
size(S)
ans =
2 18

3.1.32 MH R HRERBLE ST RHA

[ 3.1.3.2-1) ¥ ~: FHETTeR%L char , str2mat , strveat 614 £ 47 5 504 = .
Sl=char("This string array”,"has two rows.")

S1 =

This string array

has two rows.

S2=str2mat (X", "FEfF", TEHRHA", ", TH 4 ITAHRT)

S2 =

i

T
aiked]

4 174

S3=strvcat("X", " FEfF", THRHA", ", TH 4 ITHRT)
S3 =
FIF
S|
H 4 T4
size(S3)
ans =
5 5



3.1.3.3 ¥R B EHILF R/

(41 3.1.3.3-1 d5e H B ECZH /747 R G4 ek 28 int2str , num2str , mat2str 754 .
1

A=eye(2,4);

A _stril=int2str(A)

A strl =

1 0 0 O

0 1 0 O

(2)

rand(“state~,0)

B=rand(2,4);

B3=num2str(B,3)

B3 =

0.95 0.607 0.891 0.456
0.231 0.486 0.762 0.0185

€))
B_str=mat2str(B,4)
B_str =
[0.9501 0.6068 0.8913 0.4565;0.2311 0.486 0.7621 0.0185]
Expression=["exp(-",B_str,")"];
eval (Expression)
ans =
0.3867 0.5451 0.4101 0.6335
0.7937 0.6151 0.4667 0.9817

[113.1.3.3-2) i &1 : 7 MATLAB T8 A B BB A5 H K44 R R A RAR PR o
clear

a=2;

w=3;

t=0:0.01:10;

y=exp(-a*t) .*sin(w*t);

Ly_max, i_max]=max(y);

t_text=["t=",num2str(t(i_max))]; % <7>
y_text=["y=",num2str(y_max)]; % <8>
max_text=char("maximum®,t text,y text); % <9>

%

tit=["y=exp(-",num2str(a), "t)*sin(" ,num2str(w), "t)"]; %<11>
plot(t,zeros(size(t)), k")

hold on

plot(t,y,"b")
plot(t(i_max),y_max,"r.","MarkerSize~,20)
text(t(i_max)+0.3,y _max+0.05,max_text) % <16>
title(tit),xlabel("t"),ylabel("y"),hold off



y=exp(-2t)*sin(3t)

0.6
maximum
051 -0.33
y=0.4321
0.4r
0.3r
>
0.2
0.1
0 \\/
0.1 . , . ,
0 2 4 6 8 10

t
3.1-1

3.1.3.4 R C B G B B A4 7577 5

(11 3.1.3.4-1] JUMIEZHAEAT TBOAIERAE A4 5 LRI H]
a="MATLAB 6.x ";b="includes new data types:";

cl="e@Multidimensional array”;c2="4®User-definable data structure”;
c3="#Cell arrays”;c4="®Character array";

c5="@®Function handle”;
c=char(cl,c2,c3,c4,c5);

C={a;b;c}; % <5>
disp([C{1:2}D % <6>
disp(C" °) %

disp(C{3}) % <8>

MATLAB 6.x includes new data types:

e Multidimensional array
®User-definable data structure
®Cell arrays

&®Character array

®Function handle

3.1.4 HBEHREE

[ %1 3.1.4-1] fprintf, sprintf, sscanf [¥] %7~ .
rand("state”,0);a=rand(2,2);
sl=num2str(a)
s_s=sprintf("%.10e\n",a)

sl =
0.95013 0.60684
0.23114 0.48598
S s =

9.5012928515e-001
2.3113851357e-001
6.0684258354e-001
4.8598246871e-001
fprintf("%.59\\",a)
0.95013\0.23114\0.60684\0.48598\
s_sscan=sscanf(s_s, "%f",[3,2])
s_sscan =



0.9501 0.4860
0.2311 0
0.6068 0

3.15 HEERE

3.2 T
3.2.1 JTHEAH AN BN
3.2.1.1 JuHARIRT- U5 N A 4w bt 305 A [

3.2.1.2 JUHE B BB R

[ 3.2.1.2-1) ABiER: (2% 2) sTHBELH 602
C_str=char("iX2", " JiHafi A tZERF 17);
R=reshape(1:9,3,3);

Cn=[1+2i];
S sym=sym("sin(-3*t)*exp(-t)");

(1D HEGQEEZ—
A(1,1)={C_str};A(1,2)={R};A(2,1)={Cn};A(2,2)={S_sym};
A
A =

[2x10 char] [3x3 double]
[1-.0000+ 2.0000i7] [1x1 sym ]

(2) HEfIgEz—
B{1,1}=C_str;B{1,2}=R;B{2,1}=Cn;B{2,2}=S_sym;
celldisp(B)

B{1,1} =
TEMACL OIS 1
B{2,1} =

1.0000 + 2.0000i

B{1,2} =

1 4 7
2 5 8
3 6 9

B{2,2} =

sin(-3*t)*exp(-t)

3.2.2 JTHEAMY 7. WaEFREH
[ 5] 3.2.2-1) Joho B4l 7.

D
C=cell(2);
C(:,1)={char("Another”, "text string”);10:-1:1}
) [2x11 char ] 1
[1x10 double] O

(2



AC=[A C]

A_C=[A;C]
AC =
[2x10 char] [3x3 double] [2x11 char ] 1
[1.0000+ 2.0000i7] [1x1 sym ] [1x10 double] 1
AC =

[2x10 char ] [3x3 double]
[1.0000+ 2.0000i7] [1x1 sym ]
[2x11 char ] N
[1x10 double] 1

[ 3.2.2-2] cellplot fig HH EE JE S AL L s e B A N 2. (A_CILE LD
cellplot(A_C,"legend™)

- - -

sparse

3.2-1

(151 3.2.2-3) JUf0 A e A s 4
D)
A_C(3,:)=[1
AC =
[2x10 char ] [3x3 double]

[1.0000+ 2.0000i] [1x1 sym ]
[1x10 double] [1

(

>

_C=reshape(A_C,2,3)

R
RAC =

>

a [2x10 char] [1x10 double] [1x1 sym]
[1.0000+ 2.0000i7] [3x3 double] 1

3.2.3 JUHIEAH N AR EX

[45] 3.2.3-11 JUMIE AL P A2 BT U B o
D
f1=R_A_C(1,3)
class(fl)
fl =
[1x1 sym]
ans =



f2=R_A_C{1,3}
class(12)

2 =
sin(-3*t)*exp(-t)
ans =

sym

(3
f3=R_A_C{1,1}(:,[1 2 5 6])
3 =
X

byn) URerly e

4)

[f4,f5,f6]=deal (R_A_C{[1,3,41})

fa =

X

T A B S 1

5 =

10 9 8 7 6 5 4 3

6 =

1
2
3

oo h
© o~

3.2.4 JUREAE R

(451 3.2.4-11 5 F] U AL e 45 ok 7 1
(1) num2cell HUE A K4l 4 e oo i 2 4l
rand("state”,0);

A=rand(2,3,2)

Cl=num2cell (A)

ACz,:,1) =
0.9501 0.6068 0.8913
0.2311 0.4860 0.7621
A(Z,:,2) =
0.4565 0.8214 0.6154
0.0185 0.4447 0.7919
C1(:,:,1) =

[0.9501] [0.6068] [0.8913]
[0.2311] [0.4860] [0.7621]
yis2) =

[0.4565] [0.8214] [0.6154]
[0.0185] [0.4447] [0.7919]

Cl(:

C2=num2cell(A,1)
c2(:,:,1) =

[2x1 double] [2x1 double] [2x1 double]
c2(:,:,2) =
[2x1 double] [2x1 double] [2x1 double]

C3=num2cell(A,[2,3])
C3 =
[1x3x2 double]
[1x3x2 double]

(2)
clear,x=zeros(4,5);
x(:)=1:20

Cd=mat2cell(x, [2 2], [3 2])



celldisp(C4)

X =
1 5 9 13 17
2 6 10 14 18
3 7 11 15 19
4 8 12 16 20
C4 =
[2x3 double] [2x2 double]
[2x3 double] [2x2 double]
c4{1,1} =
1 9
2 6 10
c4{2,1} =
3 7 11
4 8 12
c4{1,2} =
13 17
14 18
C4{2,2} =
15 19
16 20
3
D=cell2mat(C4(1,:))
D =
1 5 9 13 17
2 6 10 14 18

3.3 MZBREA
3.3.1 MZEHAWEIEF BN

33.1.1 HEAIRERER

[ %1 3.3.1.1-1) AfhEHE =5 (BiRREA . B E. RS . el
TR,

¢D)

green_house.name="—%5F"; % @ <1>

green_house.volume="2000 3 %" ; % <2>

green_house.parameter.temperature=[31.2 30.4 31.6 28.7
29.7 31.1 30.9 29.6];%<3>
green_house.parameter._.humidity=[62.1 59.5 57.7 61.5
62.0 61.9 59.2 57.5]; %<4>

(2) B “BE” SGHMAR
green_house % <5>
green_house =
name: "—5)5"
volume: "2000 37 J7K"
parameter: [1x1 struct]
green_house.parameter % <6>
ans =
temperature: [2x4 double]
humidity: [2x4 double]
green_house.parameter.temperature% <7>



ans =
31.2000 30.4000 31.6000 28.7000
29.7000 31.1000 30.9000 29.6000

(11 3.3.1.1-21 At ZREAL I QR ANLE 7, JFRI IR ZEEE DR AN S A R s
A ieqT e 3.3.1.1-1 5B

D

green_house(2,3).name="N5E"; % <1>
(2)

green_house % <2>

green_house =
2x3 struct array with fields:

name

volume

parameter
green_house(2,3) % <3>
ans =

name: “"/Ngh"
volume: []
parameter: []

3.3.1.2 F| &R BB A ZE

[ 3.3.1.2-1] FIFI K3 R AL struct, 7l 5 BF I B0 1
D)
a=cell(2,3);
green_house_1=struct("name®,a, "volume®,a, "parameter”,a(1,2)) % <2>
green_house 1 =
2x3 struct array with fields:

name

volume

parameter

(2)
green_house 2=struct("name”,a, "volume®,[], "parameter”,[]1) % <3>
green_house 2 =
2x3 struct array with fields:
name
volume
parameter

(3
green_hopuse_3(2,3)=struct("name*,[], “volume~©,[], “parameter”, [])%<4>
green_hopuse_3 =
2x3 struct array with fields:

name
volume
parameter

(4

al={"/A"EFE"};a2={"3200 SL5XK"};
green_house_4(2,3)=struct(“name”,al, "volume~ ,a2, "parameter”,[]) ;%<6>
T6=[31.2,30.4,31.6,28.7;29.7,31.1,30.9,29.6]; % <7>
green_house _4(2,3) .parameter.temperature=T6; % <8>
green_house_4

green_house 4 =

10



2x3 struct array with fields:
name
volume
parameter

3.3.2 MZEE A A A AR TR R B

[ %1 3.3.2-1) A% H . —, Wsek%k fieldnames , getfield , setfield (K48 ] 773 =, ikiE
TR B R BB N T A, =, 8 struct pREIE “XF 57 B ol SR N o
KNG R AT AR S, {51y Toolbox control T B AU i) tf Bk, 56772k — AL R

3 2
2 2
B S LTI VE R4S 2 SN 25t &) S Is3+s1+2 s +1S+1 .
s®+2s2 +2s5+1 s

(1
stf=tf({3,2;[4 1],1}.{I1 3 2].[1 1 1];[1 2 2 1].[1 O1})

Transfer function from input 1 to output...

[ ——

s"3+2sM2 +2s+1
Transfer function from input 2 to output...

#l: —————————

(2)
SSTF=struct(Stf)
SSTF =
num: {2x2 cell}
den: {2x2 cell}
Variable: °s*
Iti: [1x1 Iti]

(3
FN=Fieldnames(SSTF)
class(FN)

FN =
“num*
“den*”
"Variable"
1t

ans =

cell

(4)

FC=getfield(SSTF, "den”,{2,1})
FC{1}

11



poly2str(FC{1},"s")

FC =

[1x4 double]
ans =

1 2 2 1
ans =

SN 3+ 2sM2 +2s+1

(5)
SSTF.num{2,1}
SSTF=setfield(SSTF, "num*,{2,1},{[1 3 11}):
SSTF.num{2,1}
ans =
0 0 4 1

3.3.3 MZEBABIEEN
3.3.3.1 M BB T Fe R 48

[ %1 3.3.3.1-1 Y AW RFIZEE0 AL SSTF 4 e A4 . CARBI LA 3.3.2-1 1147 A 364 D
(1
size(SSTF)
ans =
1 1

(2)
SSTF(2,2)=struct(tf(1,[1 1]))
size(SSTF)
SSTF =
2x2 struct array with fields:
num
den
Variable
Iti
ans =
2 2

(3
SSTF(1, :)=[1
S22n=SSTF(1,2) .num,S22d=SSTF(1,2) .den
printsys(S22n{1},S22d{1})
SSTF =
1x2 struct array with fields:
num
den
Variable
Iti
S22n =
[1x2 double]
S22d =
[1x2 double]

num/Zden =

12



3.3.3.2 BEEN A BR

[ %1 3.3.3.2-1) XFHIZL%04 green_house 54T 88 34 3 I B4
(D
clear,for k=1:10;department(k).number=["No.", int2str(k)];end
department
department =
1x10 struct array with fields:
number

(2)
department(l) .teacher=40;department(l) .student=300;
department(1l) .PC_computer=40;
department
department =
1x10 struct array with fields:
number
teacher
student
PC_computer

(3)
department(2) .teacher.male=35;department(2).teacher.female=13;
D2T=department(2).teacher %3 2 #4E teacher HAS P Tk
D1T=department(1).teacher %3 1 ¥4 teacher HAE—N
D2T =
male: 35

female: 13
D1T =

40
(4)

department(2).teacher=rmfield(department(2).teacher, " male™);
department(2) .teacher

ans =
female: 13
(5)
department=rmfield(department, "student®)
department =
1x10 struct array with fields:
number
teacher

PC_computer
department=rmfield(department,{"teacher”; "PC_computer®})
department =
1x10 struct array with fields:

number

3.3.3.3 H{H 1z S HAE N ok BOT 16 2R B 2 1 N A
451 3.3.3.3-1 1 $CME0E S0 1 0 B8 B0 M sk, - 04 T

n_ex=5;

for k=1:n_ex, ex(k).-f=(k-1)*n_ex+[1:5];end
ex

ex =

13



1x5 struct array with fields:
f

%

disp([blanks(10) "HZEHARE"])
for k=1:n_ex,disp(ex(k).f),end

H 2k A 7
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
21 22 23 24 25

class(ex(1).1)

ans =

double

%

sum_f=zeros(1,5);

for k=1:n_ex,sum_Ff=sum_f+ex(k).f;end,sum_*F

sum_F =
55 60 65 70 75

%

disp([blanks(20) "ex.f K FEHIRE"])

for k=1:n_ex, disp(sqgrt(ex(k).f)),end

ex. F 1P E

1.0000 1.4142 1.7321 2.0000 2.2361
2.4495 2.6458 2.8284 3.0000 3.1623
3.3166 3.4641 3.6056 3.7417 3.8730
4.0000 4.1231 4.2426 4.3589 4.4721
4.5826 4.6904 4.7958 4.8990 5.0000

3.3.4 MIZEELAN OB 2 B B

[ 5] 3.3.4-1) #54 struct2cell 1 cell2struct {1148 H -

(D
for k=1:5,ex(k).s=["No." int2str(k)];ex(k).f=(k-1)*5+[1:5];end

(2)
fprintfF("%s\n", "ex.s HBHRIAAE ") ;fprintF("%s\",blanks(4))
for k=1:5;FfprintfF("%s\\", [ex(k).s blanks(1)]);end
fprintf("%s\n" ,blanks(1)),fprintf("%s\n", "ex. F HHAEX )
for k=1:5;disp(ex(k).f);end
ex.s kP2

No.-1 \No.2 \No.3 \No-4 \No.5 \
ex. F Ik P2

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

21 22 23 24 25

(3
C_ex=struct2cell(ex);
size(C_ex)
fprintfF("%s\",[C_ex{1,1,1},blanks(3)])
fprintf("%5g\",C_ex{2,1,1})
ans =
2 1 5
No.1 1 2 3 4 5

14



(4)
FS={"S char";"F _num"};
EX1=cell2struct(C _ex,FS,1)
EX1 =
1x5 struct array with fields:
S _char
F_num
EX1(1)
ans =
S char: "No.1"
F num: [1 2 3 4 5]

(5)
EX2=cell2struct(C_ex, "xx",2)
EX2 =
2x5 struct array with fields:

XX

(6)

YY=strvcat("yl","y2","y3","y4","y5");EX3=cell2struct(C_ex,YY,3)
EX3 =
2x1 struct array with fields:

ans =
yl: "No.l1"
y2: "No.2"
y3: "No.3"
v4: "No.4"
y5: "No.5"

ans =
yl: [1 2 3 4 5]
y2: [6 7 8 9 10]
y3: [11 12 13 14 15]
y4: [16 17 18 19 20]
y5: [21 22 23 24 25]

(151 3.3.4-2) 4l THRAR AEA e Bl Jo MU . B i) ex R 58] thi 1) 3.3.4-1 2 R,

R HHIZAT UL IR .
ex(1,1).s
ans =
No.1
%
ex(l,1).s.sub="SUB 1*;
ex(3,1).s.sub="SUB 3";
ex(3,1).s.num=1/3;
ex(1,1).s
ans =

sub: "SUB 1°
ex(3,1).s
ans =

sub: "SUB 3"

num: 0.3333

C_ex_sub=struct2cell(ex)
C ex_sub(:,:,1) =

15



[1x1 struct] 1 [1x1 struct]

[1x5 double] N (N
C ex_sub(:,:,2) =

"No.2*" 1 1

[1x5 double] N 1
C_ex_sub(:,:,3) =

"No.3" [1 1

[1x5 double] N N
C ex_sub(:,:,4) =

"No.4*" [1 1

[1x5 double] N N
C_ex_sub(:,:,5) =

"No.5" 1 L]

[1x5 double] N N
size(C_ex_sub)
ans =

2 3 5
C_ex_sub{1,1,1}
ans =

sub: "SUB 1*
C_ex_sub{1,3,1}
ans =

sub: "SUB 3"

num: 0.3333

3.4 RTHHEIAIFH G 1 i

16



FHOEFE IHKIEI

41 5|

AR TR AR P R M e 25 0 WA v ) . ZR k0T — oA 2 R B ir s 1l
U Bl bt LRCE Y TR CHMERAE W 8D SRARSE. (H5 —BEUETH SR A
[, ARFEWLISE AU Wl R I A T EUE T % MATLAB. 2 THUA R,
ARG TG B ARKR P F B A7 (S AR, D i I 1 o iR B R . B A
MATLAB U1 54542 (R I P AE R R S X )

ST AR B GR oA s 4035 5 (W1 FORTRAN, Pascal, C++) R kid, A,
MATLAB s A AT AL BERE Sy ¥ RGN M B 4 5 m AN EE Borfs 45
A AAT ARG B At R T PRI R AR TF B, a2 B3 M Am B g P i 1 i R T e o

X FREE L b R 2 SR B E FRE I S ok U, WA, MATLAB K R 5EE 1T 5 F
Ly ARG IR A ALADA s B B SRt A RO R BR P, BRI “ BEALAL” 1)
BB A 3E ) B AE RO TR BT SERR ) kIR AR

X TR K MATLAB FEARTR & 12 E ok U, B AT, [ Se3 A B ) 8 T (1)
FEGALADA AL BN 558 2 E - G FINAE KR R, SRAF L5518 FIAS R $5 2 fift W SL AR [m) 1)
NS IL R

T MATLAB [ AE 5T 250, I DAARTE 20K AR BRI B 2R AR A0l
TR TR ARG PR BRI S BRI, BUER Sy, BERGe v Far AT, BLA R,
Fourier 734, Fl— #0007 FEAIME AR M) AR B (1) d 5 e M A0 R IR AR BE, R A
XA LE R R, A ZRE i b2

MR B E, AT 2 AT TG ZR 5 B VAT MK B B R G ) B A 25 P 2
T 5E A AT LAAR B 75 BB 1A ST WK o BREERIVEIAAL, B0 (0 ] i A 2 AT e 4811, [
I AT DR 75 5 e 1 EpLgs bseik.

MATLAB M 5.3 T3 6.x i, AT 2RI INnR
® MATLAB M 6.0 b, FLAFEFRFEETHEFE 2 A LL LINPACK Fi1 EISPACK JZE 4y 2

filh, AR VAR S 1847 A AE Y LAPACK Fil ARPACK T ¢ FE It g kil I o

R, BARS AP AR AW AR, (HiH S AT A FLe AN ], X R i

RINAEW FIERE A ff . FRAEI S A m S g 1 b Xk, HPA s, |

Shy e ESC A ) PR 66 v B I AN — (1), FLBTRR I S ] A o AR08 Wi A 3 401 25 SR & 7 6.x iR

g .
® (£ 53RAT, I BT A R AL T ek B T S A Bl ek B A A B AT . IR

AE 6.x R O S AT I AP SR VAT R R R R A 7 =K s iR e iR

Jr A B AR AT BRIk, S TIRZ MRS, ARTERHCE R W Al

CRRELTIRET RIS “ PR AR .
® MATLAB M 6.0 Jitilc, $&tT — L1 1RMy ife “IUE RS BUEMMIES. &N

XFARA, AFEPIE 4.14.5 9, 2 AN 1A SR A4 Y .
® 53R RS quad8 AR 1l; 6.x S FLEi A 20 #54 quadl 5 6.5 BB =B R/

fii4 triplequad. A FEH RO LA T AH N R 20AR

4.2 LU @G 2 T R A



4.2.1 LU 53 & 475038

4.2.2 WA

[ 4.2.2-1 “3KR3” M0 “Lebr” iEfde € J7 BRI PR RE XS B
&)
randn(“state”,0);
A=gallery(“randsvd®,100,2e13,2);
x=ones(100,1);
b=A*x;
cond(A)
ans =
1.9990e+013

(2)
tic
xi=inv(A)*b;
ti=toc
eri=norm(x-xi)
rei=norm(A*xi-b)/norm(b)
ti =

0.7700
eri
.0469
rei

ol ol

.0047

(3
tic;xd=A\b;
td=toc,erd=norm(x-xd) , red=norm(A*xd-b)/norm(b)
td =
0
erd =
0.0078
red =
2.6829e-015

4.2.3 JoH. FHHEMGEBAEE

[ 5] 4.2.3-11 Hilbert J [ /& 25 4 BB ASH . MATLAB 14 %11 Hilbert &R 4 Jz Ho kil
R IR A J bR . ASBILRE X 5 R HX = b 3 Ui AR R EA T L
N=[6 8 10 12 14];
for k=1:length(N)
n=N(k);
H=hilb(n);
Hi=invhilb(n);
b=ones(n,1);
X_approx=H\b;
X_exact=Hi*b;
ndb=norm(H*x_approx-b) ;nb=norm(b);
ndx=norm(x_approx - X_exact) ;nx=norm(X_approx);
er_actual (k)=ndx/nx;
K=cond(H) ;
er_approx(k)=K*eps;
er_max(k)=K*ndb/nb;

end



disp("Hilbert 5EFEH %) ,disp(N)

format short e

disp("EFriEZ  er_actual ™) ,disp(er_actual),disp("")
disp("IELIHBEKTTREIRZ  er_approx”),disp(er_approx),disp(™")
disp("B KA ERZE  er_max"),disp(er_max),disp("")

Hi Ibert 4%k
6 8 10 12 14

SprikZ%  er_actual

1.5410e-010 1.7310e-007 1.9489e-004 9.1251e-002 2.1257e+000
IR K RER 2 er_approx

3.3198e-009 3.3879e-006 3.5583e-003 3.9846e+000 9.0475e+001
RAAREIRZE  er_max

7.9498e-007 3.8709e-002 1.2703e+003 4.7791e+007 4.0622e+010

4.3 B R (EURN R o BB 2K

4.3.1 FFAEAEAVRFAL 7] 2 SR EX

(5] 4.3.1-1] {7 S B 1) 5 A A 1] 3
A=[1,-3;2,2/3];[V.D]=eig(A)

V =
0.7746 0.7746
0.0430 - 0.6310i 0.0430 + 0.6310i
D =
0.8333 + 2.4438i 0
0 0.8333 - 2.4438i
(61 4.3.1-2] ABlEs: AREEE AT 0 285 AT ZE A1 24 I 1R AR )
A=[3 -2 -0.9 2*eps
-2 4 -1 -eps
-eps/4 eps/2 -1 0
-0.5 -0.5 0.1 1 1;

[V1,D1]=eig(A);ER1=A*V1-V1*D1
[V2,D2]=eig(A, "nobalance™) ;ER2=A*V2-V2*D2
ER1 =

0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0 -0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 -0.5216
ER2 =
1.0e-014 *

-0.2665 0.0111 -0.0559 -0.1055
0.4441 0.1221 0.0343 0.0833
0.0022 0.0002 0.0007 0
0.0194 -0.0222 0.0222 0.0333

[ 4.3.1-3] #54 eig 45 eigs 1 LLAL
rand("state”,1),A=rand(100,100)-0.5;
tO=clock;[V,D]=eig(A);T_full=etime(clock,t0)
options.tol=1e-8;

options.disp=0;
tO=clock;[v,d]=eigs(A,1,"Ir",options);
T_part=etime(clock,t0)

[Dmr,k]=max(real (diag(D)));

d,D(1,1)



T full =
0.2200

T part =
3.1300
d =
3.0140 + 0.2555i

ans =

3.0140 + 0.2555i

vk1=V(:,k);
vkl=vkl/norm(vkl);v=v/norm(v);
V_err=acos(norm(vk1**v))*180/pi
D_err=abs(D(k,k)-d)/abs(d)
V_err =

1.2074e-006
D_err =

4_.2324e-010

4.3.2 HFAEAHE IR LA A1 2

(4] 4.3.2-1] FERE RARET FE S A BORIRF A S5 AT 2
B=eye(4,4);B(3,4)=1;B

format short e,c_equ=cond(B),c_eig=condeig(B)

B =
1 0 0 0
0 1 0 0
0 0 1 1
0 0 0 1
c_equ =

2.6180e+000

Warning: Matrix is close to singular or badly scaled.

Results may be inaccurate. RCOND = 1.110223e-016.
> In D:\MATLAB6P1\toolbox\matlab\matfun\condeig.m at line 30

c_eig =
1.0000e+000
1.0000e+000
4.5036e+015
4.5036e+015

(41 4.3.2-21 XJ 5 kR FEHEAT Jordan 73 fi# .
A=gallery(5)

[VJ,DJ]=jordan(A);
[V,D,c_eig]=condeig(A);c_equ=cond(A);
DJ,D,c_eig,c_equ

-9 11 =21
70 -69 141
-575 575 -1149
3891 -3891 7782
1024 -1024 2048
DJ =
0 1 0 0 0
0 0 1 0 0
0 0 0 1 0
0 0 0 0 1
0 0 0 0 0
D_

Columns 1 through 4
-0.0408 0
0 -0.0119 + 0.0386i

63
-421
3451

-23345
-6144

-252
1684
-13801
93365
24572



0 -0.0119 - 0.0386i 0
0 0.0323 + 0.0230i
0 0 0

[eNeoNe]
o

Column 5

[eNeoleoNe]

0.0323 - 0.0230i
c_ei
1.

e+010 *
-1293
.0796
.0796
.0020
-0020

NNNNNOGQ

c_equ =
2.0253e+018

4.3.3 RERALEN A M5 S BRI A X 1 B A AL

[ 5] 4.3.3-1 1 4.3.1-1 H 12 BURFAEAE XS A B D B 0 ple SE T A B, {8 VR*DR/IVR=A.
A=[1,-3;2,2/3];[V.D]=eig(A);

[VR,DR]=cdf2rdf(V,D)

VR =

0.7746 0

0.0430 -0.6310

DR =

0.8333 2.4438
-2.4438 0.8333

4.3.4 5B FERITE 53 BN BE R

(151 4.3.4-1] %4 3fe )y 55 R RS JT I LR
clear,A=[1 2 3;4 5 6;7 8 9];
A_Ap=A."0.3
A_Mp=A"0.3
A Ap =
1.0000 1.2311 1.3904
1.5157 1.6207 1.7118
1.7928 1.8661 1.9332

325 + 0.0666i 0.7309 + 0.0181i 0.8292 - 0.0305i

A Mp =
0.6962 + 0.60321 0.4358 + 0.16361 0.1755 - 0.27591
0.6
0.5688 - 0.47001 1.0259 - 0.1275i 1.4830 + 0.2150i

(%1 4.3.4- 2] ki LTy A BRI T I L. (A BCA Y 4.3.4-1)
PA_A=(0.3).7A

pA_M=(0.3)"A

PA_A =
0.3000 0.0900 0.0270
0.0081 0.0024 0.0007
0.0002 0.0001 0.0000

PA M =
2.9342 0.4175 -1.0993
-0.0278 0.7495 -0.4731
-1.9898 -0.9184 1.1531



(5] 4.3.4-3] sin FEH IS SR RIS SRR . (ATUE ] 4.3.4-1)
A_sinA=sin(A)
A_sinM=funm(A, "sin®)
A sinA =
0.8415 0.9093 0.1411
-0.7568 -0.9589 -0.2794
0.6570 0.9894 0.4121
A _sinM =
-0.6928 -0.2306 0.2316
-0.1724  -0.1434 -0.1143
0.3479 -0.0561 -0.4602

4.4 TRETE

4.4.1 TREDBERERELE
4.4.1.1 REDREX
4.4.1.2 RSN T R EDEHR

4.4.2 2t — 3R] R H#
4.4.2.1 SERERIBEM) 4L

4.4.2.2 SRR B/ —SReff

(4] 4.4.2.2-1) X FiBE iRy = AX, M7 =Mk, b ABC MATLAB FEH [1E
L

A=gallery(5);A(:,1)=[1;y=[1.7 7.56.3 0.83 -0.082]";

X=INV(A"*A)*A"*y , xx=pInv(A) *y , XxxXx=A\y

Warning: Matrix is close to singular or badly scaled.

Results may be inaccurate. RCOND = 5.405078e-018.

X =
3.4811e+000
5.1595e+000
9.5340e-001

-4.6569e-002

XX =

3.4759e+000

5.1948e+000

7.1207e-001
-1.1007e-001

Warning: Rank deficient, rank = 3 tol = 1.0829e-010.

XXX =

3.4605e+000
5.2987e+000
0
-2.9742e-001

(2)
nx=norm(x) , NXxx=norm(xx) , NXxx=norm{xxx)



nx =
6.2968e+000
nxx =
6.2918e+000
NXXX =
6.3356e+000

(3
e=norm(y-A*x) ,ee=norm(y-A*xx) ,eee=norm(y-A*xxx)
e =
6.9863e-001
ee =
4.7424e-002
eee =
4.7424e-002

4.5 REWBEIZNYIF @

45.1 £k

(5 4.5.1-11 MTHVELER .
y=-1:0.1:1;x=2*cos(asin(y));
[X,Y,Z]=cylinder(x,20);
surfnorm(X(:,11:21),Y(:,11:21),2(:,11:21));
view([120,18])

K 4.5.1-1

4.5.2 1w SERBEE
4521 BigEX
45.2.2 BETEIRS

(1] 4.5.2.2-11 ] S 4R I diff Al gradient 57 1155 5K
F=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]
Dx=diff(F)
Dx_2=diff(F,1,2)
[FX,FY]=gradient(F)
[FX_2,FY_2]=gradient(F,0.5)
F —

4 5 6
7 8 9



Dx =

ww

Dx_2

PRERIWO®
N

FX =

e
N
N

FY

FX_2

FY_2

ODODITNNNIIWWW
[e)NerNe)] NNDN Www
[e)NerNe)] NNDN Www

[ 4.5.2.2-2] WF5¢4H 1 (Dipole) ' FEL ¥4 (Electric potential) F1Hi37 585 (Electric field
density) . ¥7E (a,b) A AT +q, 7E(-a,~b) B i —q . AL BT e i _EAT

BT R B E V(Ry) = (S - 1), E
drey, I, I
ro=y/(x=2)* +(y-b)?,r_ =/(x+2)* +(y +b)* !
€9

q=2-10°, a=15, b=-15.
clear;clf;g=2e-6;k=9e9;a=1.5;b=-1_.5;x=-6:0.6:6;y=X;
[X,Y]=meshgrid(x,y);

rp=sqrt((X-a) ."2+(Y-b) .~2) ; rm=sqrt((X+a) ."2+(Y+b) .~2);

V=g*k*(1./rp-1./rm);
[Ex,Ey]=gradient(-V);
AE=sqrt(Ex."2+Ey."2) ;Ex=Ex./AE;Ey=Ey./AE;
cv=linspace(min(min(V)) ,max(max(V)),49);
contourf(X,Y,V,cv, "k-")

Yaxis("square-©)
title("\fontname{FEH}\fontsize{22HMER T ") ,hold on
quiver(X,Y,Ex,Ey,0.7)
plot(a,b,"wo",a,b, "w+*)
plot(-a,-b,*wo",-a,-b, "w-7)

xlabel ("x");ylabel("y"),hold off

=9.10° .
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RERE BN
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AR SN \
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4.6 REHFR

4.6.1 TR KR

4.6.2 —JCEREHIFE K

4.6.2.1 FIF MATLAB 1EE 54 SREUH] 5 1T AU
4.6.2.2 EE— LR E KK

[ 46.2.2-10 St F(t) = (sin® t)e ™ —blt] 941, SRARUAHIXAE ST
D)

y=inline("sin(t)"2*exp(-a*t)-b*abs(t)","t","a","b"); %<1>
(2)

a=0.1;b=0.5;t=-10:0.01:10;

y_char=vectorize(y); %  <3>

Y=feval(y_char,t,a,b);

clf,plot(t,Y,"r");hold on,plot(t,zeros(size(t)), "k");
xlabel (*t*);ylabel ("y(t)"),hold off

1

o /N SN

e /,f’\ /

y(t)
)

K 4.6-1

(3

H1F Notebook H1 55 8L zoom., ginput 3549 K I LA AR A FLER AT, [HIUE i
L AAIAE MATLAB 154 T HIsAT, JFA3 21118 4.6-2 Fros i) Jm iSO 1 S bR AR 26

Zoom on



[tt,yy]=ginput(5);zoom off

yiL)

-3 -2 -1 1]
K 4.6-2

tt

tt =
-2.0032
-0.5415
-0.0072
0.5876
1.6561

(4
[t4,y4,exitflag]=fzero(y,tt(4),[1,a,b)
t4 =

0.5993
y4 =

0
exitflag =

1

(5)
[t3,y3,exitflag]=fzero(y,tt(3),[1,a,b)
t3 =

-0.5198
y3 =

-5.5511e-017
exitflag =

1

(6)
op=optimset(~fzero~)
op =
ActiveConstrTol: []
Display: "notify"
" TolX: 2.2204e-016
TypicalX: []

op=optimset("tolx",0.01);
op-TolX

ans =

0.0100

7
[t4n,y4n,exitflag]=fzero(y,tt(4),o0p,a,b)
tdn =

0.6042
yan =

10

%<11>



0.0017
exitflag =
1

4.6.3 ZILREHIE R

f,(x,y)=sin(x-y)=0 T

15 4.6.3-1 sRfift — TR HOT AL IR
1l R e BT RE {deﬁw%0+wzo

(D
Xx=-2:0.5:2;y=x;[X,Y]=meshgrid(x,y);
Fl=sin(X-Y);F2=cos(X+Y);
v=[-0.2, 0, 0.2];
contour(X,Y,F1,v)
hold on,contour(X,Y,F2,v),hold off

2

1.5

1L

0.5

o

-0.5-

-2 -1.5 -1 -0.5 0o 0.5 1 1.5 2

% 4.6-3
(2)
[x0,y0]=ginput(2);
disp([x0,y0])

-0.7926 -0.7843
0.7926 0.7843

(3)
fun="[sin(xX(1)-x(2)),cos(xX(L)+x(2))]1"; %<12>
[xy,f,exit]=Fsolve(fun, [x0(2),y0(2)]) %<13>

Optimization terminated successfully:
First-order optimality less than OPTIONS.TolFun, and no negative/zero
curvature detected

Xy =
0.7854 0.7854
f =
1.0e-006 *
-0.0984 0.2011
exit =
1
(QITD)
[fun.m]

function ff=fun (x)
ff(1)=sin(x(1)-x(2));
ff(2)=cos (x(1)+x(2)) ;

11



4.7 BREIRAE S
4.7.1 —JGRREIAR/IME R

4.72 ZICRBIIR/IMER

[ 4.7.2-10 3k (X, y) =100(y — x*)* + (1— X)* FIMZ/ME 5. S RIS 4416 Rosenbrock's
"Banana" WA A . 2R ET — ks, VPR SAMELGBO Ay . QEORABHE R LR
(RS04 4 exm04072_1 1.m . )

(D
fr=inline("100*(x(2)-x(1)"2)"2+(1-x(1))"2","X");

(2)
x0=[-1.2,1];[sx,sfval,sexit,soutput]=Fminsearch(ff,x0)

SX =
1.0000 1.0000
sfval =
8.1777e-010
sexit =
1
soutput =
iterations: 85
funcCount: 159
algorithm: "Nelder-Mead simplex direct search”

(3)

[ux,sfval ,uexit,uoutput,grid,hess]=Ffminunc(ff,x0)

Warning: Gradient must be provided for trust-region method;
using line-search method instead.

> In D:\MATLAB6P1\toolbox\optim\fminunc.m at line 211
Optimization terminated successfully:

Current search direction is a descent direction, and magnitude of
directional derivative in search direction less than 2*options.TolFun

ux =
1.0000 1.0000
sfval =
1.9116e-011
uexit =
1
uoutput =
iterations: 26
funcCount: 162
stepsize: 1.2992
firstorderopt: 5.0020e-004
algorithm: "medium-scale: Quasi-Newton line search*
grid =
1.0e-003 *
-0.5002
-0.1888
hess =

820.4028 -409.5496
-409.5496 204.7720

4.8 HEF S

12



4.8.1 —JCRREMIBER 5
4.8.1.1 HRIBUER 5

[614811-1] 5k | = J:e‘xzdx, ORI 0.74684204---

(D

syms X;I1S=int("exp(-x*x)",*x",0,1)
vpa(lS)

IS =

1/2*erf(1)*pi™N(1/2)

ans =
.74682413281242702539946743613185

(2)
fun=inline(CCexp(-X.-*x)","Xx");
Isim=quad(fun,0,1), IL=quadl (fun,0,1)
Isim =

0.7468
IL =

0.7468

(3)
lg=gauss10(fun,0,1)
Ig =

0.7463

(4)
xx=0:0.1:1.5; Ff=exp(-xx."2);
pp=spline(xx,ff);
int_pp=fnint(pp);
Ssp=ppval (int_pp, [0,1])*[-1;1]

Ssp =
0.7468
(5)
MATLAE 1 07a58
(D YATAS L - ™
IS e pl-x" K] Integratar Display
Pl 4.8-1

4.8.1.2 FFEIEAEFR 43

[gauss10.m]
function g = gaussl0(fun, a, b)
%GAUSS10 (fun, a, b)

% fun
0,

[0. 1488743390;0. 4333953941 ;0. 6974095683 ;. . .
0. 8650633667;0. 9739065285] ;

w = [0.2955242247;0. 2692667193;0. 2190863625;. . .
0.1494513492;0. 0666713443] ;

. 5% (b+a)+. b* (b—a) *[-flipud (x) ; x];

W = [flipud(w) ;w];

X

—+
1l

13



g = sum(W. *feval (fun, t))* (b-a)/2;

[ 4.8.1.2-11 *4 f (X) = cos(X) if, FCEAMETRL > FIL AR 3

D)
syms x;F=int(“cos(xX)","x",-1,1),vpa(F)
F =
2*sin(1)
ans =
1.6829419696157930133050046432606
(2
aF=cos(1/sqgrt(3))+cos(-1/sqrt(3))
aF =
1.6758

(1] 4.8.1.2-2] K | _j ,/ln —dx, el 2 \/_—88622692

(D
syms X;I1S=vpa(int("sqrt(log(1/x))","x",0,1))
Warnlng Explicit integral could not be found.
> In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\@sym\int.m at line 58
In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\@char\int.m at line 9
IS =
.88622692545275801364908374167057
(2) HH quad 543K
ff=inline("sqrt(log(1./x))","x"); Isim=quad(ff,0,1)
Warning: Divide by zero.
> In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\inlineeval.m at line 13
In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\@inline\feval.m at line 34
In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\quad.m at line 62
Isim =
0.8862

(3
lg=gauss10(ff,0,1)
Ig =

0.8861

4.8.2 ZEEERS
4.8.2.1 BB A EER) —ERSES

(1482111 iIH S, = Lz Uol x ¥ dx }dy mS,, = Iol[ LZ x ¥ dx :|dy .

(D

syms X y

ssx01=vpa(int(int(xy,x,0,1),y,1,2))
ssx12=vpa(int(int(xy,y,0,1),x,1,2))

Warning: Explicit integral could not be found.

> In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\@sym\int.m at line 58
ssx01 =

.40546510810816438197801311546435

ssx12 =

1.2292741343616127837489278679215

(2)

14



zz=inline("X.Ny","X","y");
nsx0l1=dblquad(zz,0,1,1,2)
nsxl12=dblquad(zz,1,2,0,1)
nsx0l =

0.4055
nsx12 =

1.2293

4.8.2.2 WA RN R B —ER 7

[double_int.m]

function SS=double int (fun, innlow, innhi, outlow, outhi)
%double int

%

%fun

%innlow, innhi

%outlow, outhi
yl=outlow;y2=outhi;xIl=innlow;x2=innhi;f p=fun;
SS=quad (@G yi, y1,y2, [1, [1,x1,x2, f p);

[G_yi.m]
function =G yi(y, x1,x2, f p)
%G_yi
%y
%x1, x2
%
%f p
y=y (:) ;n=length(y) ;
if isnumeric(x1)==1;xx1=x1%ones(size(y));else xxl=feval (x1,y) ;end
if isnumeric (x2)==1;xx2=x2%ones (size(y)) ;else xx2=feval (x2,y) ;end
for i=l:n
f(i)=quad(f_p, xx1 (i), xx2(1), [1, [J,y(i));
end
r=r(:);

4 2
(1 4822-01 571 = [ Uﬁ(xz ' yz)dx}dy o

D)

[x_low.m]
function f=x low(y)
f=sqrt (y) ;

(2

(3

SS=double_int(ff,@x_low,2,1,4)

Warning: Minimum step size reached; singularity possible.

> In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\quad.m at line 88
In D:\MATLAB6p5\work\G_yi.m at line 11
In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\@inline\feval.m at line 20
In D:\MATLAB6P5\toolbox\matlab\funfun\quad.m at line 62

15



In D:\MATLAB6p5\work\double_int.m at line 8
SS =
9.5810

(4)
Ssym=vpa(int(int("x"2+y"2*","x","sqrt(y)",2),"y",1,4))
Ssym =
9.5809523809523809523809523809524

4.8.3 B

4831 “5EE” HHUFIIKEEER
4832 “BR” BEFFINBEER
4.8.3.3 ZIARIEE B HERKIF LR
4.8.3.4 TELEI A R B BEETR

4.8.3.5 ZFH MATLAB ZI}

n=34,--1
else

1

1
[ %1 4.8.3.5-11 /7% A(n) = {0 .

2 A1 B(n) :{
(A

%

a=ones(1,10);n1=3;n2=12;

b=ones(1,8);n3=2;n4=9;
c=conv(a,b);ncl=nl+n3;nc2=n2+n4;

kc=ncl:nc2;

%

aa=a(1:6);nnl=3;nn2=8;
cc=conv(aa,b);nccl=nnl1+n3;

nx=nn2+n4;

ncc2=min(nnl+n4,nn2+n3);

kx=(ncc2+1) :nx;kcc=nccl:ncc2;N=length(kcc);
stem(kcc,cc(1:N),"r", "Filled")
axis([ncl-2,nc2+2,0,10]),grid,hold on
stem(kc,c,"b"),stem(kx,cc(N+1:end),"g"),hold off

16

n=23,---9
else



[ 4.8352) km¥ut)=eU@) Fh(t) = te "°U (t) BB, A0ER: (A
7545 Laplace ZZEHREMIMHEIL R R;  (B) SIMULINK & RUE AT I 2 AN (1 DR R f
Mo (C) MBRIRRF T8 A AH Y (1 B BB 241

(D

syms tao;t=sym("t",“positive~);

USl=laplace(exp(-t));

HS1=laplace(t*exp(-t/2))
ytl=simple(ilaplace(US1*HS1))

HS1 =

1/(1/2+s)"2
ytl =
4*exp(-t)+(2*t-4)*exp(-1/2*t)

(2)

MATLAR 1 1
®_. Function ulftjh 2ot 25 'g,rnftj..-

Clock

hAF HI=) Scope
4.8-3

(3)
t=yt2(:,1);
yytl=eval (vectorize(char(ytl)));
[dy.kd]=max(abs(yytl-yt2(:,2)));
dyl2=dy/abs(yytl(kd))
dyl2 =

2.8978e-006

(1] 4.8.35-31 [ “&fr” itk u(t) = e U (t) Fh(t) = te™/2U (t) IR AGIE R
(A) ELLRBUNA RKEERFE.  (B) BREMEIH =Rz (9RR8” wE. “Fn”
EARLRTE . WHEHLTRRTE) B, (C) B “EEIRZE” XL AR L X[
RE. (D) BEEERNELERZ KRR, (B) 54 conv (. (F) K7}
ekmia .

D)

(2)

%

t2=3;1t4=11;T7=0.01;

tu=0:T:t2;N2=length(tu);
th=0:T:t4;N4=length(th);
u=exp(-tu);h=th._*exp(-th/2);

tx=0:T:(t2+t4) ;Nx=length(tx);
yt3=T*conv(u,h);

%

t=tx;yytl=eval (vectorize(char(ytl)));
[dy,kd]=max(abs(yyt1(1:N2)-yt3(1:N2)));
dyl13(1)=dy/abs(yytl(kd));
[dy,kd]=max(abs(yytl(N2+1:N4)-yt3(N2+1:N4)));
dy13(2)=dy/abs(yytl1(N2+kd));
[dy,kd]=max(abs(yyt1(N4+1:Nx)-yt3(N4+1:Nx)));
dy13(3)=dy/abs(yytl(N4+kd));

(3)

disp(" 5SEWLERMHERHRE")

disp([blanks(4),"[0,3]18& [3,11]18 [11,14]8t"]).disp(dy13)
plot(t,yytl,":b",tx,yt3,"r")

17



set(gca, "Xtick",[0,3,11,14]),grid
LB S SR AN 1 22
[0,318: [3,11]8& [11,14]&
0.0068 0.0810 0.6974

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

] 4.8.3.5-3-1

4.9 FEVIEHERISTHER
4.9.1 Gt oA WIBFRRE

(4] 4.9.1-11 FEAG VMRS TSR]

%

X(:,1)=ones(10,1);X(1,1)=100;X(10,1)=0.01;
rand("state”,1);randn("state”,1)

X(:,2)=rand(10,1);
X(:,3)=randn(10,1);X(:,3)=2*abs(min(X(:,3)))+X(:,3);
%

Momentl.arithmetic=mean(X) ;Momentl._.median=median(X);
Momentl.geometric=geomean(X) ;Momentl.harmmonic=harmmean(X);
%

Moment2.Standard=std(X) ;Moment2.variance=var(X);
Moment2.absolute=mad(X) ;Moment2.range=range(X);

%

X,Momentl,Moment2

X =
100.0000 0.9528 3.0699
1.0000 0.7041 2.2997
1.0000 0.9539 1.3535
1.0000 0.5982 3.0790
1.0000 0.8407 1.7674
1.0000 0.4428 1.7758
1.0000 0.8368 1.1027
1.0000 0.5187 2.6017
1.0000 0.0222 1.2405
0.0100 0.3759 2.3739
Momentl =

arithmetic: [10.8010 0.6246 2.0664]
median: [1 0.6511 2.0377]

18



geometric: [1 0.4691 1.9463]
harmmonic: [0.0926 0.1682 1.8276]
Moment2 =
Standard: [31.3429 0.2951 0.7273]
variance: [982.3760 0.0871 0.5289]
absolute: [17.8398 0.2331 0.6184]
range: [99.9900 0.9317 1.9762]

4.9.2 FEAIT AR RS E 7 B ik

[4] 4.9.2-11 hist $i54 1A H 7= 441
randn("state”,1),rand("state”,31)
x=randn(100,1);y=rand(100,1);

%
subplot(1,2,1),hist(x,7)
subplot(l1,2,2),histfit(x,20)

30

25 r

20

15

10 |

K 4.9-1

%
n_yl=min(y):0.1:max(y);n_y2=min(y):0.05:max(y);
subplot(1,2,1),hist(y,n_yl)
subplot(1,2,2),hist(y,n_y2)

12

10

N ® A 00O N O ©

-
T

o
()]
1
o©%

] 4.9-2

493 BERRH SAMRE. WoAn R BN SR K E
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4.9.3.1 YA 4345 (Poisson distribution)

(1] 4.9.3.1-11 VHFA AT 5 IEAS AT IR R

(D

Lambda=20;x=0:50;yd_p=poisspdf(x,Lambda);
yd_n=normpdf(x, Lambda,sqrt(Lambda));

(2)

plot(x,yd n,"b-",x,yd_p,"r+")

text(30,0.07, "\fontsize{12} {\mu} = {\lambda} = 20%)

0.09

0.08 -

0.07 -

0.06

0.05-

0.04 -

0.03

0.02 -

0.01

=

4.9-3

4.9.3.2 IEAA (Normal distribution)
[ 5] 4.9.3.2-1) IEZor ke 2= 2 L ER.

mu=3;sigma=0.5;
x=mu+sigma*[-3:-1,1:3];yf=normcdf(x,mu,sigma);
P=Lyf(4)-yf(3).yf(5)-yf(2),yf(6)-yf(1)1]:
Xxd=1:0.1:5;yd=normpdf(xd,mu,sigma);
%
for k=1:3
xx{k}=x(4-k) :sigma/10:x(3+k);
yy{k}=normpdf(xx{k},mu,sigma);
end
subplot(1,3,1),plot(xd,yd, "b*);hold on
FilL([x(3) ., xx{1},x(4)],[0,yy{1},0]."9")
text(mu-0.5*sigma,0.3,num2str(P(1))),hold off
subplot(1,3,2),plot(xd,yd, "b");hold on
FILI([X(2) ,xx{2},x(5)]1, [0,yy{2}.0]1,"9")
text(mu-0.5*sigma,0.3,num2str(P(2))),hold off
subplot(1,3,3),plot(xd,yd, "b");hold on
FILI(IX(L) , xx{3},x(6)]1,[0,yy{3}.0],"9")
text(mu-0.5*sigma,0.3,num2str(P(3))),hold off

0.8 0.8 0.8
0.6 0.6 0.6
0.4 0.4 0.4
0.2 0.2 0.2

00 00 00

] 4.9-4
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2 . . . .
4.9.3.3 ¥ %A (Chi-square distribution)
[ %1 4.9.3.3-11 7RI SE 70 An sk EU N H

v=4;x1=0.9;x_xi=chi2inv(xi,Vv);
x=0:0.1:15;yd_c=chi2pdf(x,Vv);

%o

plot(x,yd c,"b"),hold on
xxF=0:0.1:x_xi;yyf=chi2pdf(xxf,v);

Fill([xxf,x_xi], [yyf.0]."g")
text(X_xi1*1.01,0.01,num2str(x_xi))

text(10,0.16, ["\fontsize{16} x~{\chi}™*2" "4 "D
text(1.5,0.08, "\fontname{KR P N\ fontsize{22}EfZ/KF0.97)
hold off

0.2

0.18 -

o16f x~x2(4)
0.14
0.12
0.1
0.08

0.06 -

0.04

0.02

Kl 4.9-5

4,10 AU MIEL &> — 3R

41012 XA

4.10.1.1 ZIHAMEIRE

41012 WEZHXMBRHE
4.10.1.3 ZIAHEHK MATLAB L3

[514.10.1.3-11 SEjith bR BN A 115 e 38 b 7 )
%

x=0:0.1:1;y=[2.1,2.3,2.5,2.9,3.2,3.3,3.8,4.1,4.9,5.4,5.8];

dy=0.15;

for n=1:6
[a,S]=polyfit(x,y,n);
A{n}=a;
da=dy*sqgrt(diag(inv(S-R*"*S_.R)));
DA{n}=da";
freedom(n)=S.df;
[ye,delta]=polyval(a,x,S);
YE{n}=ye;
D{n}=delta;

21

%<8>
%<9>



chi2(n)=sum((y-ye) -"2)/dy/dy;
end
Q=1-chi2cdf(chi2,freedom);
%
subplot(1,2,1),plot(1:6,abs(chi2-freedom), "b*")
xlabel ("BHk "), title("chi 2 58HME")
subplot(1,2,2),plot(1:6,0Q,"r",1:6,0nes(1,6)*0.5)
xlabel (C"Hrik™),title("Q 50.5 £&")

[EEEE-S

chi2%5 1 Q 5 0.5 £k

16

14 -

12

10

¥ 4.10-1

%

clf,plot(x,y,"b+");axis([0,1,1,6]);hold on
errorbar(x,YE{3},D{3},"r");hold off

title(C"BEHAH=MVUE")

text(0.1,5.5,["chi2=" num2str(chi2(3)) "~" int2str(freedom(3))])
text(0.1,5,["freedom=" int2str(freedom(3))])

text(0.6,1.7,["Q=" num2str(Q(3)) "~0.5"D

6

BaE ) B A

5.5 chi2=4.9707~7
5r freedom=7
4.5
al
3.5
3t -
25} /E/E/F 1
2t :
Q=0.66353~0.5
1.5+ i
o 0.2 0.4 0.6 0.8 1
4] 4.10-2
A{3}.DA{3}
ans =
0.6993 1.2005 1.8869 2.1077
ans =
1.9085 2.9081 1.2142 0.1333
4.10.2p kM B/ —SReAti T

41021 {hEMEEN 3R

4.10.2.2 f&Bh fminsearch 384 #4T e & /N —Ffh 1
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[ 4.10.2.2-1 Y BUR 245 S IR G R y(X) = 387 +12e 7%, X 7E[0, 4] 1 HU(E; Y %

#|1 # 0.3%(rand(n 1)-0.5) (75 4. ABlEoR: WLl Y = ae > +a,e Y g, i

ik fminsearch MAZ¥5 et Al i =4a =[a(l),a(2),a(3),a(4)] =[a,,a,,a;,3,] -
&D)

[xydata.m]

function [x,y, STDY]=xydata(k noise)

%xydata. m

x=[0:0.2:4] ;

yo=3%exp (-0. 4%x) +12%exp (-3. 2%x) ;

rand ( seed’, 234)

y noise=k noise*(rand(size(x))-0.5);

y=yoty noise;

STDY=std (y noise);

[twoexps.m]

function E=twoexps(a, X, V)

%twoexps. m

x=x (1) ;y=y (1) ; Y=a (1) *exp (-a (3) *x) +a (2) *exp (-a (4) *x) ;
E=sum ((y-Y). "2) ;

(2) 9’5 M JIASCIHAE R 304
[exm041022_1.m]
%exm041022 1. m
k noise=0. 3;
[x, y, STDY]=xydata(k noise);
a0=[1 1 1 1];
options=optimset ( fminsearch’) ;
options. TolX=0.01;
options. Display="off’ ;
a=fminsearch (@twoexps, a0, options, X, v) ;
chi est=twoexps(a, x,y)/STDY 2;
freedom=length (x) -length (a0) ;
Q=1-chi2cdf (chi est, freedom) ;
%
y_est=a(l)*exp (—a(3)*x) +a (2) *exp (—a (4) *x) ;
ych=y e s t=;
al=num2str (a(l1)) ;a2=num2str (a(2)) ;a3=num2str (a(3)) ;ad=num2str (a(4)) ;
char y est=[ych, al, *exp (-, a3, *x) + ', a2, *exp(-, a4, *x) ];
plot(x,y, b+ );hold on,plot(x,y est,’ ') ;hold off, axis ([0, 4, 0, 16])
text (0. 4, 14, y=3%exp (-0. 4%x) +12%exp (-3. 2%x) )
text (0.4, 12, char y est), text(2.5,9, [’ chi2=" , num2str(chi est)])
text (2.5,7, [ freedom=" , num2str (freedom)])
text(2.5,5, ['Q=" , num2str(Q)])

(3)
exm041022_1
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16

14 %\ y=3*exp(-0.4*x)+12*exp(-3.2*X) B
12\ Yost=2-8967*exp(-0.38045%x) + 11.983"exp(-3.0985*) 4
\
\
10+ |\ E
+ chi2=17.7066
81 \ i
\ freedom=17

6 i
Q=0.40757
a4l i

-
=+ ”4-7774:7”:577#.73;7:#—— =

]
. .

o 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

[ 4.10-3

L] 4102.2-2) LLY =07 + 0,07 ypim, Wi unsi . A5 b
Wb=[b, b,], f/H fminsearch fliita=[a, a,]. x, y B LHHREF L.

1

[twoexps2.m]
function E=twoexps2(a, x,y,b)
%twoexps2. m
x=x (1) ;y=y (1) ; Y=b (1) *exp (-a (1) *x) +b (2) *exp (-a (2) *x) ;
E=sum((y-Y). "2) ;

(2)
[exm041022_2.m]
%exm041022_2.m
k noise=0. 3;
[x, v, STDY]=xydata(k noise);
a0=[1 21 ;
options=optimset (’ fminsearch’) ;
options. Tol1X=0. 001;
options. Display="off’ ;
%
while 1
Mb=exp (-x*a0’ ) ;
b=Mb\y;
a=fminsearch (@twoexps2, a0, options, x,y, b) ;
r=norm(a-a0) /norm(a) ;
if r<0.001;break;end
al=a;
end
chi_est=twoexps2(a, x, v, b)/STDY 2;
freedom=1length (x) -length([a;b]) ;
Q=1-chi2cdf (chi_est, freedom) ;
%
y_est=b(1)*exp (—a(1)*x)+b (2)*exp (—a(2) *x)
ych="y e s t=;
bl=num2str (b (1)) :b2=num2str (b (2)) ;al=num2str (a (1)) :a2=num2str (a(2)) :
char y est=[ych ,bl, *exp(-",al, *x) +  ,b2, *exp(-,a2,  *x) ];
plot (x,v, b+ ) :hold on;plot(x,y est,’ r’);hold off:axis ([0, 4,0, 16])

24



text (0. 4, 14, y=3%exp (-0. 4%x) +12%exp (-3. 2%x) ") ;text (0. 4, 12, char y est)
text (2.5,9, [ chi2=" , num2str(chi est)])

text (2.5,7, [ freedom=" , num2str (freedom)])

text(2.5,5, Q=" , num2str(Q)])

(3
exm041022_2

16
141 y=8*exp(-0.4*x)+12%exp(-3.2*X) |
12 L\ Yo =3.0187"exp(-0.39739*X) + 11.8737*exp(-3.1466*X) |

10} | J
chi2=18.0087

freedom=17

Q=0.38829

T
T
B e e gt

L L -

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

4 4.10-4

4.10.2.3 FELRMHB/PFfiTisS

[ 4.10.2.3-1] RH 541 4.10.2.2-1 AH R B J5U a5 00 A S2 e 7 v G (R dis . 3z - Isgnonlin
WoO®ovrod MW b, M i o Y=ae ¥ +a,e™ g oz
a=[a(l),a(2),a(d),ad)]=[a,a,,a;,a,]-

&D)

[twoexps3.m]

function E=twoexps3(a, x, y)

x=x (1) ;y=y () ; Y=a (1) *exp (-a (3) *x) +a (2) *exp (-a (4) *x) ;
E=y-Y;

(2)

clear

k_noise=0.3;

[X,y,STDY]=xydata(k noise);

a0O=[1 10 0.2 1];

options=optimset("Isgnonlin®);
options.TolX=0.01;options.Display="off";
a=Isgnonlin(@twoexps3,a0,[].[].,options,x,y);
y_est=a(l)*exp(-a(3)*x)+a(2)*exp(-a(4)*x);
al=num2str(a(l));a2=num2str(a(2));a3=num2str(a(3d));ad4=num2str(a(4));
char_y est=["yest=",al, "*exp(-",a3,"*x) + ",a2, " *exp(-",a4,"*x)"];
disp(["EHRE =, "y=3*exp(-0.4*x)+12*exp(-3.2*x)"1
disp([* it 712", char_y_est])

JE R y=3*exp(-0.4*x)+12*exp(-3.2*x)

{7 B yest=2.8381*exp(-0.37236*x) + 12.0338*exp(-3.0717*x)

4 11FRE AR %
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411143518

(%] 411.1-1] Can—4ransds, e e GR R By = 0.95 2 1.

(D
t=linspace(0,5,100);y=1-cos(3*t) . *exp(-t);

(2)
plot(t,y, b");grid;hold on,plot(t,0.95*ones(size(t)), "r");hold

4.11-1

t_ginput=ginput(l)
t_ginput =

0.4965 0.9500
(3)
it=min(find(y>0.95));
T=(it-3):(it+3); %
t_nearst=interpl(y(T7),t(7),0.95, "nearst”); %
t_linear=interpl(y(T),t(T),0.95); % <4>
t_cubic=interpl(y(T),t(T),0.95, cubic®); %
t_spline=interpl(y(T),t(7),0.95, "spline"); %

disp([* t nearst t _linear t _cubic t_spline™])
disp([t_nearst t_linear t _cubic t_spline])
t nearst t _linear t_cubic t_spline
0.5051 0.4965 0.4962 0.4962

(4)
t_zero=fzero("1l-cos(3*x).*exp(-x)-0.95",0.5)
t_zero =

0.4962

4.11.2 = 4k B B L

(1] 4.11.2-1] ERBCH —AUHF ISR BN A, SRAJE (77 (4 i T IR K .
(D

randn("state”,2)

x=-5:5;y=-5:5;[X,Y]=meshgrid(x,y);

%
zz=1.2*exp(-((X-1) ."2+(Y-2) .72))-0.7*exp(-((X+2) ."2+(Y+1) ."2)) ;
Z=-500+zz+randn(size(X))*0.05;

surf(X,Y,2);view(-25,25)

26
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<2>
<3>

<5>
<6>



-498.5
-499
-499.5
-500 s
-500.5

-501
5

4 4.11-2

(2)

xi=linspace(-5,5,50);yi=linspace(-5,5,50); [XI,Yl]=meshgrid(Xi,yi);
Zl=interp2(X,Y,Z,X1,Yl,"*cubic™);

surf(X1,Yl1,z1),view(-25,25)

AQB S e i
-499.5

-500
-500.5 . .

-501
S

4. 12FF R B L N

4.12. 1P % {E

L5 4.12.1-11 M43 1 B B wit) = e Y kB S, FUTD spline TR ZELEm S, IF
o R IR
t=-5:0.5:5;w=exp(-abs(t));
NO=length(t);tt=linspace(t(1l),t(end),10*NO);
ww=spline(t,w,tt);
error=max(abs(ww-exp(-abs(tt))))
plot(tt,ww, *b");hold on
stem(t,w,*filled","r");hold off
error =
0.0840
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0.9r
0.8
0.7
0.6 -
0.5
0.4r
0.3
0.2

0.1

-5 o 5

K 4.12-1

(1] 4.12.1-2) FIRESRARAE ™ A Ja 7 fE 45 & 135 B2k A
theta=[0:0.5:2]*pi;

y=[-0.51 -0.5 -1 0.5 1 -0.5;0.51 0.5 -1 -0.5 1 0.5]; %<3>
theta2=li1nspace(theta(l),theta(end),50*Iength(theta));
yy=spline(theta,y,theta?);

plot(yy(1,:),yy(2,:),"b");hold on
plot(y(1,:),y(2,:),"or");hold off,axis("image")

1 \i
0.8

0.6
0.4
0.2
0
-0.2
-0.4
-0.6

-0.8
-1 &S\

4.12 27 4% R BH T BE R 7> A 23

[ 4122-1) % T i ¥y =sinx , 1R % 5k # S(x)=j:sin xdx =1-cos X ,

y'=COSX o AP AL A SRR BORBUE A B SRR EIRE D) .
(D
x=(0:0.1:1)*2*pi;y=sin(X);
pp=spline(x,y);
int_pp=fnint(pp);
der_pp=fnder(pp);
%
xx=(0:0.01:1)*2*pi;
err_yy=max(abs(ppval (pp,xx)-sin(xx)))
err_int=max(abs(ppval (int_pp,xx)-(1-cos(xx))))
err_der=max(abs(ppval (der_pp,xx)-cos(xx)))
err_yy =
0.0026
err_int =
0.0010
err_der =

28



0.0253

(2)
%
Definitelntegral .bySpline=ppval (int_pp,[1,2])*[-1;1]; % <2>
Definitelntegral .byTheory=(1-cos(2))-(1-cos(1));
%
Derivative.bySpline=fnval (der_pp,3);
Derivative.byTheory=cos(3);
Derivative.byDiference=(sin(3.01)-sin(3))/0.01;
Definitelntegral,Derivative
Definitelntegral =
bySpline: 0.9563
byTheory: 0.9564
Derivative =
bySpline: -0.9895
byTheory: -0.9900
byDiference: -0.9907

(3

fnplt(pp, "b-");hold on

fnplt(int_pp, "m:"),fnplt(der_pp,"r--");hold off
legend(CCy(xX) ", "S(x) ", "dy/dx™)

2.5

y(x)
- = - 8S(x)
2r P e —— dy/dx |7

4.13Fourier 43 ¥7
4.13.153% Fourier ZE ¥ fIi¥2E Hufh 4

4.13.23% BERT 7] BB BUH) Fourier REURTF
4.13.2.1 RBIFRFBHIR 9 REE
4.13.2.2 Fourier %5 DFT Z [AMEFBER

41323 MATLAB & yEsEH

o t-0.5 05<t<15
[ %1 4.13.2.3-11 AN ) R £ wi(t) = 0 olse , 1B 5K Z R B

Fourier 2% 50 T 250
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D)

[fzzysym.m]

function [A sym,B sym]=fzzysym(T, Nf, Nn)

%

syms ttt n

if nargin<2;Nf=6;end

if nargin<3;Nn=32;end

yy=time fun s(ttt);:

AO=int (yy, ttt, 0, T) /T;

As=int (yy*cos (2*pi*n*ttt/T), ttt, 0, T) ;

Bs=int (yy*sin (2*pi*n*ttt/T), ttt,0,T);

A sym(1)=double (vpa (A0, Nn)) ;

for k=1:Nf
A sym(k+1)=double (vpa(subs(As,n, k), Nn)) ;
B sym(k+1)=double (vpa(subs (Bs,n, k), Nn)) ;

end

%

function yy=time fun s(ttt)

%

y1=sym( Heaviside (ttt—0.5)  )*(ttt—0.5) ;

yy=yl-sym( Heaviside (ttt-1.5)" )* ((ttt-1.5)+1) ;

(2)
[A_sym,B_sym]=Ffzzysym(2)
A_sym =
0.2500 -0.3183 0.0000 0.1061 -0.0000 -0.0637
B sym =
0 -0.2026 0.1592 0.0225 -0.0796 -0.0081

0.0000

0.0531

[ %1 4.13.2.3-2) iz B AN, 4K(4.13.2.1-4)F1(4.13.2.1-5), 3K _FA5 I} 6] e& %) Fourier

BHRTT R
@)

[fzzyquad.m]

function [t,y,S,A, B]=fzzyquad(a, T, Nf, K)

%

%

if nargin<4;K=200;end

if (nargin<3|isempty (Nf)) :Nf=15;end

k=1:K;

t=a+k*T/length (k) ;

y=time fun(t,T):

S=zeros (Nf+1, length (k)) ;

a0=mean (y) ;

S(1, :)=a0;

A=zeros (1, Nf+1) ;B=zeros (1, Nf+1) ;

A(1)=a0;

for n = 1:Nf
A(n+1) = quadl(@cos vy, a,a+T, [1, [],n, T)/T*2;
B(n+l) = quadl(@sin vy, a,a+T, [1, [],n, T)/T*2;
S(n+1, :)=S(n, :)+A (n+1) *cos (2*n*pi*t/T) +B (n+1) *sin (2*n*pi*t/T) ;

end
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[cos_y.m]

function wcos=cos y(t,n, T)

%

y=time fun(t, T) ;wcos=cos (2%n*pi*t/T). *y;

[sin_y.m]

function wsin=sin y(t,n, T)

%

y=time fun(t, T) ;wsin=sin (2%n*pi*t/T). *y;

[time_fun.m]

function y=time fun(t, T)

%

%

y=zeros (size(t));ii=find (t>=0.5 & t<=1.5):
y(ii)=ones(size(ii)).*(t(ii)-0.5);y(y==1.0)=0.5;

(2)

[t.,y,S,aquad,bquad]=fzzyquad(0,2,15); % <1>
AA=abs(A_sym) ;AA(AA<le-10)=NaN;
BB=abs(B_sym) ; BB(BB<le-10)=NaN;
A _quad=aquad(1:7)
B _quad=bquad(1:7)
asg=abs(A_quad-A_sym)./AA
bsg=abs(B_quad-B_sym)./BB
A quad =
0.2500 -0.3183 -0.0000 0.1061 0.0000
B quad =
0 -0.2026 0.1592 0.0225 -0.0796
asq =
1.0e-005 *
0 0.0105 NaN 0.0944 NaN
bsqg =
1.0e-005 *
NaN 0.4866 0.1281 0.2949 0.3402

(3) K W Bl RIS =M R ITITLLEIE
SS=[S;y] " ;ribbon(t,SS);

xlabel (" \rightarrow),ylabel ("t\rightarrow")

-0.0637

-0.0081

0.5316

0.8191

-0.0000

0.0531

NaN

0.7655

view([46,38]),colormap(jet) ,shading flat, light,lighting gouraud
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4 4.13-1

[ 4.13.2.3-3) i&Jf] FFT, #%:X(4.13.2.2-2)F1(4.13.2.2-3), sk_L- 45} /a] & %5 (1) Fourier 2%
JEIF R AL

(D
[fzzyfft.m]
function [A, B, C, fn, t, w]=fzzyfft (T, M, Nf)
%
if (nargin<2 | isempty(M)) :M=8;end % <9>
if nargin<3;Nf=6;end % <10>
N=2"M; %
=1/T; %
w0=2%pi*f;
dt=T/N; %
n=0:1: (N-1) ; %
t=n*dt; %
w=time fun(t,T); % A7
%
W=ttt (w); %
cn=W/N; %

%
7z cn=find (abs(cn)<1. 0e-10) ;

cn(z_cn)=zeros(length(z cn), 1): % 23>
cn SH=fftshift(cn); %
C=[cn SH cn SH(1)]; %

A(1)=C(N/2+1);

A(2:N/2+1) =2%real (C((N/2+2) :end) ) ;

B(2:N/2+1)=-2%imag (C((N/2+2) :end)) ;

if NEON/2:error ([ ®=swmAsmeE Nf JdavF 7 int2str N/2-1)]) ;end
A(Nf+2:end)=[];

B(Nf+2:end)=[];

nl=-N/2:1:N/2;

fn=nl*f;
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(2) JafTLL MRS
[A_fft,B_fft]=fzzyfft(2);
AA=abs(A_sym) ;AA(AA<le-10)=NaN;BB=abs(B_sym) ;BB(BB<le-10)=NaN;
ast=abs(A_sym-A_fft)./AA
bst=abs(B_sym-B_ fft)./BB
ast =
0 0.0001 NaN 0.0005 NaN 0.0013 NaN

bst =

NaN 0.0001 0.0002 0.0005 0.0008 0.0013 0.0018

4.13.3F)F DFT ++H —ROEL R E M Fourier ¥ CFT
41331 CFT 5 DFT ZAIRIE 2B R
4.13.3.2 MATLAB & yEsEH

1 0<t<1
(%4B&Zﬂﬁﬁ§WT*Wﬁ%%WWM={ HIiE, i B RAERAL

0 else
SHRFRIEINS .
D
[cftbyfft.m]
function [AW, f]=cftbyfft(wt,t, flag)
%cftbyfft. m
if nargin==2;flag=1;end

N=length (t) ; %
T=t (length (t))-t (1) ; %
dt=T/N; %
WO=fft (wt) ; % <16>
W=dt*WO0; %
df=1/T; %
n=0:1: (N-1);
%
if flag==0
n=-N/2: (N/2-1) ;
W=fftshift (W) ; %
end
f=nxdf; %
AW=abs (W) ; %

if nargout==0
plot (f, AW) ;grid, xlabel ( sm=f") ;ylabel C |w(f)|")

end

(2)

M=5; % <1>
tend=1; %

T=10; % <3>
N=2"M; %

dt=T/N; %
n=0:N-1; %

t=n*dt; %
w=zeros(size(t,2),1);
Tow=Find((tend-t)>0); %
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w(Tow,1)=ones(length(Tow),1); %
plot(t,w,"b", "LineWidth®,2.5),title("Time Waveform®);;xlabel ("t --- >%)

Time Waveform
1 T T

0.9r
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4

0.3

0.2

0.1

o

o 2 4 6 8 10

[AW, F]=cTtbyfft(w,t,0);

ff=f+eps;

AW=abs(sin(pi*ff) . /(pi*ff));

plot(f,AW, "b-",FF,AWW, "r:")

title("Aliasing caused by undersampling®)

xlabel(*f --- >");ylabel (" |W(F)]"),legend("by FFT","Theoretical ")

Aliasing caused by undersampling

— by FFT
— — - Theoretical | |

1.4

414K WM T Tz

AL IWHEE B TR E TR S
41411 f# ODE AN
4.14.1.2 solver f#&+54 W FH i BH

4.14.2ODE fRH 52 W FHE R

4.142.1 fREIRAFEREAS ARG

(61 4.14.2.1-1] KA fi i b 3000 ODE SCAFAIRSTAR 4, WEITRISEbER R (1) TR HIE
&)

(2)
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(3

[dYdt.m]

function Yd=DYdt (t,Y)

% t

% Y

global G ME %

xy=Y (1:2) ;Vxy=Y(3:4) ; %

r=sqrt (sum(xy. "2)) ;

Yd=[Vxy;-GME*xy/r 3] : %

(4)

global G ME % <1>
G=6.672e-11;ME=5.97e24 ;vy0=4000;x0=-4.2e7;t0=0;tF=60*60*24*9;
tspan=[t0,tf]; %
YO=[x0;0;0;vy0]; %
[t,YY]=0ded45("DYDt",tspan,Y0) ;% <8>
X=YY(:,1); %
Y=YY(:,2); %
plot(X,Y,"b", "Linewidth",2); hold on
axis("image-®) %
[XE,YE,ZE] = sphere(10); %
RE=0.64e7; %

XE=RE*XE ; YE=RE*YE ; ZE=0*ZE; %
mesh(XE,YE,ZE) ,hold off %

x10"

0 5 10 15 20
x107

4.14-2

[ 4.14.2.1-2Y LB, FEFRIISE (G ME) 14i%, RAKGEA A B Ui .
— MK, wERTR, MR EDHARARE, PRl . AR S E e e TR A
BRI

L
[DYDt2.m]
function Yd=DYDt2 (t,Y, flag, G, ME)

% flag

%

switch flag

case %
X=Y(1:2);V=Y(3:4) ;r=sqrt (sum(X. "2)) ; Yd=[V;-G+ME*X/r 3] ;
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otherwise
error ([’ Unknown flag ’’’ flag >’ . 1);
end

(2)
[t,YY]=0de45("DYDt2" ,tspan,YO0,[]1,G,ME);

41422 REIRLSER M ABIEH B

[ %1 4.14.2.2-1] 47 FAF 3 E 1) ODE A M FRE P4 B s o ASBDKS LA =kl BE T 5 DAL
Tl R b A I TR], AR AR
@)
[DYDt3.m]
function varargout=DYDt3(t, Y, flag, G, ME, tspan, YO)
%
%
%
%
%
%
%
switch flag
case ' %
varargout {1} = f(t,Y,G, ME); %
case ~init’ %

[varargout {1:3}] = fi (tspan, YO) ;%
case  events %

[varargout {1:3}] = fev(t,Y, YO0);
otherwise

error ([ Unknown flag *’° flag '’ . 1);
end
%
function Yd = f(t,Y, G, ME)
%
X=Y(1:2);V=Y(3:4) ;r=sqrt (sum(X. "2)) ;Yd=[V; —G*ME*X/r 3];
%
function [ts, y0, options] = fi(tspan, YO)
%
ts=tspan;y0 = YO;
options = odeset( Events’, on’, Reltol’, le-b, Abstol’, le—4);

%

%
function [value, isterminal, direction] = fev(t,Y, YO0)
%

dDSQdt = 2 * ((Y(1:2)-Y0(1:2))" * Y(3:4));

%dDSQdt

value = [dDSQdt; dDSQdt]; %

direction = [1; -1]; %

isterminal = [1; 0]; %
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(2)

G=6.672e-11;ME=5.97e24;vy0=4000; x0=-4_2e7;t0=0;tf=60*60*24*9;
tspan=[t0,tf];Y0=[x0;0;0;vy0];

[t,YY,Te,Ye, le]=0ded45("DYDt3",[1,[1.[1,G,ME,tspan,Y0); % <3>
X=YY(:,1);Y=YY(:,2);

plot(X,Y,"b", "Linewidth",2);hold on

text(0,6e7, "#iE","Color™,"b")

axis("image");

%

plot(Ye(1,1),0.4e7+Ye(1,2),"r","MarkerSize*" ,10)
plot(Ye(2,1),0.4e7+Ye(2,2), bv", "MarkerSize*,10)
plot(Ye(3,1),-0.4e7+Ye(3,2), "b"", "MarkerSize",10)

%

text(0-8*Ye(3,1),-2e7+Ye(3,2),["t3=" sprintf("%6.0f",Te(3))])
text(0.8*Ye(2,1),1.5e7+Ye(2,2),["t2=" sprintf("%6.0f",Te(2))])
%

[XE,YE,ZE] = sphere(10);RE=0.64e7 ;XE=RE*XE ; YE=RE*YE ; ZE=0*ZE;
mesh(XE, YE,ZE)
text(le7,1e7, "H#Ek","Color","r"), hold off

w10

Hi 3

t3=455553

x 10

[ 4.14-3

4.14.35%F ODE X113 8H

4.14. 4% THREH5 4 TR options (B HERE
4.14.4.1 options i8R 4
4.14.4.2 options J& 4 A B AN H R ZAE R

[ 4.14.4.2-1] 5L D RPGE R BN ] 804 4.14.2.1-1, 4.14.2.1-2 , 414.2.2-1) . K
B R AT %) options B EEBCE, AF BRI 7 REMR S A AR 2, R IR v W) &5
P ORGHERE: mmmaEY =[y, v, v, vl =[x v v, v, [ dixv,
FRIAH AT o AH Y- 0T 2 T A 000 T R AR B8 o T8 2 5 B
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D)
[DYDt4.m]
function varargout=DYDt4 (t,Y, flag, G, ME, tspan, YO)
switch flag
case '
varargout {1} = f(t,Y,G, ME) ;
case ' init’
[varargout {1:3}] = fi (tspan, YO) ;
otherwise
error ([ Unknown flag '’ flag '’ . ]1);
end

%
function Yd = f(t,Y, G, ME)
X=Y(1:2);V=Y(3:4) ;r=sqrt (sum(X. "2)) ;Yd=[V; —GkME*X/r 3];

%
function [ts, y0, options] = fi (tspan, YO)
ts=tspan;y0 = YO;

%

options. RelTol=1e-5;0options. AbsTol=1e—4;
options. QutputFcn="odephas?’ ;

options. OutputSel=[1 3];

(2)
[odeexp4.m]
%odeexp4. m
G=6.672e—11;ME=5. 97e24;vy0=4000;x0=—4. 2e7;t0=0; tf=60*%60%24%9 ;
tspan=[t0, tf];Y0=[x0;0;0;vy0];
%
clf, set(gea, xlim’, [-5 25]*1e7, ylim', [-3 3]*1e3) ;% <5
box on
hold on;
ode45( DYDt4’, [, [1, L], G, ME, tspan, YO) ;hold off

(3
shg,odeexp4

3000 - . . . .

2000

1000
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4.14.5 F 4 J7 R IAE 1) R A
4.14.5.1 bvpdc KARIHAE in) B FEAS B 2%

41452 KREEHERBHEARTLERS

(4] 41452-13 skWi77F2 2" +c-[2| = O AL 7 414 2(0) = O, 2(4) = —2 ff. frit,

Hc=1. ABIKHEK: (A SERBURRELE:  (B) W JiREANL S5 b 5 ik
(C) PEPRBOCAF AL TR ZE MBS ;s (D) S (B BT

AU FRERMTES.
(D

(2)

[twoode.m]

function dydx=twoode (x,y,c)
dydx=[ y(2) , -c*abs(y(1))]";

[twobc.m]

function res = twobc (ya, yb, ¢)
%

%

res=[ ya(1), yb(1)+2]";

(3)
sinit=bvpinit(linspace(0,4,5),[1;0]);

(4)
c=1;
sol=bvp4c(@twoode,@twobc,sinit,[ ],c); %<3>

(5)

x=linspace(0,4,100);

y = bvpval(sol,x);
plot(x,y(1,:),"b-",sol_.x,sol.y(1,:),"ro",sinit.x,sinit.y(1,:), ks")
legend("\fontname{F P} \fontsize{20HEE G KB ML, "B, "BNEL",0)
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ot |
1.5F |
1= [m] [m] [m] ©
0.5 |
(o} |
-0.5f g
Al — FFHFTA /S aYAR b 2 4
o JHREI

-1.5r o IE SRR S ]
2o 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

& 4.14-5

4.1453 BGEILE A BRI SK A VERE

[ 41453-1) K@y J7fe 2"+ (A —-2qcos2x)z =0, k4 q=15. LALLM N
2(00=12'(0)=0,2'(z) =0 . ABIMHMK: (A FRET RIS EIL S 7 FEAAE ) R
filt; (B FSAFMEF AR M R B S s (C) BB AR A 7 X (DD
/] bvpset R IELUEYE;  (BE) RAMBEEBWMEESCTEENE. (F) #uR “faL”
KA o

(D

(2)

[mat4ode.m]

function dydx=matdode (x, y, lmb)

a=9;

dydx=[y (2); —(Imb — 2kg*cos (2%x))*y (1) ];

[mat4bc.m]
function res=mat4bc (ya, yb, lmb)

res=[ ya(1)-1 ; ya(2) ; yb(2) 1:

(3)

clear

X00=0inspace(0,pi,4); %
yoO=inline("[cos(4*x);-4*sin(4*x)]"); % <3>

Imb=15; %
sO=bvpinit(x00,y00, Imb); %

(4)

opts=bvpset("AbsTol",0.5,"RelTol",0.38, "Stats","on");% <6>
s1l= bvp4c(@matdode,@matdbc,sO,opts); %

Lambdal=sl1.parameters

The solution was obtained on a mesh of 7 points.
The maximum residual is 1.263e-001.

There were 356 calls to the ODE function.

There were 67 calls to the BC function.

Lambdal =
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18.0803

(5)
opts.AbsTol=1e-6;0pts.RelTol=1e-3;
s2= bvp4c(@matdode,@matdbc,sl,opts);
Lambda2=s2.parameters
The solution was obtained on a mesh of 39 points.
The maximum residual is 4.915e-004.
There were 1443 calls to the ODE function.
There were 52 calls to the BC function.
Lambda2 =
17.0973

(6)

plot(s0.x,s0.y(1,:),"ks--",s1.%x,s1.y(1,:),"bo:",s2.%x,s2.y(1,:),"r*-)
legend("\fontname{EFH}\fontsize{16 VG " , " FTLU#E", "5 T LU#E" ,0)

axis([0,pi,-1,1.2]),xlabel("x"),ylabel ("solution y*)

e %‘ Zﬁ'fﬁlﬂﬁé r.
X o FHE —IaTAAR ///
oer \ S EE AT TARR
0.6 \ X /ftﬁ\‘\\\f /// b
o4r o\ / ,’/ \\\ \ / Il
N \\ / A\ /
> 0.2 \\\ /, )\ //// _
g Y A \ Y
voor Q\\\ 2 X S i
0.2} *\\\\\\ / ’f\\ / ///% |
AN v/,
0.6 - -
0.8 - -
o 0.5 ] 15 > 25 3

4.15 TR sEpE
4.15.1 ¥ B 40 B ) 474 7 =X

4.15.2 % 57 56 B ) 1) 2
4.15.2.1 WHERFEFEAIETES: sparse
4.15.2.2 FgiRAEREQIETE4S: spdiags

4.15.2.3 HSMREBAEE R AT RIEMRTE4: spconvert
[ 4.15.2.3-1 FHPARPAS[R] T 261 g8 = X6 £ #a i H0 F o

n=5;SM1=sparse(l:n,1:n,-2*ones(1,n),n,n,n);
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SM2=sparse(2:n,1:n-1,ones(1,n-1),n,n,n-1) ;S1=SM1+SM2+SM2*
e=ones(n,1);S2=spdiags([e,-2*e,e],[-1,0,1],n,n),SF=Ful1(S1)
S1 =

(1,1 -2
2,1 1
(1.2 1
2,2 -2
(3,2) 1
2.3) 1
(3.3) -2
4,3) 1
(3,4 1
4,4 -2
(5,4 1
(4.5) 1
(515) _2
S2 =
(1,1) -2
2,1 1
(1,2) 1
2,2 -2
(3.2) 1
(2,3) 1
(3.3) -2
(4,3) 1
(3.4) 1
4,4 -2
(5.,4) 1
(4,5) 1
(5.5) -2
SF =
-2 1 0 0 0
1 -2 1 0 0
0 1 -2 1 0
0 0 1 -2 1
0 0 0 1 -2
415 3 eI

4.15.3.1 FEAFN]

4.15.3.2 ‘¥4 KN HE)
[ 4.15.3.2-1) A TC2AEME FRBRATIE . TN FE FE BT B = A0 AT 5 I I 1 LA

clear all,n=200; %

rand(“state”,1),randn("state*,2) %

A=sprandsym(n,0.015,0.1,1); %

subplot(1,2,1),spy(A,"b",10),title("Spy plot of matrix A%)

subplot(1,2,2),d=symmmd(A); %

spy(A(d,d),"b",10),title("Matrix A with Minimun degree ordering®);

B=full(A); %

%

format short e

tic, Ll=chol(B);tl=toc; %

tic, L2=chol(A);t2=toc/tl; %

tic, L3=chol(A(d,d));t3=toc/tl; %

disp(* LR i g e R B/NEFEE") ,disp([1,t2,t3])
]éﬁ%% ﬁﬁﬁ% ?¢ﬁ$%
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Spy plot of matrix A tatrix A with Minimun degree ordering
1]

a0

100

180

200

0 a0 100 160 200
nz = 492

4151 Fhwigit
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BEF M

P PR —, S DHEREARNT 0 7 AT, PRI 32 0 SR 22 A 8 ) 3 A 4
L f s, B e e IR B AR, B BT EORS S BUERE CHBHBALAERD)
=, ST AR A I LR R A, S BRI A ST DY, VT N A, A A
PLEAZ

7 MATLAB 1, £55 101 88 LB TR AN R B H B, AR5 A5 1 EFa 246
BERFEAE LRI R gm il L AR LR B RGcHl 2+ s . [EFEN.

MATLAB T FF 552 A% Maple (72, e B85 505 LR TH 2. HMN
PR MR, XS T TS R AR 2 k. BIAIXRE, ATEIE & SN AE T AN (1 5
FrAIULET . W MATLAB 6.5+ it 7146 5 ] Maple VI R3S 148, sk T Maple V 1154
“J” X Fourier 483" WHETR (PEMLEE 5.4.171)

51 FFEXNRMAFTRIENX

5.1.1 R X584 RBURIE A

(41 5.1.1-11 755 5 BOE b 1 2 5+

al=[1/3,pi/7,sqrt(5),pi+sqrt(5)] % <1>
az2=sym([1/3,pi/7,sqrt(5),pi+sqrt(5)]) % <2>
a3=sym([1/3,pi/7,sqrt(5),pi+sqrt(5)],"e") % <3>
ad=sym("[1/3,pi/7,sqrt(5),pi+sqrt(5)]") % <4>

a24=a2-a4
al =

0.3333 0.4488 2.2361 5.3777
a2 =
[ 1/3, pi/7, sqrt(b),
6054707603575008*2~(-50)]
a3 =
[ 1/3-eps/12, pi/7-13*eps/165, sqrt(5)+137*eps/280,
6054707603575008*2~(-50)]
a4 =

1/3, pi/7, sqrt(5), pi+sqrt(5)]

a24 =
L 0 0

0. 189209612611719/35184372088832-pi-5~(1/2)]

(415112 5. JURHAN R AR 5.

al=sym([1/3,0.2+sqrt(2),pi]) % <1>
a2=sym("[1/3,0.2+sqrt(2),pi]") % <2>
a3=sym("[1/3 0.2+sqrt(2) pi]") % <3>
al a2=al-a2 %

al =

L 1/3, 7269771597999872*2~(-52), pi]
a2 =

[ 1/3, 0.2+sqrt(2), pi]
a3 =

[ 1/3, 0.2+sqrt(2), pi]
al a2 =

[ 0, 1.4142135623730951010657008737326-2"~(1/2), 0] |



[ 5.1.1-3) 7R RIL LA 5 AL B
y=sym(*2*sin(x)*cos(x) ")
y=simple(y)

y_
2*sin(x)*cos(x)

y_
sin(2*x)

[ 5.1.1-41 AR5 KAUE =% sin @, cos @, — coS ¢, Sin g, =sin(p, — @,) -
syms fail fai2;y=simple(sin(fail)*cos(fai2)-cos(fail)*sin(fai2))

y_
sin(fail-fai2)

a a
(%ama)*ﬁ@A:Lﬁ ;ﬂ%ﬁﬂﬁ@‘ﬁﬁ%ﬁﬁ
21 22

syms all al2 a2l a22;A=[all,al2;a2l,a22]

DA=det(A), IA=inv(A) ,EA=eig(A)

A =

[ a11, al2]

[ a21, a22]

DA =

all*a22-al2*a2l

1A =

[ a22/(all*a22-al2*a2l), -al2/(all*a22-al2*a2l)]

[ -a21/(all*a22-al2*a2l), all/(all*a22-al2*a2l)]

EA =

[ 1/72*all+1/2*a22+1/2*(allN2-2*all*a22+a22”2+4*al2*a21)™(1/2)]
[ 1/72*all+1/2*a22-1/2*(allN2-2*all*a22+a22"2+4*al2*a21)~(1/2)]

sin ?%
N v/2 —imt 2
[#5.1.1-61 Sl [ Ae “dt = Az
-7/2 T
2
syms A t tao w;yf=int(A*exp(-i*w*t),t,-tao/2,tao/2);Yf=simple(yf)
Yf =
2*A*sin(1/2*tao*w)/w

5.1.2 FFSUHE P RERFMEARL

5.1.3 RHXFERAAIFE S

(%1 5.1.3-11 xS HARRIFR 2 KA .
D)
clear,a=1;b=2;c=3;d=4;
Mn=[a,b;c,d]
Mc="[a,b;c,d]"
Ms=sym(Mc)
Mn =

1 2

3 4
Mc =
[a,b;c,d]
Ms =



[ a, b]
[c,dl

(2)
SizeMn=size(Mn),SizeMc=size(Mc),SizeMs=size(Ms)
SizeMn =

2 2
SizeMc
1 9
SizeMs
2 2

(3

CMn=class(Mn),CMc=class(Mc) ,CMs=class(Ms)
CMn =

double

CMc =

char

CMs =

sym

(4
isa(Mn, "double®),isa(Mc, "char™),isa(Ms, "sym®)
ans =
1
ans =
1
ans =
1

(5)
whos Mn Mc Ms
Name Size Bytes Class

Mc 1x9 18 char array
Mn 2x2 32 double array
Ms 2x2 408 sym object

Grand total is 21 elements using 458 bytes

514 fF5REAT A hRERIHE

(4] 5.1.4-17 XA H (AT 5748 &8 1) A3 A
(D

syms a b x X Y;k=sym("3");z=sym("c*sqrt(delta)+y*sin(theta)”);
EXPR=a*z*X+(b*x"2+k)*Y;

(2)

findsym(EXPR)

ans =

X, Y, a, b, c, delta, theta, X, y

(3
findsym(EXPR,1)
ans =
X

(4)
findsym(EXPR,2),findsym(EXPR,3)
ans =
X,Y



ans =
X,y ,theta

[ 51 5.1.4-2] findsym i & [ 142 F 2 AR FEEAT o

syms a b t u v x y;A=[at+b*x,sin(t)+u;x*exp(-t),log(y)+Vv]
findsym(A,1)

A_

[ atb*x, sin(t)+u]
[ x*exp(-t), log(y)+Vv]
ans =

X

5.2 FFERIEAMFT T REHIBRE

5.2.1 FFoRIEXKI#HRIE

(4] 5.2.1-11 $ANFI 5 205 I R R

EXPR=sym(* (x"2+x*exp(-t)+1)*(x+exp(-t)) ");
expril=collect(EXPR)

expr2=collect(EXPR, "exp(-t)*)

exprl =

xN3+2*exp (-t) *xM2+(L+exp(-t)"2) *x+exp(-t)
expr2 =
x*exp(-t)"N2+(2*x"2+1) *exp(-t) +(xX"2+1)*x

[ 5.2.1-2] factor 54 111

&)

syms a X;Fl=x"-5*x"3+5*x"2+5*x-6; Ffactor(fl)
ans =

(X-1)*(x-2)*(x-3)*(x+1)

(2)
f2=x"2-an2;factor(f2)
ans =

x-a)*(x+a)

(3)
factor(1025)
ans =
5 5 41

(41 5.2.1-31 XJ Z WU BEAT W& 70 i

clear;syms a x;fl1=x"4-5*x"3+5*x"2+5*x-6;horner(fl)
ans =

-6+ (6+(6+(-5+X)*X)*x)*x



3 x*+3 3x
+

[ 4] 5.2.1-4) 5 Hi4HFE 421 2x=1 X=1\xsezmur. N2t

— 3x+4
X

(D

syms X;A=[37/2,(x"2+3)/(2*x-1)+3*x/(Xx-1) ;4/x"2,3*x+4] ;
[n,d]=numden(A)

pretty(simplify(A)) %<3>

n =

L 3, x/3+5*x/2-3]

L 4, 3*x+4]

d =

L 2, (2*x-1)*(x-1)]

L X2, 1]
L 3 2 1

X +5x -3 ]

[3/72 - 1
L Qx-1) x-D]
[ 1
[ 4 1
[---- 3x+4 1
[ 2 1
[ x 1

(2

pretty(simplify(n./d))

(WJ 5.2.1-5] ﬁ’f»{ﬁf :i/is+£2+g+8

X* X5 X

(D

syms X;T=(1/x"3+6/x"2+12/x+8)"N(1/3);
styl=simplify(F),sfy2=simplify(sfyl)
sfyl =

((2*x+2YN3/XN3)N(L/3)

sfy2 =

(2*x+21)YN3/xX"3)N(L/3)

(2)
gl=simple(f),g2=simple(gl)
gl =
(2*x+1)/x
g2 =
2+1/x

[#)5.2.1-6] it ff = cosx++/—sin? x

syms x;Tf=cos(x)+sqrt(-sin(x)"2);
sstyl=simplify(fF),ssfy2=simplify(ssfyl)
ssfyl =

cos(X)+(-sin(x)"2)™N(1/72)

ssfy2 =

cos(X)+(~-sin(>x)™"2)™N(1/2)

ggl=simple(ff),gg2=simple(ggl)
ggl =

cos(X)+i*sin(x)

992 =



exp(i*x)

522 fFSRBHIKRMEES
[ 5.2.2-1) 3k f = x? 1R BR%L

syms x;T=x"2;g=Finverse(f)
Warning: finverse(x”2) is not unique.
> In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\@sym\finverse.m at line 43

XA(1/2)
fg=simple(compose(g,f)) W EH g(FOO)REET x

fg =
X

(Mamm)*f=T%Fg=aMy+m0%§ﬁ@ﬁ
_I_

(D

syms x y u fai t;f=x/(1+u"2);g=cos(y+fai) ;fgl=compose(f,q)
fgl =

cos(y+fai)/(1+un2)

(2)
fg2=compose(f,g,u,fai,t)

fg2 =
x/ (cos(y+t)"2+1)

5.2.3 B K HNH

5.2.3.1 BEPATH FREKXEHRIES

(4] 5.2.3.1-1] /R RIS E RN
clear all,syms a b ¢ d W;[V,D]=eig([a b;c d]);

[RVD,W]=subexpr([V;D],W) %<2>
RVD =

[ -(1/72*d-1/2*a-1/2*W)/c, -(1/2*d-1/2*a+1/2*W)/c]

L 1, 1]

L 1/2*d+1/2*a+1/2*W, 0] |

L 0, 1/2*d+1/2*a-1/2*W]

W =

(d~2-2%a*d+an2+4*b*c)N(1/2)

5.2.3.2 B B#HIES

[ 5.2.3.2-11 HI T S5 7< subs (B 450 .
L
syms a x;f=a*sin(x)+5;

(2)

fl=subs(f, "sin(X)",sym("y")) %<2>
fl =

a*y+h



(3
f2=subs(f,{a,x},{2,sym(pi/3)})
2 =
3N(1/2)+5

(4)
f3=subs(f,{a,x},{2,pi/3})
3 =

6.7321

(5)
f4=subs(subs(f,a,2),x,0:pi/6:pi)
4 =
5.0000 6.0000 6.7321 7.0000 6.7321

(6)
f5=subs(f,{a,x},{0:6,0:pi/6:pi})
5 =

5.0000 5.5000 6.7321 8.0000 8.4641

5.2.4 RSO R BRI R 22
5.2.4.1 171NN/ BUEFE A doblue 354

5.2.4.2 EERBENASHE

[ 5.2.4.2-1] 54 H R
digits
Digits = 32

pO=sym(" (1+sqrt(5))/27);
pl=sym((1+sqrt(5))/2)
e0l=vpa(abs(p0-pl))

1 =
$2869772688O6824*2A(—52)
e0l =
.543211520368250e-16

p2=vpa(p0)

e02=vpa(abs(p0-p2),64)

p2 =
1.6180339887498948482045868343657

e02 =
.61882279690820194237137864551377e-31

digits
Digits = 32

5.2.5 RS X 55 H R X 5 A ) e

(4] 5.2.5-11 55 Hrfem] i) e .
phi=sym((1+sqrt(5))/2)
double(phi)

phi =
7286977268806824*2"(-52)

6.0000

7.5000

%<3>

Y%<4>

%<5>

5.0000

%<6>

5.0000



ans =
1.6180

[ 5.2.5-2] %% 2 TR s T8 2L ) (1) 5 4t
syms X; F=x"3+2*x"2-3*x+5;
sy2p=sym2poly(f)
p2st=poly2str(sy2p, "x")
p2sy=poly2sym(sy2p)

pretty(f, "x")

sy2p =
1 2 -3 5
p2st =
XN3 + 2 x2 -3 x+5
p2sy =
XN3+2*xN2-3*x+5
3 2
X +2X -3x+5

5.3 fF5MiRa
5.3.1 RS FFIRIRM

i t-1 o 1 (_1)kj|
[6153.1-11 K Y [t k°|, {
g‘[ ] GLk-)* Kk
syms k t;fl=[t k"3];f2=[1/(2*k-1)"2,(-1)"k/K];
sl=simple(symsum(fl))
s2=simple(symsum(f2,1,inf))
sl =
[ 172*t*(t-1), kn3*t]
S2 =
[ 1/8*pi~2, -log(2)]

5.3.2 5 H4rA jacobian s

3 2 3 2 3
sy k& @ U] 9 a v, d a1
dx|tcosx Inx| dt°|[tcosx Inx| dxdt|tcosx Inx

syms a t x;f=[a,t"3;t*cos(xX), log(xX)];
df=diff(f)

dfdt2=diff(f,t,2)
dfdxdt=di FF(di fF(F,x),t)

df =

L 0, 0]l
[ -t*sin(x), 1/x]
dfdt2 =

[ 0, 6*t]

[ 0, 0]

dfdxdt =

L 0 0]

[ -sin(x). 0]



x,e"
[#)532-2] 3k f = X, ) jacobian k.
cos(x,)sin(x,)

syms x1 x2 x3;f=[x1*exp(x2);x2;cos(x1)*sin(x2)];
v=[x1l x2];fjac=jacobian(f,v)
fjac =
L exp(x2), x1*exp(x2)]
0 1

% _sin(x)*sin(x2). cos(x1)*cos(x2)]

5.3.3 fF 54y
5.3.3.1 BHMR2HES
5.3.3.2 X B RIEIR 53384

5.3.3.3 fF 5 R~

[453331] sk j

ax bx?
1 sin X}dxo BUR: BT 5 BRBUEFEAER
X

syms a b x;f=[a*x,b*x"2;1/x,sin(x)]:

disp("The integral of f is");pretty(int(f))

The integral of T is

L 2 3]
[1/2 a x 1/3 b x ]

L ]
[ log(x) -cos(x) 1]

[#15.33.3-2] 3k on ﬁdt o MR AL ] mfun $5 4 REC— 4R

(D
Fil=int("1/log(t)","t",0,"x")
F1 =
-Ei(1,-log(x))

(2)
x=0.5:0.1:0.9
F115=-mfun("Ei",1,-1og(x))
X =
0.5000 0.6000 0.7000 0.8000 0.9000
F115 =
-0.3787 -0.5469 -0.7809 -1.1340 -1.7758

[ 5.33.3-3] kA% f [ Lxx,yy(x2 +y? 4 22)dzdydX . VERE: B L RIS A

syms X y z
F2=int(int(int(xX"2+y"2+z72,z,sqrt(x*y) ,x"2*y),y,sqrt(x) ,x"2),x,1,2)
VF2=vpa(F2)

F2 =



1610027357/6563700-6072064/348075*2/(1/2)+14912/4641*2"(1/4) +64/225%2
~(3/4)

VF2 =

224.92153573331143159790710032805

lwaaMAIﬂ%mmmﬁS:LfF%dtﬁ/o(5%5&%2%%%@)

syms x positive;px=0.5/10g(0.5*x) ;rsums(px)

1.42./ogil./2. %) : -0.375621

0

-0.1

o2

0.3+

04l

0.5

-0.6

-0.7 ¢ ) L 1 .
o 0.2 0.4 0.6 0.5 1
128

5.3-1

5.3.4 FF5HR

1
(B 5.3.4-11 A 7S AR B0 I SRR 70 i 0 28 8 ey 1 h(t)=?e‘”TU(t), R

u(t) = e "U (t) SN i e

syms T t tao;ut=exp(-t);
ht=exp(-t/T)/T;

uh_tao=subs(ut, t,tao)*subs(ht,t,t-tao);
yt=int(uh_tao,tao,0,t);

yt=simple(yt)

yt =

-(exp(~t)-exp(-t/T))/(T-1)

[45] 5.3.4-21 ARl L AR R S AR HOR IR . RGP N . SR LB, SR
X 3(5.3.4-1)PiiiEAT Laplace 2443 LI y(t)] = Llu(t)]* L[h(t)], KA

syms s;yt=ilaplace(laplace(ut,t,s)*laplace(ht,t,s),s,t);yt=simple(yt)

yt =

(-exp(-t)+exp(-t/T))/(T-1)

[ 5.3.4-3) kg% u(t) =U (1) —U (t =1) Fih(t) = te"U (t) iR
syms tao;t=sym("t", “positiver);
ut=sym(“Heaviside(t)-Heaviside(t-1) ") ;ht=t*exp(-t);
yt=int(subs(ut, t,tao)*subs(ht,t,t-tao),tao,0,t);
yt=collect(yt, "Heaviside(t-1)")

10



yt =
(-1+exp(1-t)*t)*Heaviside(t-1)+1+(-t-1)*exp(-t)

5.4 fF5IRAH
5.4.1 Fourier Z5# J H R A e

1 t>0
[415.4.1-1] 3k f(t) = { (<0 () Fourier A2 . AR =N Z AR FPALHER K

0
BRI Bkl BB 75 5 3 fourier 4[] s simple #5842 .
(1) 3Kk Fourier 4z

syms t w;ut=sym(“Heaviside(t)"); % <l1>

UT=Fourier(ut)

UTC=maple("convert” ,UT, "piecewise”,"w") % <3>
UTS=simple(UT)

uT =

pi*Dirac(w)-i/w

uTcC =

PIECEWISE(Jundefined, w = 0],[0, otherwise])

UuTsS =

-i/w

(2) 3K Fourier ;A it 17565
Ut=ifourier(UT,w,t)
Uts=ifourier(UTS,w,t)
ut =
1/2+1/2*Heaviside(t)-1/2*Heaviside(-t)
Uts =
1/2*Heaviside(t)-1/2*Heaviside(-t)

[ %1 5.4.1-2 Y1 fourier 543K 45 5.1.1-6 1 7y ik i) Fourier A8 . {517 : fourier, simple
R I A

L

syms A tw

syms tao positive % <2>
yt=sym(“Heaviside(t+tao/2)-Heaviside(t-tao/2)");

Yw=Fourier(A*yt,t,w)

Ywc=maple("convert”,Yw, "piecewise”, "w") Wit HE R&fe~ERH  <5>
Yws=simple(Yw)

Yw =
A*(exp(1/2*i*tao*w)*(pi*Dirac(w)-i/w)-exp(-1/2*i1*tao*w)*(pi*Dirac(w)-
i/w))

Ywc =

—-i1*A*exp(1/2*i*tao*w)/w+i*A*exp(-1/2*i*tao*w)/w

Yws =

2*A*sin(1/2*tao*w)/w

(2)

Yt=ifourier(Yw,w,t)

Yst=ifourier(Yws,w,t)

Yt =
1/2*A*(Heaviside(t+1/2*tao)-Heaviside(-t-1/2*tao)-Heaviside(t-1/2*tao
)+Heaviside(-t+1/2*tao))

Yst =

11



1/2*A*(Heaviside(t+1/2*tao)-Heaviside(-t-1/2*tao)-Heaviside(t-1/2*tao
)+tHeaviside(-t+1/2*tao))

t>
t<
AR fourier FBRAE T AR X8 F 2120 84H, AR e R B b 8 2 AR5 AR R 1)
THOLT, AR AR TR, A ORUE TSRS R IR

syms t x w;Fft=exp(-(t-x))*sym("Heaviside(t-x)");
Fl=simple(fourier(ft,t,w))

F2=simple(fourier(ft))

F3=simple(fourier(ft,t))

F1 =

1/exp(i*x*w)/(1+i*w)

F2 =

—(t-x) X
(%5Mﬁ)*f®={eo ﬁmmmﬂﬁﬁ,ﬁmx%ﬁﬁ,t%ﬁﬁﬁio

:

i*exp(-1*t*w)/(i+w)
F3 =

i*exp(~t*(2+i*t))/(i+t)

5.4.2 Laplace Z&#e J [ A #e

| o(t—a) u(t-b)
[#15.4.2-1] k| . 2 [¥] Laplace 44 .
e “sinbt t°cos3t
syms t s;syms a b positive %<1>
Dt=sym("Dirac(t-a)"); %<2>
Ut=sym(“Heaviside(t-b)"); %<3>

Mt=[Dt,Ut;exp(-a*t)*sin(b*t) ,t"2*exp(-t)];MS=laplace(Mt, t,s)
MS =

[ exp(-a*s), exp(-b*s)/s]

[ b/((sta)"2+b"2), 2/(1+s)"3]

[ 5.4.2-2) B Laplace NP L{f(t—t,)U(t—t,)}=e""L{f(t)} t,>0.
syms t s;tO=sym("tO0", “"positive~); %<l>
ft=sym(" f(t-t0) ") *sym("Heaviside(t-t0) ")
FS=laplace(ft,t,s),FS_t=ilaplace(FS,s,t)

ft =

f(t-t0)*Heaviside(t-t0)

FS =

exp(-s*t0)*laplace(f(t),t,s)

FS t =

f(t-t0)*Heaviside(t-t0)

5.4.3 Z ¥ K H A

0 n<0
[ 5.4.3-11 k741 f(n) = 2 n=0 Kz, JFHRAEHRKH .
6(1-05") n>0
(D
syms n
Delta=sym("charfcn[0](n)"); % <2>

12



DO=subs(Delta,n,0); %
D15=subs(Delta,n,15); %
disp("[D0,D15] ") ;disp([D0,D15])
[DO,D15]

[ 1, 0]

(2) Kpa f(n) 1) Z A4
syms z;fn=2*Delta+6*(1-(1/2)"n);FZ=simple(ztrans(fn,n,z));

disp("FZ = *);pretty(F2),FZ n=iztrans(FZ,z,n)
Fz =

2z -3z+1
FZ_n =
2*charfcn[0] (n)+6-6*(1/2)™n

5.5 fF5 BT ERIKMA
5.5.1 M HIEH T 5HE

[ %] 55.1-1)] =kd +g+g:q,n+d +9-p=10,g+d _2: p,g+ p—n-—8d =11
TR IR AR, f%%é%‘f%ﬁ%%éﬂﬁ@%ﬁiﬁ%io

1 i 1 -11]1d 0
2 2
S S O R T E I B L N O R ‘
1% 7 FEAL B I o 1 . b = Bk ZAfiech AX =b. sk
1 -5 -1 1 X
-8 -1 1 1|Ld

FS IR

A=sym([1 1/2 1/2 -1;1 1 -1 1;1 -1/4 -1 1;-8 -1 1 1]);
b=sym([0;10;0;1]) ;X1=A\b

X1 =

(41 5.5.1-2] KA LBIRT 3 NITREFTRI R “ RO0E” JIRedl, IFARREm i) & o
A2=A(1:3,:);X2=A2\b(1:3,1)

syms k;

XX2=X2+k*nul 1 (A2)

A2*XX2

X2 =

[ O]

[ 8]

[ 4]

[ 6]

XX2 =

[ 1/3*K]

L 8]
[ 4+4/3*K]

13



[ 6+k]
ans =
[ O]
[ 10]
[ O]

55.2 —ARETTIEHRI#

[%]55.2-1) sk fE4luy 2 +vz+w=0, y+z+w=0xXTYy,zHfi.

S=solve("u*y"2+v*z+w=0", "y+z+w=0","y","z")
disp("S.y"),disp(S.y),disp("S.z"),disp(S.z)
S =

y: [2x1 sym]

z: [2x1 sym]
S.y

[-—1/2/U*(—2*U*W—V+(4*U*W*V+VA2—4*U*W)A(1/2))—W]
[ -1/72/7u*(-2*u*w-v-(4*u*w*v+v"2-4*u*w)(1/2))-w]
S.z

[ 1/72/7u*(-2*u*w-v+(4*u*w*v+v"2-4*u*w)™(1/2))]

[ 1/72/u*(-2*u*w-v-(4*u*w*v+v 2-4*u*w)™(1/2))]

(WSBJQI%smW?%%EM%55LQOWid+g+§:q,n+d+q—p=m,

q+d—%=pw&%“ﬁ%”ﬁﬁ%%o

syms d n p q;eql=d+n/2+p/2-q;eq2=n+d+q-p-10;eq3=q+d-n/4-p;
S=solve(eql,eq2,eq93,d,n,p,q);S-d,S.n,S.p,S.q
Warning: 3 equations in 4 variables.
> In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\solve.m at line 110
In D:\MATLAB6P5\toolbox\symbolic\@sym\solve.m at line 49
ans =
d
ans =
8
ans =
4*d+4
ans =
3*d+6

[#1]55.2-3] 3k (X+2)" =2 KifiEt.

clear all,syms x;s=solve("(x+2)"x=2%,"x")
s =

.69829942170241042826920133106081

5.6 5 TTERIKME
5.6.1 FFSEMBEMENTAMEN
5.6.2 KM TR SHH—KiES

14



5.6.3 T RERT 5 B

. dx dy
[#%156.3-11 3k —=Yy, —=-Xf#.
1 13K ot y ot (Y it
S=dsolve("Dx=y,Dy=-Xx");
disp([blanks(12), *x",blanks(21),"y"]),disp([S-X,S-y])
X y
[ cos(t)*Cl+sin(t)*C2, -sin(t)*Cl+cos(t)*C2]

[ 5.6.3-2) BURMA ITFE Y = Xy — (') HIs iR 7 1 5 2R o
y=dsolve("y=x*Dy-(Dy)"2","x")

clf,hold on,ezplot(y(2),[-6,6,-4,8],1)

cc=get(gca, "Children®); % <3>
set(cc, "Color","r","LineWidth",5) % <4>

for k=-2:0.5:2;ezplot(subs(y(1),"C1*,k),[-6,6,-4,8],1);end

hold off,title("\fontname{FH}\fontsize{16}EMMEMH")

y_
[ x*C1-C172]
[ 1/4*x72]

IR AR T AR

5.6-1

[45] 5.6.3-3) KM AL RE: xy" -3y =x2,y(1) =0,y(5)=0 . GFE: MM

MR I)
y=dsolve("x*D2y-3*Dy=x"2", "y(1)=0,y(5)=0","x")

y_
-1/3*x"3+125/468+31/468*x"4

(msa&uiwﬁM@%gzarum,jg—4u+3g £(0)=0, g(0) =1k, ik

X

R AL LRSS
S=dsolve("Df=3*f+4*g,Dg=-4*f+3*g", "£(0)=0,F(3)=1")
S.f,S.g
S =

f: [1x1 sym]

g: [1x1 sym]
ans =
exp(3*t)*sin(4*t)/sin(12)/(cosh(9)+sinh(9))
ans =
exp(3*t)*cos(4*t)/sin(12)/(cosh(9)+sinh(9))

15



5.7 FH MAPLE RIRER S HE B
5.7.1 £ 8RR B A

5.7.2 MAPLE JE R 75 B KR R Y
5.7.3 K& MAPLE M3+8E# 1

5.7.3.1 1§ MAPLE &3}

[#%)5.7.3.1-1] skigifE e f (n) = -3f (n—-1) — 2 (n—2) Kl f#E.
L
gsl=maple("rsolve(f(n)=-3*f(n-1)-2*F(n-2),F(k));")
sl =

9
@ (0)+F()* (-1 k+(-F(0)-T(1))*(-2)"k

(2) P
gs2=maple(“rsolve®, "f(n)=-3*F(n-1)-2*f(n-2)"," (k) ")
S2 =

g9
@ FO)+F(1)* (- k+(-F(0)-F(1))*(-2)"k

[ 5.7.3.1-2] 3k f = Xyz () Hessian i[%

L

FH1=maple("hessian(x*y*z,[X,yY,z]):")

FH1 =

matrix([[0, z, y], [z, 0, x], Ly, x, 01D

(2)

FH2=maple(“hessian®, "x*y*z","[X,Y,z]")
FH2 =

matrix([[0, z, y1, [z, 0, x1, [y, x, O11)

(3)
FH=sym(FH2)
FH =

[ 5.7.3.1-3) sksin(x? + y?) 7 x = 0,y = O 4L JE - (a7 8 B /N i1 5 55 3 ALk o
(D
TL1=maple("mtaylor(sin(x"2+y"2),[x=0,y=0],8)")
TL1 =
mtaylor(sin(x"2+y~2),[x = 0, y = 0],8)

(2)
maple("readlib(mtaylor);~);
TL2=maple("mtaylor(sin(x"2+y"2),[x=0,y=0],8)");
pretty(sym(TL2))

16



2 2 6 2 4 4 2 6
X~ +y -1/6 x~ - 1/2y x~ -1/2y x~ -1/6y

5.7.3.2 14T MAPLE &%

[ 5.7.3.2-1) Hkx: ¥tk BB £ (X, y) = 0 Sy (X) HT gL, sk,
ZREPHES. MAPLE JR A BRI —FERT B K A H &
&D)

[DYDZZY .src]
DYDZZY :=proc(f)
# DYDZZY(F) is used to get the derivate of

# an implicit function
local Eq,deq, imderiv;
Eq:="Eq";

Eq:=T;

deq:=diff(Eq,x);

readlib(isolate);
imderiv:=isolate(deq,diffF(y(xX),x));
end;

(2)

procread("DYDZZY.src")

ans =

DYDzzY := proc (f) local Eq, deq, imderiv; Eq := "Eq"; Eq := f; deq :=
diff(Eq,x); readlib(isolate); imderiv := isolate(deq, dlff(y(x) X)) end

3
sl=maple("DYDZZY(x=log(x+y(x)));:; ")
s2=maple("DYDZZY (x"2*y(x)-exp(2*x)=sin(y(xX))) ")
s3:maple('DYDZZY','cos(x+sin(y(x))):sin(y(x))')
sl =
dlff(y(x) X) = x+y(x)-1

s2

dlff(y(x) X) = (-2*x*y(x)+2*exp(2*x))/ (x"2-cos(y(x)))

dlff(y(x) X) =
sin(x+sin(y(x)))/(-sin(x+sin(y(x)))*cos(y(x))-cos(y(x)))

4

clear maplemex
procread("DYDZZY.src");
maple("save("DYDZZY.m™)");

(5)
maple("read®, " " DYDZZY.m™");
ss2=maple("DYDZZY (x"2*y(x)-exp(2*x)=sin(y(x))) ")
2 =
3?ff(y(x),x) = (-2*x*y(x)+2*exp(2*x))/ (x*2-cos(y(X)))

57.33 $fa. A5 IHEEN M XHNRS

5.8 AIAALEE T S

17



58.1 HAERHHTHIRE S

funtool
4 Figure Fo. 1

4 Figare Ho.

# Figure Ho. 3

=] coslx"31/1+:°2)

9= | 1/[5+4cosx])

#= [ 12027 a=] 12
ditds | intt | simplef] numt | dent | 14 | finw |
e | fa | ke | wa | e | fweal | fiwa) |
f+g | f-g | f*g | f/g | flal | g=f | swapl
Insert | Cycle | Delete| Resst| Help | Demo| Close |

% 5.8-1

5.8.2 ZRENFKBUEIE /M FH

taylortool

Taylor Series Approximation

Ty () =12 w124 522 1/720 7

fix) = |x*cosix
a= |D
N

Help |

] 5.8-2

Reset

|—?mi <x<|2ﬂﬂ

Cloze |




FECE M XHFoTEEGTRRIE

feeaniseg MR IGIZH MATLAB Lk SERs i) #, A8 5 MATLAB—FRFEHAR
PR, ALERAE MATLAB JRATH AL I FERE, I8 AAR T N2k o

TR K ELBORZ I MATLAB 25 A, R (—BeeRdl. BRI, FRRsL.
RH R JHERED 5 BRI AIEFE R R PR AT Bl g (8L X5
IR N R ifE . ARFRCE T V208 EG]. IXESE G L e8], Bk
BN S WX T, K BB B R G I e S FR A TR P, R R
AT 0 THT 17 X6} 55 2w P2 P DI B A 42 D 40

ARZRHE T 7.7, BIIHIA R BRI FER, EiEH T MATLABG.X iz 1M
BIHAREE 7.9.3 T O TRUFHEREILIL I N, WIAGEH T MATLABG.5 LU i

7.1 AT
(1 7.0-17 3l M BIASCOrE, T 21070 Bees B & s i) it i
05457 079 By 4y 51
D(X,,X,) =10.7575e % —l<x +X%, <1

2 2
Ol5457e—0.75xz —3.75%,"+1.5% Xl + XZ <-1

&D)

File Edit W¥iew Text Debug Brealpoints Web Windew Help

Dﬁﬂ§|%ﬁﬂﬂ ﬂf}‘aﬁ @%@@@|Stadﬁlﬁase 'lﬂ
1 | B
d L
Ready
K 7.1-1
[exm0701_1.m]
%exm0701 1.m
a=2:;b=2; % <2>

clf;
x=—a:0.2:a;y="b:0.2:b;
for i=1:length (y)
for j=1:length (x)
if x(j+y@i)>1
z (i, j)=0. 5457%exp (0. 75%y (i) "2-3. 75%x (j) "2-1. 5%x () ) ;
elseif x(j)+y(i)<=-1
7 (i, j)=0.5457*xexp (—0. 75%y (i) "2-3. 75%x (j) "2+1. 5%x (j) ) ;



else z(i, j)=0.7575%exp (-y (i) "2-6. *x(j) "2);
end
end
end
axis([-a, a, —b, b, min(min(z)), max (max(z))]) ;
colormap (flipud (winter)) ;surf(x,v, z) ;

(2)
exm0701_1

7.1-2

(41 7.1-2] 33 M & BCCAF i Y E A5 73 B ps i) it i
exm0701_2(2,2)

7.2 M XUARYg4E2S

7.3 MATLAB ¥41%

7.3.1 for B 4544
[ 7.3.1-11 —/M&j 5L for P37~

for i1=1:10;
x(i)=1i;
end;
X
X =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7.3.2 while 15¥ 454

[ 7.3.2-1] Fibonacci 411/ %% /& Fibonacci MiMl: a, , =a, +a,,, » (K=12,---);

Ha, =a, =1. BUERIZHALD A KT 10000 (75,
a(D=1;a(2)=1;i=2;
while a(i)<=10000

a(i+D=a(i-D+a(i);

i=i+l;



7.3.3 if-else-end 43 X &5 14

(%1 7.3.3-11 —/Maj L1533 454
cost=10;number=12;
iT number>8
sums=number*0.95*cost;
end, sums
sums =
114 .0000

[ %1 7.3.3-2) H for f§3A 454k 33K Fibonace #4H - 55—/ kT 10000 ()G % .
n=100;a=ones(1,n);
for i=3:n
a(D=a(i-D+a(i-2);
if a(i)>=10000
a(i),
break;
end;

QL @
o R |
n Q
|| -

10946

7.3.4 switch-case &4
U1 7.34-11 - (OMERATEE, TR switch SRR

clear;
%
for 1=1:10;a{i}=89+i;b{i}=79+i;c{i}=69+i;d{i}=59+i;end;c=[d,c];
Name={" Jack®,"Marry®,"Peter”," Rose"," Tom"};
Mark={72,83,56,94,100};Rank=cell(1,5);
%
S=struct(*“Name~ ,Name, "Marks® ,Mark, "Rank® ,Rank) ;
%
for i=1:5
switch S(i).Marks
case 100
S(i) -Rank="#%";
case a
S(i).Rank=" %" ;
case b
S(i).Rank=" RF";
case c

S(i).Rank=" K¥&";



otherwise
S(i) -Rank="AK#";

end
end
%
disp(["%&#4& =, #B5 -, £4°1);disp(" ")
for i=1:5;
disp([S(i1)-Name,blanks(6),num2str(S(i) -Marks) ,blanks(6),S(i).Rank]);
end;

2 1351 B2
Jack 72 Kk
Marry 83 R4
Peter 56 AN Sk
Rose 94 i
Tom 100 i

7.3.5 try-catch Z5#)

[ %1 7.3.5-1] try-catch 54 N FH s8] : % (3x 3) BE T FEMIATIREATEE S, 24 “4T7 Thn” B HIBE
J7 BER B ORATHON , B e )a — AT 1951, o “HEs” 2.
clear,N=4;A=magic(3);
try
A_N=A(N,:)
catch
A_end=A(end, :)
end
lasterr
A end =
4 9 2
ans =
Index exceeds matrix dimensions.

736 BHEFROLEE RS
7.3.6.1 return 84

7.3.6.2 input A1 keyboard 54
7.3.6.3 yesinput ¥5§%

7.3.6.4 pause 584

7.3.6.5 break 54

7.3.6.6 error Al warning 54

7.4 BZAS SO R O



741 M BIASTH
742 M EREOCH
743 RFZEMERTE
7.4.4 M UHER— S5

[ 7.4.4-11 M BBECCAERB] . KBS R: (A 05—/ NEATE T E O R AL [H
(B) 5EHER B RIFEARLE K. (C) BRBUTCF A FEA L B 4 FIAEH
[exm07044_1.m]
function sa = exm07044 1(r, s)
%CIRCLE
%
%

%
if nargin>2
error ( MASRERZS, ) ;
end;
if nargin==1
s= b ;
end;
clf;
t=0:pi/100: 2%pi;
x=r*exp (i*t) ;
if nargout==0
plot (x, s) ;
else
sa=pi*kr*r;
fill (real (x), imag (x), s)
end
axis ( square’)

745 PHGICHE

7.45.1 IR TR A
7.4.5.2 P F5 3T B FRAR RR

7.45.3 WEFH PRI RIFIRANE R

7.4.6 MATLAB & d#E

7.5 AR B e U4 33 M BRAUAE FH Bk 4



7.5.1 BN HEERNTE4S

752 “HTBEKE” miNEHHEE

(4] 7.5.2-1] A2 KB oR = A FH =1
¢D)
[exm07052_1.m]
function varargout = exm07052 1 (r, varargin)

%BRINGZY Plot a ring and calculate the area of the ring.
%

%

vin=length (varargin) ;Nin=vin+1; % <11>

error (nargchk (1, Nin, nargin)) %

if nargout>6 %

error ( Too many output arguments’ )
end
t=0:pi/20:2%pi;x=r*exp (i*t) ; s=pikr*r;
if nargout==0
switch Nin
case 1
plot(x,’b")
case 2
r2=varargin{l}; %<22>
x2=r2%exp (i*t) ;
plot(x,’ b’ ) ;hold on ;:plot(x2,’ b ) ;hold off
otherwise
r2=varargin{l}; %<26>
x2=r2%exp (i*t) ;
plot (x, varargin{2:end}) ;hold on % <28
plot (x2, varargin{2:end}) ;hold off %  <29>
end;
axis(’ square’)
else
varargout {1}=real (x) ;varargout {2} =imag (x) : %<33>
varargout {b} =pi*r*r;varargout {6}=[]; %<34>
if Nin>1
r2=varargin {1} ; %<36>
x2=r2%exp (i*t) ;
varargout {3} =real (x2) ;varargout {4} =imag (x2) ; %<38>
varargout {6} =pi*(r 2-12°2) ; %<39>
end;
end

(2)
rl=1;r2=3;
[x1,y1,x2,y2,s1,s2]=exm07052_1(rl);
[x1,yl,x2,y2]=exm07052_1(rl,r2);
[x1,y1,x2,y2,s1,s2]=exm07052_1(rl1,r2);

3
r1=1;r2=0.6;
subplot(1,3,1),exm07052_1(rl,r2),



subplot(1,3,2),exm07052_1(rl,r2, "Marker®,"o")
subplot(1,3,3),exm07052_1(rl,r2, "LineWidth",5,"*Color",[1 0.4 0])

7.5-1

7.5.3 B[R EEIH
7.5.3.1 BF I HE B RERXAME

[#] 75.3.1-11 A#lER: (A wESLHhEZAESAMET. (B) FEREYS (5F) K

HHIKR. (C) ZFARFMITAESRRE, (D) evalinizfrHLH 5 eval 115 [H .
D)
[exm070531_1.m]
function yl=exm070531 1(a,s)
t=(0:a) /a*2%pi;
yl=subevalinzzy (4, s) ;
%—————————— subfunction -————————
function y2=subevalinzzy(a, s)
t=(0:a) /a*2%pi;ss= akexp (i*t)  :
switch s
case { base’,’caller’}
y2=evalin(s, ss) ;
case ' self’
y2=eval (ss) ;
end

(2)
clear,a=30;t=(0:a)/a*2*pi ;sss={"base", "caller™, "self"};
for k=1:3
y0=exm070531_1(8,sss{k});
subplot(1,3,k)
plot(real(y0),imag(y0), "r*, "LineWidth",3),axis square image
end



20 5
10
0 0
-10
-20 -5 -

A M O N A

752
7.5.3.2 B2 WA
[ 7.5.3.2-1] assignin i {EHLFL <38
¢D)

[exm070532_1.m]

function y=exm070532 1 (x)
y=sqrt (x) ;t=x"2;
assignin( base’, vy, t)

(2)
clear;x=4;y=exm070532_1(x);
disp([blanks(5), "x",blanks(5),"y",blanks(4), "yy"1).,disp([x,yY.yy]l)

X y Yy
4 2 16

75.4 TEREFMAHELH
75.4.1 T
7.5.4.2 FhFH

7.6 BIEFERH

7.6.1 eval

(61 7.6.1-1] 15 “RIA” &, LR R
clear,t=pi;cem="[t/2,t*2,sin(t)] " ;y=eval (cem)

1.5708 6.2832 0.0000

[ 7.6.1-2) oH5 “iEt)” &, GIAAE.
clear, t=pi;eval ("theta=t/2,y=sin(theta) ") ;who
theta =
1.5708
y =
1



Your variables are:

t theta vy

['fﬁ” 761-3’ ‘H‘ﬁ “7555'5,{_%” $o
A=ones(2,1);B=ones(1,3);c=eval ("B*A", "A*B") ,errmessage=lasterr
Cc =

1 1 1
1 1 1
errmessage =

Error using ==> *
Inner matrix dimensions must agree.

(11 7.6.1-4) tH5 “HH” H.
CEM={"cos","sin", "tan"};
for k=1:3
theta=pi*k/12;
y(1,k)=eval ([CEM{1}, " (" ,num2str(theta), ") "1);
end
Yy

0.9659 0.8660 0.7071

7.6.2 feval

[ 5] 7.6.2-1]) feval Al eval 3847 X 52— feval [] FN 455 A AESE RiA K.
x=pi/4;Ve=eval ("1+sin(x) ")
Ve =

1.7071

Vf=feval ("1+sin(x)",x)
??? Error using ==> feval
Invalid function name "1+sin(x)".

[ 1] 7.6.2-2] feval il eval i JTI[X 5l feval i) FN J 52 3044 . AR 77 LUR & W iT
randn("seed”,1);A=rand(2,2);

[ue,de,ve]=eval ("svd(A)~");

disp("Results by eval®);disp(Jue,de,ve]);disp(blanks(l))
[uf,df,vf]=Feval ("svd",A);

disp(“Results by feval®);disp([uf,df,vf])

Results by eval

-0.9193 -0.3936 1.2212 0 -0.7897 -0.6135

-0.3936 0.9193 0 0.2633 -0.6135 0.7897
Results by feval

-0.9193 -0.3936 1.2212 0 -0.7897 -0.6135

-0.3936 0.9193 0 0.2633 -0.6135 0.7897
7.6.3 WEEERE

7.6.3.1 WEERREII B2



7.6.3.2 ¥ KA B R B R 15

7.6.3.3 PR R E0E 2 F R R 7~
[ 7.6.3.3-1) 805: WEERRBLIOE —Fhaldms s B ABREGET “SidliEm” .

clear,Fl=inline("sin(rho)/rho")

F1 =
Inline function:
F1(rho) = sin(rho)/rho
f1=F1(2)
fl =

0.4546
FF1=vectorize(Fl)
xx=[0.5,1,1.5,2]; FF1=FF1(xx)
FF1 =
Inline function:
FF1(rho) = sin(rho)./rho
ffl =
0.9589 0.8415 0.6650 0.4546

(1] 7.6.3.3-2] s 25— Fh A IBCRR B QA AU i s 35 1) ) 22 55 A A O TR
Gl=inline(Ta*exp(x(1))*cos(x(2))"),G1(2,[-1,pi/3])
Gl =
Inline function:
Gl(a) = a*exp(x(1))*cos(x(2))
??? Error using ==> inline/subsref
Too many inputs to inline function.
G2=inline(Ta*exp(x(1))*cos(x(2))","a","x"),G2(2,[-1,pi/3])
G2 =
Inline function:
G2(a,x) = a*exp(x(1))*cos(x(2))
ans =
0.3679

[117.6.3.3-3) o AR S5 H B A ICRR B X 8 ol BB i
Y2=inline("[x(1)"2;3*x(L)*sin(x(2))1")
argnames(Y2)

Inline function:

Y2(x) = [x()"2;3*x(D)*sin(x(2))]
ans =
e
x=[4,pi/6];
y2=Y2(X)
y2 =
16.0000
6.0000

(11 7.6.3.3-4] WoR: Sk NOIE AR EG IR BT feval 4541 ] .
Z2=inline("P1*x*sin(x"2+P2)",2)
Z2 =
Inline function:

Z2(x,P1,P2) = P1*x*sin(x"2+P2)
z2=72(2,2,3)
fz2=feval (£22,2,2,3)
z2 =

2.6279
fz2 =

10



2.6279

7.7 BREHIW

7.7.1 BREUAJIR BRI 52

[ 7.7.1-11 4 MATLAB 1) “ " eI E R AR, JE M3,
(1
hsin=@sin;

(2)
class(hsin)
size(hsin)
ans =
function_handle
ans =

1 1

(3
CC=functions(hsin)
CC =
function: "sin”
type: "overloaded”
file: "MATLAB built-in function®
methods: [1x1 struct]

(4)

CC.methods.sym

ans =
d:\matlab6p5\toolbox\symbolic\@sym\sin

7.7.2 REAIWRPIEA

(451 7.7.2-11 Al iod o B0 A AR R A7 A TE
(D
fhandle=str2func("sin");

(2)
ys=sin(pi/4)
yfold=feval ("sin",pi/4)
yfnew=feval (fhandle,pi/4)
ys =
0.7071
yfold =
0.7071
yfnew =
0.7071

(3

Alpha=sym("pi/Z47);
yss=sin(Alpha)
yfold=feval ("sin” ,Alpha)
ynews=feval ("sin®,Alpha)
ysSs =

11



1/2%27(1/2)
yfold =
1/2*27(1/2)
ynews =
1/2%27(1/2)

(4)
xold=Ffminbnd("sin®,0,2*pi)
xnew=Ffminbnd(fhandle,0,2*pi)
xold =

4.7124
xnew =
4.7124

[ 7.7.2-2) Aflisos: W] ke GGl d “ICReR iR« n) @i,
(D
Hy2=@fhzzy %fhzzy .m ZFEF56E mFiles ST FII— AR B
Hy2 =
@Fhzzy

(2)
class(Hy2)
size(Hy2)
ans =
function_handle
ans =

1 1

(3)

feval(Hy2,"line");

??? Error using ==> feval
Undefined function "fthzzy".

(11 7.7.2-3) B@RESILAJNRIEH]
(D

[fhzzy.m]

function Hr=fhzzy(flag )

% fhzzy

%

%

t=(0:100)/100*2*pi;

x=sin(t);

y=cos(t);

Hr=@cirline;

feval(Hr,flag,x,y,t)

% ------------- subfunction

function cirline(wd,x,y,t)

%

%

switch wd

case 'line
plot(t,x,’b" ,ty,'r','LineWidth',2)

case ‘circle’
plot(x,y,'g.','MarkerSize',30),
axis square off

12



otherwise

error(‘Hr N o L EEL "line" BX "circle” ! )
end
shg

(2)
Hy3=@fhzzy
thzzy("line*);
Hy3 =

@Fhzzy

o8|

o6

0.4l

0.2

0.2l

0.4l

0.6

0.8

(3)
which(*fhzzy*)
fthzzy not found.

(4)

fhzzy("line")

feval ("fthzzy","line")

??? Undefined function or variable “fhzzy*®.

(5)
feval (Hy3,"line");

(41 7.7.2-4) 5 e B rg W) Qe 5 16
(1L
HCL=Fhzzy("circle®)
HCL =
@cirline

13
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1.7-2
(2)
tt=(0:100)/100*2*pi ;
xx=sin(tt);
yy=cos(tt);

cirline("circle” ,xx,yy,tt);
feval(“circle” ,xx,yy,tt)
??? Undefined function or variable “cirline”.

(3
feval (HCL, "circle” ,xx,yy,tt)

7.8 GIEAF LA
7.8.1 MATLAB *f T B80S B i
7.8.2 B T HFEH

7.9 VAR FIAT
7.9.1 BEARAE

7.9.2 PRSI A
7.9.2.1 BRI ALS

14



Stack: |barzzy j |

histzzy
Base Workspace

7.9-1

7.9.2.2 PR N B

(] 7.9.2.2.-10 ABIK Hbs: XHAEEBEILA &, i S bR S B AL B b
WIBCECEL T I (Al 7.9-2) ,  BREE H 22 XA B I E

25

20

XXXXXX XX}

151

XXX XXXXXXXXXXXX

10

D)

[exm070922_1.m]

function [nn, xx, xmu, xstd]=exm070922 1 (x)
%
xmu=mean (x) ;
xstd=std (x) ;

[nn, xx]=hist (x) ;

if nargout==0

barzzy0 (nn, xx, xmu, xstd) %<7>

end

[barzzy0.m]

function barzzy0 (nn, xx, xmu, xstd)

%

%

clf,

bar (xx, nn) :hold on
Ylimit=get (gca, YLim ) ;

yy=0:Y1limit (2) ;

xxmu=xmuxsize (yy) ;

xxL=xxmu/xmu* (xmu-xstd) ;

xxR=xxmu/xmu* (xmu+xstd) ;

plot (xxmu, yy, ', Linewidth’, 3) %<11>
plot (xxL, vy, rx , MarkerSize’,8)

plot (xxR, vy, rx’, MarkerSize,8), hold off

(2)
randn("seed”,1),x=randn(1,100) ;exm070922_ 1(x);
??? Error using ==> plot

15



Vectors must be the same lengths.

Error in ==> D:\Master6\mfile\barzzy0.m
On line 11 ==> plot(xxmu,yy,"r", "Linewidth",3) %<11>

Error in ==> D:\Master6\mfile\exm070922 1.m
On line 7 ==> barzzyO(nn,xx,xmu,xstd) %<7>

25

K] 7.9-3
(3
4
(5)

randn("seed”,1),x=randn(1,100) ;exm070922_ 1(x);

i_l I MasterBimfilet exm0TO922_1 m

File Edit Yiew Text Debug BFBrealpointz Web Window Help

EE&E iR | #éH 8

@J@l@@|stawlm_|

function [nn,xx, xmu, xstd]=exmlT092Z_1(x)
ST R G 22 A

= Kinu=mean (X ;

= xatd==std (x) ;

[nn, xx]=hist (=) ;

=| if nargout==0

@ :;>| barzzy0 (nn, 2x, 2w, xstd) LR

- end

| |

Lo e o Y e o e
1

Bl

A| » [ exmo7072_2ym | exm07072_2m | bamyOm  exmozoszz_im |
Click here and drag to move this window. .

& 7.9-3
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i_l I MasterBimfilebarzrzyl m

File Edit Yiew Text Debug BFBrealpointz Web Window Help

B 0B B8 | s oo x|

s

DEEE 2B - @dpn 88
function harzzyl (nn, xx, xmu, xstd)

s L exn070022 1R
PR EIRE T THEIR

= | clf,

har (xx,nn) ;hold on

= Tlimit=get (goa, 'Tohim') ;

= yy=0:Flimit (2} ;

= xxwu=xnut size vyl ; -
1| | 3

| » [ exmorora_zym | exm07072_2m  pamyom | exm070823_t.m |

00~ O th P 0] k3 —
1

Ready

7.9-4

7

BJD:\Masterfimfileibarzzyl. m

File Edit ¥iew Text Debug Breakpoints Web Window Help

DEEE i ERko o @ 88 DA DA suwxm=e  x
7-| vyy=0:¥limit(2); |
gl - HEmu=xmut size (yy) g
9 - mxL= s xmou* [ xru-xstd) ;
10{ = ==xP=xxmoud=mu* (xmutxstd)
11)@ | plot {xxmu, vy _
12(- lot (xxL =
13- pl e R’YY’ Columns 1 through 8
11 pLOL ixEE, Y. 0 1 2 3 4 5 6 7
Columnzs 9 through 16
B 9 10 11 12 13 14 15
Columng 17 through 2 =l
<| 16 17 18 19 20 21 22 23 bI
‘l .,I 0707 2_2y.rm I Columns 25 through 26
24 25
Ready
& 7.9-5
€D)

randn("seed”,1),x=randn(1,100) ;exm070922_1(x);

7.9.3 MATLAB EFFitEEetiik
7.9.3.1 I£E MATLAB 173 B K5 38 1

7.9.3.2 JIT FOHniE 23 F £ 68 0
[ 7.9.3.2-1Y 35 JIT FhIE A X M SCHREIns 7 H

7.9.3.3 P HEERIE AT

[ 151 7.9.3.3-1 X s S 1h 25 AT 48 1A HH o A B 50T SCA relaxzzy.m m] AARE 15 631 mfiles
Hax B30,
(D
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Bl s = B A RIAAL Bl smaiTIE it AT 2%

<} Frofiler
File Edit Aiew Web YWindow Help
4= = - ‘ &5 | Findin page:l /

Start F'rl:lﬂlingl Run this code: I j @ Frofile time: 0 sec

Development Ervironment

Improving M-File Performance - the
Profiler

One way to imprave the performance of your M-files is to profile them. MATLAB
provides an M-file profiler that lets you see how much computation time each line of an

fl-file uses. |
K 7.9-6
(2)
Jildi—
Tk
(3
Lines where the most time was spent [ table | list | hide |
Line Mumber | Code Calls Total Time | % Time | Time Plot
2 dr avmow G0 1.740 5 256% |
19 newplate(j, ki=(plate {jml,... | 3000000 | 1537 s 236% |
a1 cloze 1 0.280 s 4.3% 1
B im=image (plate) : 1 0.280 s 4 3% 1
22 end 3000000 | 0116 = 1.8% I
All other lines 25887 5 396% I
Totals B.540 5 100%
7.9-7

18



File listing
Color highlight code according to [ Time | Mumber of Calls | Coverage | Acceleration | Mo Colar ]

time calls acc line

% FTEFFHbRIE TIT fImESEMIER

0. 000 1 3 sz=102;
0. 080 1 = _ 4 plate=magici=z)*64/ (sz*=zz) ;
0. 000 1 b newplate=plate;
0. 280 1 = _ 6 im=imagefplate);
0. 050 1 = _ 7 zaxiz off
1 = __ 8 set(gef, DoubleBuffer’, on’)
1 =z _ 10 shg
0. 000 1 11 tic
1 = _12 for i=l:iter
0.001 300 _13 for j=2:(zz-1)
0.001 30000 _ 14 jml=j-1;
0. 000 30000 _1h jpl=3+1;
0,029 30000 . 16 for k=2: (zz-1)
0. 060 3000000 _17 kml=k-1;
0. 083 3000000 _18 kpl=k+1;
1. 537 3000000 19 newplate (i, ki=i(plate (jml, km1) /24plate (iml, k1 +. ..
0. 116 3000000 _ 22 end
0,001 30000 _23 end
0. 028 300 _ 24 plate=newplate;
0. 060 30a _2h if (D==rem(i, 5}
0. 0580 60 = _ 25 zet (im, " cdata’, plate)
1. 740 6l = _ 27 dr awmow
a1l _ 28 end
300 _ 99 end
0. 000 1 __ 30 elapt=toc;
0. 280 1 = _ 31 cloze
& 7.9-8
7.107H [ X Z 4w 2
7.10. 12 g5k
71011 KHXHR
7.10.1.2  THI [ XS SR GRAE K I

19



(1) fgRER

(2) BEFRERNBIBSEH
(3) X5y k%

(4) Brm¥

(5) SHAhIE AR F
(6) HEFRHEMEZZHE

7.10.21f [ X B g A2 N FH 7<)

[ %] 7.10.2-11 AflE . Gld “sedkdet” FIFO A% queue K4t fE . EABIH, L
N7 e K%, (Fields of a structure array) Al X AE L F ) 766 % (Method function)
ZIHHIR AR

¢D)

(2

(3
[@queue\queue.m]
function g=queue (v)
%@QUEUE\QUEUE
% WEAAEK
%
%
superiorto (" double’,’ sparse’,’ struct’,’ cell’,’ char’,’ inline’,’ sym ):
% <6>
if nargin>l;error ( Too many arguments.’ ) ;end;
if nargin==0 %
q. value=[];
g. name=""
g=class (g, queue’);
elseif isa(v,’ queue’): %
q=v; %
else %
q. value=v; %
g. name=inputname (1) ;
if isempty (g. name)
g.name=[" C class(v) )’ ];
end
g=class (g, queue’); % <20
end

(4)
[@queue\display.m]
function display(q, ki, kj)
%QUEUE\DISPLAY
% MK
%
%
%
if nargin==0;error ( #r i N2
switch nargin

PP ETFR | ') end

’

case 1

20



[m, nl=size(q);

vname=inputname (1) ;

if isempty (vname)
fprintf (C ans=\n") ;

elseif fprintf( %s=\n", vname) ;

end;

if isempty(q)
fprintf [ empty ) %<17>
fprintf C %s’, class(q)) %<18>
fprintfC J\n\n’): %<19>

elseif m¥n==1;
fprintfC  %s: ’, g.name) ;
disp(q. value) ;
fprintf C \n’) ;

else
fprintf ( [ %d*%d *,m, n] %<25>
fprintf ( %s’, class(q)) %<26>
fprintf ¢ J\n\n"); %<27>

end

case 2
disp ([’ The content of ', inputname(1),’ C,int2str(ki),’ )’ ])
disp([is a "’ , class(q(ki).value),’’’ object’])

fprintf ¢ %s=\n", q(ki). name) :
disp(q(ki). value) ;
fprintf ( \n’);

case 3
disp ([’ The content of ’, inputname (1), C,int2str(ki),’,’, int2str(kj),’ )’ 1)
disp([’is a >’ 7, class(q(ki, kj).value),’’’ object’])

fprintf ¢ %s=\n’, q(ki, kj).name) ;
disp(q(ki, kj). value) ;
fprintf C \n’);

end

(5
[@queuelisempty.m]
function f=isempty(q)
%@QUEUE\ ISEMPTY
=0;

[m, nl=size(q);
if m¥n==1;

if isempty(q.value) & isempty (q.name) %<6
f=1;
end;
end;

(6)
[ @queue\comein.m]
function g=comein (p, varargin)
% @QUEUE\COMEIN
% EAAEK
%

21



%
%
if nargin<2 error ( comein needs at least two arguments.’ ) ;end;
if Tisa(p, queue’) error ([inputname(1),’ is not a queue’]):end:
q0=p;
qzzy=class(p) ; % <10
for i=1:length(varargin)
temp=varargin{i};
s=eval ([qzzy,’ (temp)’]); % <13>
s. name=inputname (i+1) ;
if isempty (s. name)
s.name=[" ( class(temp) ')’ ];
end
if isempty (q0)
q0=s;
else
q0=[q0 s];
end
end
if nargout==0;
assignin( caller’, inputname (1), qO0) ;
evalin( caller’, inputname (1)) ;
else
a=q0;
end

[@queue\goout.m]
function [n, v, q]=goout (p)
% @QUEUE\GOOUT
% EAAEK
%
%
%
%
%
if nargin==0 ;error ( No queue specifide.’) ;end;
if nargout>3;error ( Too many output arguments.’ );end;
if nargin>l error ( Too many input arguments.’ ) ;end;
if Yisa(p, queue’):error ([inputname(1),” is not a queue.’]);end;
if isempty (p)

al=p;
else

[m, n]=size(p);

vl=p(1). value;nl=p(1). name;

if mkn==1

ql=queue;
else
ql=p(2:end) ;

end
end
if nargout<3;

22



assignin( caller’, inputname (1), ql) ;
end;
if nargout==0,
evalin( caller’, inputname (1)) ;
end
if nargout>=1;v=vl;end;
if nargout>=2;n=nl;end;
if nargout==3;q=ql;end;

(%] 7.10.2-2Y A@IHK: —, KIEH 7.10.2-1 Frgn 'S (IREPIEMYE; =, EORBTRT
(RIBT 8 AE W a1 1) o
D)
ge="Hello! (/3 S
Q=queue(qe)
Q:
ge: Hello! fRuF !

(2)
class(Q)
isobject(Q)
isa(Q, "queue™)
ans =
queue
ans =

1
ans =

1

(3

isempty(Q)
ans =
0

(41 7.10.2-3 A1 H ). —, s ABL” L “ BN e8I 7572 —, 7R @queue\display
BRI B AR TT R ) Th RE .

L

a=[1,2,3;4,5,6];:;b{1}="This";b{2}=" is ";b{3}="a cell array”;
comein(Q,a,b)

[ 1*3 queue ]

(2)

display(Q,2)

The content of Q(2)

is a "double” object
a=

1 2 3
4 5 6

(3)

[hn,vv,QQ]=goout(Q)

nn =

ge

VvV =

Hello! WUt !

QQ=

23



[ 1*2 queue ]

(4

display(QQ,1,2)
The content of QQ(1,2)
is a "cell” object
b=
"This* " is " "a cell array”

[ 7.10.2-41 #1454 methods AT LAFRARAEAT A E ST (FESEH 3% LD Brfy I s

methods queue
Methods for class queue:

comein display goout isempty queue

7.10.3EHIEH

7.10.4 Bk A& 1 R LR
7.10.4.1 4kAME S
7.10.4.2 class AR RIC A

7.10.4.3 A 4kAME A1 T REI B

[ 7.10.4.3-11 4841 7.10.2-1 #I A BABINE A S, M4k &M, B stack HERR 12K
L
mkdir("d:\matlab6p5\work”, "@stack®)

cd d:\matlab6p5\work\@stack

(2)
[@stack\stack.m]
function ST=stack (v)
% WEAAEK
%
%
if nargin>l;error ( Too many arguments.’ ) ;end;
if nargin==0
Q=queue;
s. value=[];
s.name= " ;
elseif isa(v,’ stack’):
S=V;
Q=queue (evalin( caller’, inputname (1))) ;
else
s. value=v;
s. name=inputname (1) ;
if isempty (s. name)

24



s.name=[" ( class(v) )’ 1;
end
Q=queue (evalin( caller’, inputname(1))) ;
end
ST=class (s, stack’, Q) ;

[ 7.10.4.3-2) ABIHZ 2 W& LORIERBBOT R ERTE. HZ =t WEHE
HR BRI s, SRFIWTAI S 2% IR LB 4k K

D

AA=" GhEME "

ST=stack(AA)

ST=

(char): 4k&bE

(2)
class(ST)
ans =
stack

3
isa(ST, "stack®)
isa(ST, "queue”)
ans =

1
ans =

1

4
isempty(ST)
ans =

0

(4] 7.10.4.3-3) AFEEL IR “HBN” M CH " 8 4E, 2 DRsatR M.
D)
BB=1:6;CC=sym("x"2+4*x");
comein(ST,BB,CC)
ST=
[ 1*3 stack ]

(2) BRHERPEZTRNAR
display(ST,3)
The content of ST(3)
is a "sym” object
CC=
XN2+47*X

(3) MHERRHHITE
[Namel,Valuel,ST_1]=goout(ST)
Namel =
(char)

Valuel =

YA

ST 1=
[ 1*2 stack ]
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FHoANE SIMULINK XZA WA AZRBE

8.1 5|&

SIMULINK J&2 =/ N7 R @R i SLRZE G W AR AR L . e mT LA EE 1)
Rttt &tk AP RS BEL ESL ARG RYE PAES . 2ARS EEE RS

76 SIMULINK $24t () B 2 P GUI b, FBEHEAT SRR A fi P 7 4 gl vl oy e
SR EARA AR LU 2B, HoRF 2S5 WA RS VE, IXEEE T H
TR (Top-down) Hyisciliiifes O, DIfE. RE. FRS%. H2EH&M) , XETHT
i L (Bottum-up) FFE# T, MWAHTHFFAEYE, X R SIMULINK BERUAMY fELEH 7 4008
BRI A0,  BRELEH s W TR R . BT RS K RGEMIE B,
HYR K 2 AW AS TS

7F SIMULINK ¥R35dr, 7P 45 0 H 0 10 26 T O AL RO (R G 4SS 3B s i
SR EERE . RBH . AR WRT . BEIX SEAELR R R R S P AL B R AT AR . {E
SIMULINK 355 rh, H 2 0] DUFE A7 B 8 OB 1) 255, SN WL R 4847 4 1784k
AT SIMULINK FREEAE 7 #3278 B A5 2= 40 () e A B gm R () IR, DAL o e ik
IEE P AR R IR R DG, 51 RIS IR B 4E, B8 tHoBr )

£ MATLABG6.X iR, B3/ SIMULINK BRESE/ER T HAR S, O8I,
) A5 S0P, DSP. L RGEWH 2R, b WA ENGR. AR LRy KT
BAEN A, TR IR SIMULINK [ 38 A 5 v A0 e B % e

1 8.1 B2 L4 SIMULINK #)24 3 5 1), {HEIE 2% SIMULINK DLRTRRAS (3234
AP S IX BB 2%, DRUABTRR A i . S, T H 4. B ERRA 8RRt . 58
8.2 1T LLEC RN Hh R B I AR A . W B AL e (55 A, frid AR
W E . XEWELEE— PR, R 8.3 1, miR A IRHHA SIMULINK
PSR TRE R ERAL . (5 BRI T IR A 57

AT “HB)” AERER, BLLERHAERE. AZERET 344 “REMB”
SCRRNT SR B LR B, X OE & SIMULINK 7£2% PDF S0 Frie, S8l “ T
R Fi” S 18, 38 SIMULINK [ — 5 A5 FH 0 B e 1

YT SIMULINK AT, RSB e LA WE, T TRE%EE. ABER
I“RMILR” - “HER” SRR TR S sk g, s U L, BERT A
XA TS S N ARG B SIMULINK A7 302 40 JERT DI 5, M 26 47 38 55 2 10 55461 o H
SIMULINK FRs b2 4b o

ATEHNICAE MATLABG.5 SE4ilh b AT A5, B8l K2 E 8.4.3 4. tbak, A
I NV N AR, B T 8.8 71, iBIR S pRIBUSTER ) A RN 48 .

8.1.1 SIMULINK 223



1. Select directory where produets will be installed.

4]

\ |C: \MATLABE DS

2. Select installation eptiens.

Browse ... |

% Install products and decumentation.
{ Install products enly.
" Install documentation only.

More Options ... |

3. Select language of documentation.

% English only.
" English and Japanese, if available.

4. Zelect products andfor decumentation.

[~ Aerospace Blockset

Kl

K 8.1.1-1
8.1.2 SIMULINK A7

File Edit ¥iew Help

[v HATLAE .5 -
v

1.0.1 =

[ = & Find ||

| Continmens: simulink/Continucus

E- Wbl Simulind -
----- y Continuens
----- y Dizcontimmities
..... g Diserete
----- E Loolk—Up Tables
----- y Math Operations
----- y Model Verification
..... Fr| Model-Wide Wtilities
----- E Forts & Subsystems
..... #-| Signal Attributes
----- y Signal Reuting
..... #| Sinks
..... E Sources
----- E Uzser—-Defined Functions

Mizc

Eﬂ---ﬂl Aherozpace Blockset =
4 I I L4 ———

St 2 7R

Continueus

Discontinuities

Diserete

Lool—Up Table=s

Math Operations
Model Yerification

Model-Wide Utilities

=l
4

Readsy
8.1.2-1
E!Silulink Library Browzer _IDIﬂ
File Edit ¥Yiew Help
[ & - Find ||
Band-Limited Thite Hoise: Thite noize for continuous (s—domain)
s¥etems. Band-limited using zero—ocrder—held.
2] Sources = Band-Limited White
b y User—Defined Functions Ly Hoize
El herospace Elockset
El CIMg Reference Elock=et ﬁlJ\“’. Chirp Signal
= @ ns o, bl
Ready i
8.1.2-2



=10l

File Edit ¥iew Zimulation Format Tools Help

DSEHE& &R 2 r = | Fll e & | ¥

Ready [100% | | lodedS 4
Kl 8.1.2-3

=

File Edit V¥iew Zimulation Format Tools Help

D|Iﬁ'ﬂ§|fbﬁ|ﬂfl|} llHnrmal ;”@@lH'

A
W

Sine Wave

Ready [100% | | lodedS A

K 8.1.2-4 HBIALGIEPIRBIALE

JRT=I

File Edit ¥iew ZSimulation Format Tools Help

D|lﬂ'n§|éﬁﬁ|ﬂ@|} IIHnrmal j|@|ﬂ||n|

AN
7 ]

Sine Wave

Scope

Ready [100% | | lodedS 4

K 8.1.2-5

JRT=I

File Edit ¥iew ZSimulation Format Tools Help

D|lﬂ'n§|éﬁﬁ|ﬂ@|} IIHnrmal j|@|ﬂ||n|

e N[

Sine Wave Scope

Ready 100% | | lodedS 4

K 8.1.2-6




lemllrcrr ABRB B E H

Time offsel: 0

=101 x|

K 8.1.2-7

8.1.3 SIMULINK FEH %28 A

R
File Edit Yiew Help
IE—% [l & =& Find ||5cu:-pe

Fﬁiﬁﬂﬂ‘%

Sine Wave: Cutput & sine wave where the sine trpe determines

[

K?iﬁ. the computaticnal technigque used. The parameters in the two trpes j
..... ] Sinks :I F #9&1|Signal Enilder ﬂ
----- m Sources
1 i;'}&jﬂ] : - 24| User-Defined Functions — 'ﬂ"U M
I%i E El ferospace Blockset
;.;,x_l_)u.?% El CIMA Reference Blockset - I S |
" | _>I_I — |
Ready 4

8.1.3-1

8.1.4 SIMULINK BRI 55 (140 i

[Tluntitled =

File Edit ¥iew 3Simulation Format Tools Help

.

Tl

yirlls
I
TiEwE

=10l x|

Model Browser

Y 5l x|

Illi-llll E
¥ L)
Sine Wawve Scope
Ready 100% | | odedS i
8.1.4-1

8.2 HEIHIGIEE
8.2.1 FEEUME RIS HAE

8.2.1.1 SIMULINK #Z 2 A4,



8.2.1.2 BRI AT

—0ptions

' Current system
and abowe

and below

|_ Frame: I]'[Z MMATLAES S toolboxb simulinki=simulin . |

¢~ Current system o~ 499 systems

[ | Ineclude Print 1 [0 Look under maclk diall [0 Expand undgue Libears:

8.2.2 MEHLERAE

8.2.2.1 ML FE A

(1) HELREIEE

¥ 8.2.1.2-1

I:nstan'1
5 8.2.2.1-1

® i AANMRIIBRE Tk
® EEZ NIRRT

ol
File Edit ¥iew ZSimulation Format Tools Help
D|@E§|J’BE|QC}|I IIH-:nrmal [
1z 3 . [ #]
Constant Ijl
+
Display =
Constanti ll
I|100% | | |odedS .
€ 8.2.2.1-2
(2) BREEHI
(3) HEHINEF)
(4) EEHHIMER
(5) BURREHRK A
F ....................
7 i L 1
bos ) ; z
Integrator Ir@.‘?.@.’.f‘.ﬁ?.’....!&.’ i
Integratar
(a) JE\R# 1B
a (b)) HizhiHE © FRT

(6) REIRIAESE

% 8.2.2.1-3



o o
1
— B
= =

Integratar

(a) B2k

(b) JiEk 180°

| — 3
| = ) Integratar
Integrator &

() Jigk% 90°

& 8.2.2.1-4
(7) BERA BRI

(8) MM R
8.2.2.2 M EMNEIRFFrEY B

(1) mELBSR
(2) BT R
(4] 8.2.2.2-1] W7 “oRi” BIHL ) R2oRRE )
il x
File Edit ¥Yiew Zimulation Format Tools
Help

DEHS 4@ = » =

oooo
fale)

R
with

Signal
Generator <wit), s{t> |
ﬁU 1 Scope fREADALA R
L i IR R S EE
Sine Wave o35SR T e
£[100% | | odeds g

8.2.2.2-1-1

lemop o BB T

Tirmne offzet; 0

=10 x|

Swit], st

(61 8.2.2.2-2] s “SRAN” BRI EAABIRE ) SIAY o
[ 2 3] P | + 7
Constant 3_.,
s s
Constanti Drizplay
K] 8.2.2.2-2-1
(41 8.2.2.2-3) s “Hah” B EALBRE S : SHY e,
o3
123l
Constant ain
Crisplay

K] 8.2.2.2-3-1

8.2.2.3 ZH K E



8.2.3 {55 &1k

8.2.3.1 FEAEEL

(1) KFEREFHELHNE
(2) FHELH4
(3) FELHIBIAMER

8.2.3.2 {5 5 £ 14 SR i

(1 334
(2) fE5£KIrih
(3) IRHIBE

8233 F & RBEEMR
8.2.3.4 ¥t NG 54k

8.2.3.5 #H AR
Cl=inzle = I (=S

File Edit ¥iew Simulation Format Tools Help

NEEE| & B@ < r =

123 b pls : :
Constant ———-" ]
N |
+ P
3 bll i Soope
[
Constant1 Gain
I 100% | | lodedS i

% 8.2.3.5-1
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[ %1 8.2.5-11 e[ MATLAB T A4E 75 [ (5 5 A BEAE 5N o AN BT 5 RT3 N



t? 0<t<T
ut)=<(2T -t)*> T<t<2T
0 else

(D
[sourec 0825_1.m]
function TU=source0825 1(TO0, NO, K)
t=linspace (0, K*T0, KxNO+1) :
N=length (t) ;
ul=t (1: (NO+1)). "2;
u2=(t ((NO+2) : (2#NO+1) ) —2%T0). "2:
u3d (1: (N-(2%N0+2) +1) ) =0;

u=[ul, u2, udl;

TU=[t",u"];

(2)
i L=k
File Edit ¥iew ZSimulation Format Tools o
ERIEERL

D SHS| $2B [ =

s

508025 _1

Scope
Ill':":'% |-:--:1e45 o | Tirne affset: 0
| 8.2.5-1
(3
4

TU=source0825 1(1,100,4);
(5

8.2.6 H FM Sink FE{E7E
8.2.6.1 FElETE— W&

8.2.6.2 7N AS

(1) T~EEHRPAR

(2) NERERN TR

(3) NEB/HPLIREENF THE

(4) RE BRI EE

(5) FERBEBEFIEIEN MATLAB THEZA]
(6) ZETEAREE

(7) WENHFERER

8.2.7 iEHEE



8.2.7.1 MRHEISSH MW E (Solver)

Simnulation tirme

Start time: I 0.0

Solver options

Stop time:

10.0

Type: I"-a’arial:ule-step j

I oded5 [Dormand-Prince]

j‘

hax step zize: I auto
kin step size: I auto
Iritial step size: I auto

Cutput options

[

I Refine output

Relative taolerance:

Abzalite tolerance: I auto

1e-3

Refine factar: I 1

K 8.2.7

1-1

8.2.7.2 i EHIEMM AT H X E (Workspace 1/0)

Load from wark space

[ Input; I [t ]
[ Initial state: I wlnitial

Save ophionz

Save to workzpace

¥ Time: I tout
[~ States: I oLt
[ Output: I.'r"I'Ut

[T Firnal state: I #Final

[~ Limit data points ta last I 1000

| 1

Decimation:

Format; I.-“-‘-.rray

K 8.2.7.2-1

8.2.7.3 fiET R HEIFMHZWr (Diagnostics)

Algebraic loop
Block priority violation
Min step size wiclation

-1 sample time in source

................................. Achian
— = Mane
Warning
Warning = Warning
Warning  Enor
Warning

Discrete used as continuous Warning

MultiTask rate transition Error

SingleTask rate transition None

————— Data Checking----------—------- |2
4 8.2.7.3-1

8.3 EERGEM
8.3.1 &MRE




8.3.1.1 FRARIRIITH

[%18.3.1.1-1) SN A2 H 7~ il
[ exm080311_1 : - 0] x| -|0] x|

File Edit ‘igw iimulatﬁ Formak  Tools Help JJ% ”ﬁ/@ /@ |ﬁ EI | E
@ t phs 0451 1

Clock Zain —4E
Integrator
—-+ t-5
F]—
Constant G =
Scope
I100%: | [T=0.000 |odeds A Time offzet: 0

8.3.1.1-1

8.3.1.2 R H EH M IE M 53 J7 PR SRARAE T

[ 8.3.1.2-1] RN SEFr AR (1%, m2E. RS subad, Mg avmREds
0 =Bty 5 RE X" +0.2x" +0.4x = 0.2u(t) ,  u(t) & Arp ik sk 3. A i fun ] FH AR
O PR PR SR AR Z Aoy T R B

(D
2)
I Intz
e ]
uity o 5 g
Scape
o Musc To Watspace
8.3.1.2-1-1
() fHEHE
(4) {RAE7E MATLAB TAEZ3 ] o 3R
clf

tt=ScopeData.time;

xx=ScopeData.signals.values;

[xm, km]=max(xx) ;

plot(tt,xx,"r", "LineWidth",4),hold on

plot(tt(km),xm,*b_", *MarkerSize~*,36),hold off
strmax=char("&AME",["t = " ,num2str(tt(km))],.["x = ",num2str(xm)]);
text(6.5,xm,strmax) ,xlabel ("t"),ylabel ("x")
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K] 8.3.1.2-1-2

8.3.1.3 {1 R FUB R
[ %1 8.3.1.3-1) B HAI FH A% it bR AU i b sk A 7 #42(8.3.1.3-1)

(1
Uiz > 0.z Hiz) > ]
240 2540 .4

iz oy Scope
< 8.3.1.3-1

(2)

8.3.1.4 ARZST7 REABHRAN BT Fok e A\ B 2 A

(5] 8.3.1.4-1] M #X(8.3.1.4-1) U4 A\ B U 2 AL KT B B S (1) » DHFUZ RGN
Ao ABER: (A ARSI (B ik sl ity Al ik
D)

(2)
ul Sum
] +
= ¥ = Mt Bu " 1]
— w= CxtDu
| | - 55 Scope
uz
K 8.3.1.4-1-1
3

K 8.3.1.4-1-2

11



8.3.2 KRS
8.3.2.1 B IR EAR B FE AL B

[ ] 8.3.2.1-1) W35 5t: Gl 8.3.2.1-1-1 Fronms i 5 145 1 5 A7 a4 ) J
r——;-x

=[ m E—=F

() )

8.3.2.1-1-1
L
Sumi | T —| F p{ a5 L i ! x
_ 0.2 - - - - » ]
z z -
Sign 1 Int1 Int2 T
rap
8.3.2.1-1-2
(2)
(3
(D >
s Crizplay
Sumil | T —| F p{ =S ! o L x
_ = 0.2 - - B » [
z s -
Sign 1 Int1 Int2 T
rap
Stap
8.3.2.1-1-3
(4)
(5)
(6)

subplot(1,2,1),plot(xout(:,2),xout(:,1))

grid on,axis([-0.2,1,-1,0.2]),axis square

xlabel ("\fontsize{14Mi#% ") ,ylabel ("\fontsize{14}EE"),
subplot(1,2,2),plot(xout(:,2),xout(:,1))

grid on,axis([-0.1,0.05,-0.05,0.1]),axis square

12



|
= |
02 o0 02 04 06 08
fvz=2

K 8.3.2.1-1-4

8.3.2.2 fER AR B HiR B S o

(1] 8.3.2.2-1] BF 4y ELE 35K ) B AT Bk o BESRBETE— MR H I U BBOR S, AR 4 REL
TR EED) . APlER: (A (TRAGNEIE. (B) AR . (© £
PRECEIR AN T . (DYABL “ B Ry b RT3 (B ABIRRAE )R i &5 2 AN 1
JLtt, D) S

1
X
E”FW 9
—
I%
HFh
K 8.3.2.2-1-1
(2)
-2000
Eilng
il 3x Brake max
Ml ax Thrust i
Lawlim
Feln
UpLim
FH
8.3.2.2-1-2
(2)

Sumz

8.3.2.2-1-3
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(3

-2I:IIIIIII|-> Sum
1009 M ax Brake |Max Int1 Int2
hd 3z Throst i N 1 ¥ 1 |y
Fe A ™ - N
—» : : =
Lowlim .
UpLim
®
FH Fut Clock
S O
b
Ke Slider Zain Constant
Sumz . G2.04 |:|
“ ——
Display Scope
8.3.2.2-1-4

(4

8.4 FRGWEGIEE. B kZEHAT
8.4.1 T RAEKHNH

8.411 AIEMERTRAN “THARBELER” &

U6 8.4.1.1-11 JH (015 5 A B4 551 8.3.2.2-1 56 A-AI ), BER QR Lo st 48475 7
Y325 0 R A B A 1 4 TR o AW Wil A4 B34 2
ULTIEE 7RG “ A WAL k.

(D

(2)

(3)

(4)

(5

F Contraller Automobile Model

saln - Fein

B
FoOut Salut —

— el seln + ®—p Clockin o

Clock

Slider Gain Constant Display LTl

L| fiz & |4_| 1 | £2.04 ,.__.,,E
K 8.4.1.1-1

8.4.12 BRI T RAN “SLHBKEEAR” 15

14



(91 8.4.0.2-11 ABRICR: Wit (1 ET0 T RMEAMZBU: 7L 0% T REE0 S R B
R

D)
e (e
SubSystem SubSystem
Slider Gl Constant Dizplay Soope
ider Gain onstan
[ask o] | S
[ 8.4.1.2-1
(2)
(3
(4)
(5)

8.42 RBETARA
8.4.2.1 T RANHIMELTE

8.4.2.2 FWi~H

L4 8.4.2.2-1) HAT: 00 8.4.1.1-1 /5 7ok L 458 LI e [ 5 7 5 A LY 288 T R
RS T R 5

D)

(2)

15



Bask Editor: exm08422 1fAutomobile Hodel

| [oscmten ]
BEAIR

1 add | EEEEETEEIT
" Delote_| FIEE S

— i EEHRE
_Down flg 00000
EESHIRER

A EREESE
et gz |

=11 ] P2

= PtEES R

K 8.4.22-1-1
(3
4
(5)
(6)
plot[0.37,0.4.0.65 0.62.0.371.[0.4.0.5,05,0.4,0.4]]
plot[0.3.0.3.0.7.0.7,0.3).[0. 26,0404 0.25,0.25])
plot[0.37+0.05%, 0.18+0.05%p, 0.62+0.05%x, 0.1 8+0.05%]
bemt/0 280, 7 S 4 B
Tranzparent
Fotates
Maormalized
K 8.4.2.2-1-2
D)

16



Block description:

Thiz block models an autormobile dynamics.

FHEB N ERSNNE.

Block help:

The input of this block iz a commanded Thrust, and the output is an active
speed of the car.

K] 8.4.2.2-1-3

(8

F Contraller Automobile Model

L ] 5aln - —l—chIn s
Fe Ot Salut |
— elSeln + CI—)—; ClockIn ﬁ;‘ «

Clack

Slidar Gain Constant Display Scope

L| 625 |4_| 1 | 227 | |g ol 1
Kl 8.4.2.2-1-4

8.4.2.3 HET R K

(1 8.4.2.3-11 AGliszR: K% R G5 HO L & ORITRIAMERS /i WHTIT IR T R 4
HE TR GBI, Rk T RS NIRRT S HL

(D
E%mﬂgﬁ ﬁﬁ% Flock Parameters: Automobile Model |
HEhsEq= 672 T Car Model [mask]
Thiz block rmodels an automaobile dynamics.
T FERTEMSER N A E.
MR o
ﬁﬁﬂ%@{j&g E@JE B R EnlEh HFnax
[1000
ERIEDA Fnin
PR R ST T I-2000
R G SIS RI
[¥2E A 5 P e T Ly
130
0K I Cancel Help Apply
K 8.4.2.3-1-1
(2)
(3)

8.4.3 £MHPIATFARS
8.43.1 ffEEFRA

17



(5] 8.4.3.1-1 YA Il g Jt B i — A R s o ARG A e 1 R ETHI QI & TAEHLEL.
D)

(2)
(3)
(4
¥
[, gt n ot ] Enable
Y,
Sine Wave Enabled SubSystam Scope Ini Outl
a  FiEETmEL b HEET R
8.4.3.1-1-1

8.4.3.1-1-2

0.8
5s+0.8

(41 8.43.1-2] ABER: BT RGETMAIEBRIG(S) =

Enable
0&
In1 St Ot

Transfer Fcn

8.4.3.1-2-1
(D
(2)
(3
(4>

8.4.3.1-2-2

18



8.4.3.2 R T RS
[ 8.4.3.2-1 FITIil R T ARG ST TR RIS 5 o AGI0R: iR T R% TR,

M0 -
ulze ¥
Ge:elratnr i
£ Trigger
. i Out1 p{!?.
AU Triggered (I}
Subsystem In1 Outl
il
a =prirERaSEnhEEL b AMETRE
K 8.4.3.2-1-1
D
(2)

[t,x,y]l=sim("exm080432_1",10);

clf,hold on

plot(t,y(:,1),"b")

stairs(t,y(:,2),"r")
stairs(t,y(:,3),"c:"),hold off

axis([O0 10 -1.1 1.1]),box on
legend("sinewave”, "output”, "trigger-,4)

& 8.4.3.2-1-2

8.4.3.3 il RATBET RS
8.4.3.4 e T RANH XK T ARG %512 B

[ 5] 8.4.3.4-1) A &1 8.3.2.2-1, 8.4.1.1-1, 8.4.2.2-1 [4ksl, (1R 4L 2 FAS
B P28 . HAREESR R . CA) VK75 SE br i B 5 300 58 30 57 (1) 15 25 40 oF
Ver =[Xo = X| <2, HV, <L1i, #0080 PUEBI-BUMEHIE:  (B) —H Pl #
i, HEEREV,, <5, Ia PUEgkeichifER;  (C BRLLENSHLAL, IIEE I fi

FL) P LRI A o
&D)

19



Serr . FeOut Sermr Fedut
ain Kp
;
Enable Enable b s
i Integratar
a P Contoller FHERE4AE b Pl Contoller TR EsEE
4 8.4.3.4-1-1
(2)
L D - Serr
hemo NOT 3
e AHD " =D
ey —P-L — Logicd Chaoose P
ogi L]
i or
. ™ Choose Pl
bs - - —|-> Logic3
Pl %Wmax1 R AND
dudt m .
N <= Lagict
Crerivative Abs
Fl I'Wmax
K 8.4.3.4-1-
(3
Trigger
Clockin Switch Time Out
8.4.3.4-1-3
(4)
T Automobile Model
Ser FoOut +
———J FIn
Choose Bl —! FEHL
— Saln - . Pl Contraller . Salut —
x
—He|Scin +  Choose P — P Controller Sum — ClockIn I_;I
hodel Selectar Semr J_LF-:IIII.rt
ry Scoped . -
...I:l ActiveSpeed cope
5559 |y > [
DesiredSpeed  Constant
1 0 je 1|
h
£
1179 g louichTimeour  Clockin fag @
SwitchTime B3

SaveSwitchTime
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K] 8.4.3.4-1-4

(5

a FFET{ bk b PContoller TTEIESF:
8.4.3.4-1-5

8.4.3.5 AFHPITTF RS

[ 8.4.3.5-11 7Ef 8.4.3.4-1 w1, L il s F1 LU - R4 2% 16 TAE V)4 215 B Model
Selector F 2 ¢ 7= 2L 1 9 AN H B 415 5 Choose PI Al Choose P SZIRf o ALK ~: Wi
HEE— Choose PI {55 1 merge VA BIERIBC S H,  SEBILRIFE B4 il 4 D1 e .

(D

(2)
n
5 Foo Ot —fm
- - =T ° herge |
ooze Pl —
—{ 5aln - Pl Cantraller
Ser

Merge
—{Scln+ Choose PR | F Contraller
hModel Selectar ST FeOut

Il

Lu:-giclmrerse ?

8.4.3.5-1

8.5 BHINEIRANRE RS

8.5.1 HTEAL
(1) BLFFERBEHR Unit delay

(2) ZHriRFFEE Zero-Order hold

(3) LR

(4) H&ZHEMH Combinational logic

(5) B IR FH 228 Discrete-time integrator

(5 8.5.1-11 JHA GBS E a,b it “24#A” 45 R c(l) K& “&H#a” 4548 c(2) .

(1)
% 85.1-2
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a b c(l) | c(2)
0 0 0 0
0 1 0 1
1 0 0 1
1 1 1 1
(2)
———— Damus
!_ | A0 | 0] | 0] .
Lagie 1 R3] -0
1 : OR | gl | 1] | 1] |gd 502
bl e Logic2 Dz c-Dz
: [iii]
C-Logic

K 8.5.1-1

8.5.2 LR EHIN A R4t
(%] 8.5.2-1) 7E BB HI RS, Fai a0 SO M — AR T SOA S () AR . i
TN RGN SRR R L R I A R A 2 o (RBAT HEI RR I S AR A T R
X, (K +1) = x, (k) + 0.1x, (k)
{xz (k +1) =—-0.05sinx, (k) +0.094x, (k) +u(k)
AP u(k) 2N Rl RERRAE I .10 42 f 4% 5 FH R A i 1014 0.25 F0 14 L i 425 i
s WOR RGN 0.5 10

(L
0.05%sin(u) | : il T
Sum Feon 1
; —

zZoHz ~ Soope

—»{ [ |

N

Command Display
K 8.5.2-1-1
(2)
(3)
tt=TX.time;

x1=TX.signals.values;
plot(tt,x1),grid on,
xlabel ("kT®),ylabel (*x1(KT)")
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x1(KT

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| = i 4t - -+t - —-——"FF-—~—I-—— /- — 494 - = —-*T - -7
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
A T
| | | | | | | |
L vl _____1___|
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
L — T e
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
-1 -""—"4--"—"4+ - —-—"—"t+t-—=—"-—-——=-"——4—-—=——4 - = —-
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
[ e e e
| | | | | | | | |
L/ VL __1___|
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
Il Il Il Il Il Il Il Il Il
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
KT
¥ 8.5.2-1-1

8.5.3 HH-ELEBERSA

(5] 8.5.3-11 AHIEAER] 8.4.2.2-1 HIFEAE EREATHI. HARZ: Bl NEH PID =88 1
RGN E AT ABIsER: (A B PID MHK:  (B) JEA I HABMAERT 5T
PEHIER % 2208 LI fe

D)

(2)

(3

(4)

(5)

(6)

Clack
Slider ain Constant Display Scape
e e 1] 2] P
4 8.5.3-1-1

4 8.5.3-1-2
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/¥ 8.5.3-1-3

8.6 SIMULINK W41 T H
8.6.1 i EETY HIRF AL

[%18.6.1-1) M%L{5| 8.5.3-1 H Fr A% exm08053_1.mdl HIR 7 i) & ) 45 440
[sizes,x0,StateCel 1 ]=exm08053_1;
SI1ZES=sizes" ,X0=x0",StateCell

SIZES =

2 2 0 0 0 0 3
X0 =

0 0 0 0
StateCell =

"exm08053_ 1/Automobile Model/Intl-
"exm08053_ 1/Automobile Model/Int2*"
"exm08053 _1/PID Controller/DT-1"
"exm08053 1/PID Controller/DD"

8.6.2 F MATLAB 541817 SIMULINK %!
8.6.2.1 IZ4T SIMULINK BEELf] sim 54
8.6.2.2 WE MBI HSHH) simset 154
8.6.2.3 KB ALF S HH) simget 154

8.6.2.4 MATLAB 541247 SIMULINK &4 i) 7~ 5]

[ 8.6.2.4-11 LAf5] 8.5.3-1 1 T 4578 exm08053_1.mdl by JERIEAT A BIUR ST o« HoR: (A
SRR P YIRS ECE . (B) WM E E N 120, mHARKIHETI N 0. (B
1 HH P ARG IR A R B 4t 2 .

InInit=simget("exm08053_1","InitialState") IR BB A B 5 WA fE B

[t,x,y]=sim("exm08053_1",100); WERBARESH TETHE
opts=simset(" InitialState",[120,0,0,0]); WHILRE EE
[tt,xx,yy]=sim("exm08053_1",100,0pts); WEEBEYVETHE

plot(t,x(:,1),":b",tt,xx(:,1),"r")
legend("\fontname{K ¥} \fontsize{16}NHV{E", "SMIE" ,4)
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120

100 -

80+ ;T
60
|
40 !
|
|
201!

/! --- RaIA
| —— MNap1A

0 20 40 60 80 100

K 8.6.2.4-1

8.6.3 HRALMLR AL 1]
8.6.3.1 & MALKIHU IR
8.6.3.2 LR L AL T
8.6.3.3 BRI Lt A AL RY

8.6.3.4 FERI L 1Ak 1451
o X =X +X, —4 - N
[ 8.6.3.4-1] KARL R LTS TEAAFR I AR (P R A AT
X, =2X, — X,
(D
(2
MATLAE
Function o
s 1
: = > 1
Constant COutl
MATLAE Int1
Function -
1
p{z Q > - |
) = Outz
=ain Intz
8.6.3.4-1
(3
[A,B,C,D]=linmod("exm080634_ 1");A
A =
0 0
2.0000 -1.0000
(4)
[A1,B1,C1,D1]=0inmod(*exm080634 1°,[1,0.5]);Al
Al =

2.0000 1.0000

25



2.0000 -1.0000

(5)
eA=eig(A) " ,eAl=eig(Al)"
eA =

-1.0000 0
eAl =

2.5616 -1.5616

8.6.4 AL T mi K HX
8.6.5 ZEEHH
8.6.5.1 “—{iE” A RSN LRIRE

. 2 2

[518.65.1-1] ﬁ‘ala%‘r%éb{xl TN T
X, =2X, — X,
Mo APIZEAHER:  (A) SIMULINK BRFT MATLAB #54 IBC &£/ . (B) sim, simset,
trim f8 N H . (C) “—BiE” WWHEIE. (D) ZHr RGEMHPIERR R EE.

D

(2)

[exm080651_1.m]
% exm080651 1.m

clf;hold on

xx=[-2,1:-1,1;0,1;1,1;1,0;1,-1;1,-2];

nxx=size(xx, 1) ;

4
AP . P A, IR TR e v oy

for k=1:nxx
opts=simset ( initialstate’, [xx(k, 1), xx(k, 2)]) ;
[t, x, y]=sim( exm080634 1°, 10, opts) ;
plot(x(:,1),x(:,2));

end

xlabel ( x17) ;ylabel ( x2’), grid, hold off

(2)
exm080651_1

8.6.5.1-1-1

(4)
[portraitzzy.m]
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function [DX1, DX2, DP]=portraitzzy(x1, x2, h)

% PORTRAITZZY

%

%

opts=simset ( solver’,’ odeb’, fixedstep ,h); % <>
n=length(x1) ;

X1=zeros(n, n) ;: X2=X1:

for ii=l:n;

for jj=l:n;
opts=simset (opts, initialstate’, [x1(ii),x2(ij)]1):% <12>
[t, x, y]=sim( exm08634 1, h, opts) ; % <13>

dx1=x(2, 1)—x1(ii);
dx2=x(2, 2)-x2(jj) ;
L=sqrt (dx1 2+dx2"2) ;o
7(3j,i1)=L;
if L>1.e-10
DX1(jj, ii)=dx1/L;DX2(jj, ii)=dx2/L; % <19>
end
end
end
DP=7/h;

(5)

h=0.01;
X1=-2.5:0.25:2.5;%x2=x1;
k=3.5;
[X1,X2]=portraitzzy(x1,x2,h);
quiver(x1,x2,k*X1,k*X2,0)
xlabel ("x1%),ylabel ("x2")

3
\\\\\\ NN N N N~ — ‘Q)))jj
\\\\ NN \ \ \ N - o e e = = —
27 :§$\\\ N U LIS
\\\ NV OV i / / s . B -
NN NN Ve s 2T T N . I -
NN NV s e e N -
Tr NNV b s s N S ) Z
NNV LY T T -~ v I ’
NN VS s e e T - o~ A P
NN LY s e T T - o~ ~ ' r o
N 0 N B R i R T
x \ Vot e e e — = T T T - o~ o~ A ) 7
é 2 VY 2 s e e — T T T ~ ~ ~ N N t 7
NN L s = T T - ~ ~ ~_\ B ror
-1’ NN N oy e e = = =~ - o~ N\ N 1 7 7 /,
NN N N e s e s - 0~ N A 1 ror /
RN N N N N IR
~—— T e ™ N N X A 1 1 7 / / //
20 ST , D A A
—— e - = = = e T g oo A AT
R L
-3 | ) ‘ ‘ ‘
-3 -2 -1 0 1 P)
x1

] 8.6.5.1-1-2

(6)
surfc(x1,x2,2),view([18,32]),xlabel ("x1"),ylabel ("x2%)
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8.6.5.1-1-3

(6)
xa=trim("exm080634 1-",[-1,-2]")
xb=trim(*exm080634_1-,[1,2]")
xa =

-0.8944

-1.7889
xb =

0.8944

1.7889

7
Axa=l1nmod2("exm080634 1" ,xa);eig Axa=(eig(Axa))"
Axb=T1nmod2("exm080634 1% ,xb);eig Axb=(eig(Axb))*
eig_Axa =

-1.3944 - 2.6457i -1.3944 + 2.6457i
eig_Axb =
3.4110 -2.6222

8.6.5.2 1 EAR BRI AL AL F5 4 B

[ 5] 8.6.5.2-1Y Ay x: (A tnfiH SIMULINK BEHe i8Rk %, (B) SIMULINK
JrHRR | H bR R BRI R Z T R A S 5L 8 . (C) BB A Hdh . B 48 i)t
D)

(2

1
_| ¥ e | g Bl e IR RN R B

Ste Abs =
p F(E) u Product Integrator Bt

Clock

8.6.5.2-1-1

(3
[itae.m]
function ss=itae(aa)

28



%
global a ss

a=aa;
Tspan=evalin(’ base’, Tspan’): % <5
opts=simset ( RelTol’, 0. 0001) ; %

[tt, x, s]=sim( smodel’, Tspan, opts) ;% <7
ss=s(end) ; % <8

[exm080652_1.m]
[exm080652_1.m]
%exm08652 1. m

clear

global a ss

a0=[3.3 6.6 8.6 7.5 3.9];
Tspan=(0:500) /10;
options=optimset ( LargeScale’,’ off’):
a=fminunc (@itae, a0, options) ;
coeff=[1, a, 1]

Ss

4)
exm080652_1
coeff =
1.0000 2.1526 5.6292 6.9349 6.7927 3.7399 1.0000
Ss =
8.3338

(5)

old=tf(1,[1 3.25 6.60 8.60 7.45 3.95 1]);
new=tf(1,coeff);

[yold,told]=step(old,50);

[ynew, tnew]=step(new,50);

plot(told,yold,*b", "LineWidth*,1)
axis([3,18,0.95,1.05])

hold on,plot(tnew,ynew, "r*,“LineWidth",3),hold off
legend("0Id~", *New" ,4),grid on

K 8.6.5.2-1-1

# 8.6.5.2-1 ITAE (Huii) brdERBr 240 (AR RN “Zeh” ZREO R

Brik | ITAE {8 B R B E AR
2 1.99 114 1
1.952 115 1
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3 3.144 1 175 215 1
3.138 1 178 217 1

4 4.626 1 210 340 275 1
4.591 1 195 335 265 1

5 7.155 1 280 500 550 340 1
6.319 1 2.07 449 467 326 1

6 9.656 1 325 6.60 860 745 395 1
8.333 1 217 563 696 6.79 3.74 1

7 15.003 1 4.48 10.42 1505 1554 10.64 4.580 1
10.628 1 222 6.750 9.360 11.58 8.680 4.320 1

8 18.680 1 520 12.80 21.60 25.75 2220 13.30 515 1
13.222 1 2.53 8.020 12.72 17.98 16.70 11.49 4.86 1

% 8.6.5.2-2 ITAE (IXI) It 2%

B ITAE it R B 2 A REL

W BME

2] 1.999 1151021

313241 1182+0.15219+012 1

4 | 5597 1232+041 3.60+0.31 2.80+0.24 1

5| 10.74 1 4251+ 0.46 6.48+0.78 6.85+ 0.75 3.84+0.32 1

6] 11.99 1277+0.35 6.91+0.49 873+ 0.65 814+ 0.61 4.09+0.41 1

7] 17.86 1 254+0.34 9.13+0.25 1497+ 0.35 17.31£0.45 12.36+ 0.30 524+ 0.53 1

81 19.92 | 1377+£0.14 8.35+0.12 16.15+0.15 17.69+ 0.09 18.34+ 0.18 10.74+ 0.14 477+ 0.65 1

8.7 FUE W E T HHIFE &

8.7.1 T4y T FEARHE 2% Solver

8.7.1.1 ODE45 fl ODE23 iz /EHI B ff &
8.7.1.2 ODE113 iZ{EH| H fAj &

8.7.1.3 ODE15S #1 ODE23S iz fE L ffj &

8.7.1.4 NEIMRBE IR Stiff RGEHTRI

(41 8.7.1.4-1 1 sk 53 75 FE X +100% + 0.9999x = 0 7 x(0) =1, X(0) = O W frfift . A1
XF T Stiff TR, WURMES T I AN R A R

(D

xsym=dsolve("D2x+100*Dx+0.9999*x=0", "x(0)=1,Dx(0)=0","t")
dxsym=diff(xsym, "t")

Xsym =

9999/9998*exp(-1/100*t)-1/9998*exp(-9999/100*t)

dxsym =

-9999/999800*exp(-1/100*t)+9999/999800*exp(-9999/100*t)

(2)
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Scope

8.7.14-1-1
(3
t=(0:5000)/10;x=eval (char(dxsym));
Tspan=500;

opts=simset(“Solver~®,“ode45");
[ttl,xx1,s]=sim("exm080714 1*,Tspan,opts);
opts=simset("Solver"®, “"odel5s");
[tt2,xx2,s]=sim("exm080714_ 1% ,Tspan,opts);
plot(t,x, "k",ttl,xx1(:,2), b:",tt2,xx2(:,2),"r-.%)
axis([246 247 -8.55e-4 -8.35e-4])
legend("Symbolic*, "ODE45", "ODE15S*",0)
nsl=length(xx1)

ns2=length(xx2)

nsl =
15072
ns2 =
101
x10"
-8.35
!
A
i \
;o
i \
-8.4 K AN YA
| \
n o .
I ! \ I ! \
I ! ! I ,/ \
Y ! \ oy ) \
AN ! \ ! \ ! \ h
-8.45 L // \\ /V “ // \\ . ; R
It Q) / \ J \ J —
] \ Iy i \ / \ _ =
! ! I / [ —
i \ ! \ i L/ - =
I \ / N , -
\ / P _
-85 // . , \ - //, B
)/ S _— —— Symbolic
L/ - - - - ODE45
_—— ODE15S
-8.55 - ! ! !
246 246.2 246.4 246.6 246.8 247
K 8.7.1.4-1-2

8.7.2 B bKMEE

8.7.2.1 My P KHIEFE

[ 5] 8.7.2.1-1) LI 8.5.2-1 ) 22 AL A exm08052_1.mdl JyFEfill . 156 s . TAERESL
AL LR B 5200

8.7.2.2 1M H A EZ ML F
8.7.3 AZH jH] &K
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8.7.3.1 RECGFHIFE K

[ 8.7.3.1-1 WHFUFEAL X =u — K, Y, Y = K X+ K, X FRIAR ST )

(D
=
Sum ) - Scope Sum
[ T Els
= Outi
Step Int»{ b
2
@ n.ﬁ}qi—pm
] Scoped
F8.7.3.1-1
8.7.3.2 B AL 2

[%18.7.3.2-11 AHILLKI 8.7.3.1-1 yJkfiti. 7. I BEAMB, HEIHFRICEIS, @5
P,

(D

(2

| —

3 |w
-

Step

Scope Scoper
K 8.7.3.2-1

[ 1] 8.7.3.2-2Y A LI 8.7.3.1-1 Ry FEat. won: (A A “id42” Bt iCEr. (B)
ORI BERRIEIER . (C) HRTIASEIRUNE fE LL A .

(D
B [
Sum ) 1 Seope Sumz
£ Outt
Step Int ki
.{2
k2
Dﬁ}d [ ] w1
k2 hlemony Scope
K 8.7.3.2-2-1
(2)
clear all

tic;[tl,x1,yl]=sim("exm080731_1",5);Tl=toc;
tic;[t2,x2,y2]=sim("exm080732_1",5);T2=toc;
tic;[t3,x3,y3]=sim("exm080732_2",5);T3=toc;
disp([blanks(4), “HR#H# " ,blanks(3) , "B " ,blanks(3) , "HiLiZHk 1)
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disp([T1,T2,T3])
plot(tl,yl,*g", "LineWidth",6),hold on
plot(t2,y2,"r", "LineWidth~,2)
plot(t3,y3,"b"),hold off
legend("with loop~, "without loop®, "memory~,4)
Warning: Block diagram "exm080731_1" contains 1 algebraic loop(s).
Found algebraic loop containing block(s):
"exm080731_1/k3"
"exm080731_1/Sum*
"exm080731_1/k2*"
"exm080731_1/Suml® (algebraic variable)
EERA/CZ NI WY Ave -/ €7 N R TR VAR
0.2800 0.2200 0.1100

2

1.8

1.6

1.4

1.2+

1

0.8

0.6

0.4

02

o
o

8.7.3.2-2-2

8.8 S BB

8.8.1 Mtk

8.8.2 SIMULINK fjiz47Hl
8.8.3 H M L3RR S %K
8.8.3.1 S MBI FE PP
8.8.3.2 S R FBLLR K B ANfE

[ 8.8.3.2-1) Aflizr: (1) H S eREE Y 14 8.8.3.2-1 I7n LI Mt RGE5)) J) 24 B
(2) FIH SIMULINK Wf5¢iZ 88384 O iz sh thk;  (3) S sREsh im0 s 32 1)
25,

¢D)

(2)

3
[simpendzzy.m]
function [sys,x0,str,ts] = simpendzzy(t,x,u,flag,dampzzy,gravzzy,angzzy)
%
%
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%
%
switch flag,
case 0,
[sys,x0,str,ts]=mdlInitializeSizes(angzzy);
case 1,
sys=mdIDerivatives(t,x,u,dampzzy,gravzzy);
case 2,
sys=mdIUpdate(t,x,u);
case 3,
sys=mdIOutputs(t,x,u);
case 9,
sys=mdITerminate(t,x,u);
otherwise
error(['Unhandled flag = ',num2str(flag)]);
end

% ------ mdlInitializeSizes
function [sys,x0,str,ts]=mdlInitializeSizes(angzzy)
sizes = simsizes;

sizes.NumContStates = 2;

sizes.NumDiscStates = 0;

sizes.NumOutputs =1,

sizes.Numlnputs =1;

sizes.DirFeedthrough = 0;
sizes.NumSampleTimes = 1;

sys = simsizes(sizes);

X0 =angzzy,
str=[1;
ts =[O0, 0];

% ----- mdlDerivatives
function sys=mdlDerivatives(t,x,u,dampzzy,gravzzy)
dx(1)=-dampzzy*x(1)-gravzzy*sin(x(2))+u;
dx(2)=x(1);

sys =dx ;

% ----- mdlUpdate
function sys=mdIlUpdate(t,x,u)
sys=1[1;

% ----- mdIOutputs
function sys=mdIOutputs(t,x,u)
sys = x(2);

% ----- mdITerminate
function sys=mdITerminate(t,x,u)

sys=[1;

(4
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_lolx

File Edit ¥iew Zimulation Format Tools Help

Dlﬁn§|%ﬂ|fﬁ@|} IIHnrmal LI

system |

S-Function

Read |100% | lodedS 4

/¢ 8.8.3.2-2

Eloclk Farameters: S-Function

—a—Function

User—definable block  EBlocks mawy be written in M, C,
Fortran or Ada and must conform to S—function standards.
t,x,u and flag are automatically passed to the S—function
by Simulink. “Extra™ parameters may be specified in the
‘S-function parameters f£ield.

—Farameters
S—function name:

Isimpendzz}'

S—function parameters:

Idampzz}’, ZravIIy, angrIy

(] I Cancel | Help | Apply |

%] 8.8.3.2-3

_lolx

File Edit ¥iew Zimulation Format Tools Help

Dlﬁn§|%ﬂ|fﬁ@|} IIHnrmal LI

b

S-Function

Read |100% | lodedS 4

/£ 8.83.2-4
(5)

clear
dampzzy=0.8;gravzzy=2.45;angzzy=[0;0];
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~=10lx]

File Edit ¥iew Zimulation Format Tools Help

Dlﬁn§|%ﬂ|fﬁ@|} IIHnrmal LI

ooono
e — =impendzzy L.
Read |100% | | |odedS A
/5] 8.8.3.2-5

leE|lcrp ABB B E &

Time offzet: [

%] 8.8.3.2-6

(6)

=

File Edit ¥iew Simulation Format Tools Help

Dlﬁn§|c}5ﬂ|f}fﬁ|} IIHnrmal LI

L E P -
II' Mu= -
-y I
o A B
OooOoono
ee  —W simpendzzy [ L
STEH DS S Sigahs E ik oo
Read |100% | | lodedS 4
[ 8.8.3.2-7
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_':' Eil'l'lppi'-_'l'l.li Animation

File Edit Wiew Insert Tools WNindow Help

[ 8.8.3.2-8
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FAE 9FBERE

556 w2 e S, AEK N ETIRAN MATLAB ] AT REII N . 05 A 5

P HBAWRA: —, s R N R = 2 22 IR 4, M T 2 H SRS 40 5 AR Bh B A

WETE: —, Al ae R HIARE BB & RETE X 58 T B I 2: 1] R 5
KREENFZH EAW %G

o (RUEMES . ST AR s ErE: AT IHT 6 Y N AL R R . RN ER I JRU U R 48
BRI AR R BB S @t FIERAE T

o ZEHEL. AL : WUWMEIEARA 1L ANEAREIEN S, BEAS G 820 ) 20
JUAS, ZNEEEA. Xk, MATLAB HaArBERHT PR SO Ui M. BRIk, A HOn i
W ANRTECGR ) BLABOE B4 (1) N AT 30

o RIA FIBRMEME” I “YuB5| S WARRE: HX MATLAB Bl Bk /D 5E
$ ATERE RN SEBIE) 55 8, ARFEBEUET 17 AN, o 9 AN LR sE RN Y
By AT — 2 DL B o e T P S B R R L], W R AR R A )
AHUBCE, AT B AR ST S D) P A RS I T
EARTENFIENXBIFZ 0T, Je3 MATLAB Fifi iy U8k A 55 G e 1 1 SCPF A 2 3

B HIIT o B N ALK LR SRS . RUg B AR B A AU I Bk

® {iifil Adobe Acrobat Reader [iiisz (Zk4TE!) LK PDF XfF
help\pdf_doc\matlab\graphg.pdf ;
help\pdf doc\matlab\refbook.pdf, refbook2.pdf, refbook3.pdf ;

® {{i[f] Help Navigator/Browser 7§ Bl fi/3 W 23 ok %454 help && 17 KL EIEAT % 1%
Blo  help figure ] B 343 247 5 BIN G 1 J@ Mk

® FIH] get, set 547 MATLAB f5 & % h, BN G @M.

AREHNRECHRYE MATLABG.S R EITIHE L. F{ESTRTE: MATLAB M 5.x hig[n)
6.X KR TH 0t AT N R P RIS AR N

9.1 AIMEAR

9.1.1 EEXE. XRAINM AN E NS

(1) EEtE
(2) AW
(3) AIMEHISEH

9.1.2 X EMH

(1) Bt

(2) RN

9.2 WX S H#EAE

021 EEXNZE#EES—T



9.2.2 XtZ AR %

0.2.2.1 FEAFE

(1 MEFBRIRTE 4IRS AW
(2) BERBE W

(3) HHEIAZAHIZREX

(4) RIS HEIRE AR

(5) MREXER “HriE” KA

9.2.2.2 AJIRIREBURHI

[ 9.2.2.2-1] i W&, JEAFAHN AR SBWVESRPITERE & 1)hN: gcf Fl geadiizn. A
ARlE, EIEg)
clf reset;H_mesh=mesh(peaks(20))
H grand_parent=get(get(H_mesh, "Parent®), "Parent™)
disp(" 2] #W "), disp([gcf gcal)
H mesh =

100.0016
H grand_parent =

1

I B
1.0000  99.0010

(11 9.2.2.2-2) IRZ402 28, SRAFAIN; SRR AH L 7R R B A RRIAR RN 8. Ol
A, B
clf reset,t=(0:100)/100*2*pi;H_line=line("Xdata",t, "Ydata®,sin(t))
text(pi,0.8, "\fontsize{l4}sin(t)")
H c=get(get(H_line, "parent®), “children®)
T=get(H_c, "Type~)
H line =
99.0011
Hc =
101.0005
99.0011
T =
"text”
“line*®

[ 9.2.2.2-3] findobj 5> M1EH .  ChEkE, KB

clf reset,t=(0:pi/100:2*pi) " ;tt=t*[1 1];yy=sin(tt)*diag([0.-5 1]);
plot(tt,yy),Hb=Findobj(gca, "Color~,"b")

Hb =

99.0012

9.3 XZEMAITRBUR i E
9.3.1 QIEN S BRI

9.3.2 get f set



9.3.3 WHEMHISRE B ENEN

9.3.4 BHEE RN E RG]

(11 9.3.4-11 G —4ERJER, 700 F e B AR S8 A i BN B s v
clf reset,x=0:pi/12:2*pi;

PN1={"Color®, "LineWidth", "Marker-"};

PVi={[1 0 0], 5 , "d"};

plot(sin(x),cos(x),PN1,PV1l)

axis square off

PS.Color=[0.7 0.7 0];PS.LineWidth=2;
line(sin(7*x),cos(7*x),PS);

9.3-1

[ 9.3.4-2] Al 7R 520 line B plot 2 I Ze R AR “A27 MR EE . HTREH%
&, ANTHEGI BB EEM 2% . i ER SR AN EIE, EEE 3 Qs T HNIE 2.

1

t=(0:pi/50:2*pi) " ;k=0.4:0.1:1;Y=cos(t)*k;

line(t,Y,"Color",[1 O O], LineStyle*,"-_") %<2>

(2)

clf reset

set(gca, "ColorOrder®,[0 O 0;0.7 0.7 0.7], LineStyle","-]:%) %<4>
line(t,Y)

€))

clf reset

set(gcT, "Defaul tAxesLineStyleOrder®, " -|:"); %<8>
set(gcT, "Defaul tAxesColorOrder®,[1 O 0;0 0 1]);

line(t,Y)

9.4 NKRETES 2 EHES B /4

9.4.1 'NextPlot' /@



9.4.2 % E/HIRHHER 2 newplot

9.4.3 RELESFHIFE R

[ %1 9.4.3-1) )24 E e surf.m SO 5 2 ER 484 surface [H9C R .
[surf.m]

function h = surf (varargin)
cax = newplot;
if nargin == 0
error ( Not enough input arguments.’)
elseif nargin == 1
if min( size( varargin{l} ) ) ==1
error ( Input argument must be a matrix not a vector or a scalar’)
else
hh = surface (varargin{1});
end
else
hh = surface (varargin{:});
end
next = lower (get(cax, NextPlot’));
if Tishold
view(3)
grid on
end
if nargout == 1
h = hh;
end

9.5 EIEEHIEERIFEN KR
9.5.1 BRI

9.5.2 Jetrfrst
9.5.2.1 TE X HIFREtH AR

9.5.2.2 HEXIREHTAR

9.6 HhX%

9.6.1 RALAE I LA J& P AN £ B AL AE
9.6.2 BT MALKREHIA I AT R



9.6.3 HHZ BB I
0.6.4 AFREIRE. FR. M EBM
9.6.5 BHVBEME:

9.7 HIWETENHE &

0.7.1 kAR B

[419.7.1-11 HHEDEFRIEETEIR

D

bdw=0.01;

tpw=0.15;

pos=[1/2+bdw,2/3+bdw,1/2-2*bdw,1/3-bdw-tpw] ; %<3>

figure("Units®, "normalized”, "Position”,pos, "Collor*,[0.9,0.65,0])
%<4>

set(gcf, "Name™, " RWE") %<5>

(2)

;J/':gﬁ%ﬂ

K 9.7-1

7L e

P=ones(16,16)*NaN;
P(1,5)=1;P(2:14,4)=1;P(15,5)=1;P(16,6:11)=1;P(15,12)=1;P(9:14,13)=1;
P(2:9,6)=1;P(9,7)=1;P(8,8)=1;P(9,9)=1;P(8,10)=1;P(9,11)=1;P(8,12)=1;
P(2:14,5)=2;P(10:15,6:11)=2;P(9,8)=2;P(9,10)=2;P(9:14,12)=2;

set(gcf, "Pointer”, "Custom”, "PointerShapeCData",P, "PointerShapeHotSpot
", [2,5D

P Figwre Fo. 1. BRE
File Edit ¥Yiew Insert Tools Hindew Help

DEeEdE "A A/ B0

b

K 9.7-2



9.7.2 EEAE T EMAINER

[%19.7.2-1) AR axes BfIHER T rectangle [3E . SAlANT R . FTigaisMERE,
bR ERATH T PIANIAIHE . — MR AE AR TR &, HARFRHERE R 25, Ty SRS
Fo M —MECEUNRIAHER] T 2518 o IXFENINRTE 25, 1EREAL T8/ Nl A AE 1R A05
clf

%

zeta2=[0.2 0.4 0.6 0.8 1.0];n=length(zeta2);

for k=1:n;Num{k,1}=1;Den{k,1}=[1 2*zeta2(k) 1];end

S=tf(Num,Den);

t=(0:0.4:20)";

LY.x]=step(S,t);

tt=t*ones(size(zeta2));

%

clf reset,H=axes("Position®, [0, O, 1, 1], "Visible", "off");

%

str{1}="\fontname{XK P} "M RLEM KM " ; %<11>
str{2}="y(t) = 1 - \beta™{-1}e™{-\zetat}sin(\betat + \theta)";
str{3}=" ";str{4}="\fontname{FH}HL+P: ~;

str{5}="\beta = (1 - \zeta™{2})™{0.5}";

str{6}="\theta = arctg(\beta/\zeta)";

str{7}="\zeta = .2, .4, .6, .8, 1%; %<15>
%

set(gcf, "CurrentAxes”,H) %<18>
text(0.01, 0.73, str, "FontSize", 12) %<19>

hl=axes("Position®, [0.45, 0.45, 0.5, 0.5]);

ribbon(tt,Y,0.4)

%

set(hl, "XTickLabelMode®, "manual ®, *XTickLabel*,"0]0.4]0.8]1.2");%<23>
set(hl,"ZTickLabel","0]1.0]2.0%); %<24>
%

set(get(hl, "XLabel "), "String", "\zeta \rightarrow", "Rotation”,17.5)
set(get(hl, "YLabel "), "String”", "\leftarrow t","Rotation”,-25) %<27>
set(get(hl, "Zlabel "), "String®, "y \rightarrow™)
h2=axes("Position”,[0.03, 0.08, 0.27, 0.27]);:%

plot(tt,Y) %

%

h3=axes("Position®,[0.37,0.04,0.63,0.32]); %

set(h3, *Xlim",[0,1.2],"Ylim",[0,0.5]) %

set(h3, "DataAspectRatio”,[1 1 1]) %

set(h3, "ColorOrder®,[0,0,0]) %

set(h3, "Visible~®, "off") %

hhl=rectangle("Position",[0.5,0.2,0.4,0.2], "Curvature®,[0,0]);
% <37>

hh2=rectangle("Position®,[0.2,0.26,0.08,0.08], "Curvature®,[1,1]);
% <38>

xx1=0.05:0.01:0.2;xx2=0.28:0.02:0.5;
xx3=0.9:0.02:1.1;xx4=0.24:0.02:1;
yy5=0.1:0.02:0.26;yy6=0.1:0.02:0.3;
yy1=0.3*0ones(size(xx1));yy2=0.3*ones(size(xx2));
yy3=0.3*ones(size(xx3));yy4=0.1*ones(size(xx4));
xx5=0.24*ones(size(yy5)) ;xx6=ones(size(yyb6));
line(xx1,yyl);line(xx2,yy2);line(xx3,yy3);line(xx4,yy4);
line(xx5,yy5); line(xx6,yy6)
line(0.17,0.3, "Marker®, ">" , "MarkerFaceColor~, "k")
1ine(0.47,0.3, "Marker*®, ">", "MarkerFaceColor", "k")
line(1.1,0.3,"Marker*, ">", "MarkerFaceColor"®, "k")



1ine(0.24,0.23, "Marker* , """, "MarkerFaceColor*®, "k")
line(0.17,0.35, "Marker*®,"+%)

text(0.27,0.23,"-7)

text(0.05,0.35,"u(t)")

text(1,0.35,"y(t)")

text(0.6,0.26, "s{"2} + 2{\zeta}s");
XX7=0.56:0.02:0.84;yy7=0.3*ones(size(xx7)); line(Xx7,yy7)
text(0.68,0.35,"1%)

B IR S B BR vE KL 1.0 -
y(t) =1 - B le“tsin(Bt + 0)

He

B = (1 _ C2)0.5

® = arctg(B/¢)

€ =.2, .4, .6, .8, 1

u(t) + 1 y(t)

v

& 9.7-3

9.7.3 VB HE AR R

(51 9.7.3-1] i —XUARAR 3 R AR g H A P AN AN ) el e e
tp=(0:100)/100*5;yp=8+4*(1-exp(-0.8*tp) .*cos(3*tp));
tt=(0:500)/500*40;yt=120+40*(1-exp(-0.05*tt) . *cos(tt));

%

clf reset,h_ap=axes("Position®,[0.13,0.13,0.7,0.75]); %<4>
set(h_ap, "Xcolor®,"b","*Ycolor®,"b",*X0im",[0,5],"Ylim",[0,15]);
nx=10;ny=6; %<6>
pxtick=0:((56-0)/nx):5;pytick=0:((15-0)/ny):15; %<7>
set(h_ap, "Xtick",pxtick, "Ytick",pytick, "Xgrid®,"on","Ygrid®,"on")
h_linet=line(tp,yp, “Color®,"b"); %<9>

set(get(h_ap, "Xlabel™), "String", "I[E \rightarrow (&) ")
set(get(h_ap, "Ylabel™),"String”, &/ \rightarrow(\times10 ~{5} Pa )")

h_at=axes("Position”,get(h_ap, "Position®)); %<12>

set(h_at,"Color~,"none*, "Xcolor®,"r","Ycolor®,"rv); %<13>
set(h_at, "Xaxislocation®, “"top~) %<14>
set(h_at, "Yaxislocation®, "right®,"Ydir®","rev") %<15>

set(get(h_at, "Xlabel "), "String", "\fontsize{15}\fontname{ F # } H [A
\rightarrow (4 ")
set(get(h_at, "Ylabel "), String®," ({\circ}C )\fontsize{l5} \leftarrow

\fontname{HPBIFTEE")



set(h_at,"Ylim",[0,210]) %<18>

line(tt,yt,"Color®,"r","Parent” ,h_at) %<19>
xpm=get(h_at, *XIim"); %<20>
txtick=xpm(1) : ((xpm(2)-xpm(1))/nx) :xpm(2); %<21>
tytick=0:((210-0)/ny):210; %<22>
set(h_at, "Xtick",txtick, "Ytick",tytick) %<23>

| |
| |
S
12.5 ‘
| |
| |
y S #
- ‘ SRR o
o | | |
o | o -
T 75 B T T T T . 105 &
t . .
5 NN S SN S SO N NS "
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& 9.7-4

9.7.4 FHELAHERN K INE R

[19.7.4-1] i1t CameraPosition & IANKIAR A, (EHBBRID Kok, BIgEmad, Bk
— KT 2 AHAEEEAS RATIERE T, AHAUBE Sk 4R 25 HE BBk

(D

[earth_zzy.m]

function earth zzy(ap)
%erath zyy.m
%
%

load topo

figure ( colormap’, topomapl, Color’, [.8 .8 .81): % <6>

[x,v,z] = sphere(50);
azzy.DataAspectRatio = [1 1 1];azzy.PlotBoxAspectRatioMode = ’auto ;
fa = axes( Visible', off’, azzy);

szzyl. AmbientStrength = 0. 1;szzyl.DiffuseStrength = 1;

szzyl. SpecularColorReflectance = .5; szzyl.SpecularExponent = 20;
szzyl. SpecularStrength = 1;

surface (x, vy, z, szzyl,  FaceLighting’, phong’,’ FaceColor’,’ texture’,...

"EdgeColor’, " none’,’ Cdata’, topo, Parent’, fa):% <13>

if ap==1, set(fa, CameraViewAngle , 0. l*get (fa, CameraViewAngle')) :;end
light C position’, [-1 0 1],  color’, [0.5 1 0.5]);

light C position’, [-1.5 0.5 —0.5], color’, [.6 .2 .2]);

light C Position’, [1.5 1.5 —-1]);:



light C Position’, [0 -1.5 0], color’, [0.6 0.6 1]);
view([-17 26])

(2)
earth_zzy(0)

9.7-5
(3
[fly_zzy.m]
%fly zzy.m
earth zzy(0) % <2>
set (gca, CameraViewAngleMode’, manual’) % <3
pos=get (gca, CameraPosition’ ) ;
tar=get (gca,  CameraTarget’) ;
kk=(0:2:40) /15;nk=length (kk) ; % <6>
for i=1:nk-1
newpos=pos—kk (i) * (pos—tar) ; % <8
set (gca, CameraPosition’, newpos) % <9
drawnow % <10>
end
4)
fly zzy

[ %] 9.7.4-2] FIHJE7: CameraViewAngle ;=4 CIURLN . A F HbBR B i 7~ . ZEAHML
AT, ek S, HRE K.
[fly_zzy2.m]

%fly zzy2.m
earth zzy(1)

set (gca,’ CameraViewAngleMode’,  manual’)
ang=get (gca, CameraViewAngle ) ;
kk=(1:50) /50;nk=length (kk) ;
for i=1:nk

newang=ang+kk (i) * (180-ang) ;
set (gca,  CameraViewAngle , newang)
drawnow

end

0.7.5 SERZhHE



9.7.5.1 ¥f& B 'EraseMode’
9.7.5.2 R #=RIFH 84 drawnow

9.7.5.3 ZhiE H/E7 B

(%1 9.7.5.3-11 IVELL (A /INERWT— 2k 77 B PR AR (1)1 e Wk 15 21 11 52 B 25 1

D)

[anim_zzyl.m]

function f=anim zzyl (K, ki)
% anim zzyl.m
%
%

t1=(0:1000) /1000%10%pi;xl=cos (t1l) ;yl=sin(t1) ;z1=—-t1;

t2=(0:10) /10;x2=x1 (end) * (1-t2) ; y2=y1 (end) * (1-t2) ; z2=21 (end) *ones (size (x2) ) ;
t3=t2;23=(1-t3) *z1 (end) ; x3=zeros (size (z3)) ; y3=x3;
t4=t2:x4=t4;y4=zeros (size (x4)) ; z4=y4;

x=[x1 x2 x3 x4];y=[yl y2 y3 v4];z=[z1 22 z3 z4];

plot3(x,y,z,° b’ ), axis off
%

h=1line ( Color’, [1 0 0], Marker’,’.’, MarkerSize’, 40,  EraseMode’,’ xor’);
%

n=length(x) ;i=1; j=1;

while 1
set(h, xdata’,x(i), ydata’,y(i), zdata’,z(i));
drawnow; % <21>
pause (0. 0005) % <22>
i=i+1;
if nargin==2 & nargout==1
if (i==ki&j==1) ; f=getframe (gcf) ;end % <25
end
if i>n
i=1;j=j+1;
if j>K;break;end
end
end
(2)

f=anim_zzy1(2,450);

3
image(f.cdata),axis off

|

o
?
i

|

K 9.7-6

10



0.7.6 surface ¥§4- 14 A gl

[ 4] 9.7.6-1] 7R /2 454 mesh, surf 253542 4n{i (1 surface 7421175

clf reset,t=(0:20)/20;r=2.5-cos(2*pi*t);[X,Y,z]=cylinder(r,40);
fc = get(gca, "color®);

h=surface(x,y,z, "FaceColor*, fc, "EdgeColor®, " flat", "FacelLighting”,
"none”, "EdgeLighting®, " flat");% <4>

view(3); grid on;axis off

9.7-7

%
set(h, "FaceColor®,*flat", “"LineStyle","-","EdgeCollor™,[.8 .8 .8]) %<6>

9.7-8

%
set(h, "FaceColor®, "interp”, "MeshStyle~, "collumn®) %<7>

11



9.7-9

9.7.7 SUELBHT A M THI R 4%

(41 9.7.7.-1] ZEME_ER4: unit8 ik K%

clf reset,t=(0:20)/20;r=2.5-cos(2*pi*t);

[x,y,z]l=cylinder(r,40);

%

[C,CMAP]=imread("trees.tif");

CC=double(C)+1;

%
surface(x,y,z,"Cdata®,flipud(CC), "FaceColor*, "texturemap”, "EdgeColor*
, hone®, "CDataMapping”, "direct”, "Ambient”,0.6, "diffuse”,0.8, "specular
s*,0.9)

colormap(CMAP)

view(3),axis off

9.7-10

9.7.8 =Z4REBNEE

9.7.8.1 AP Z K TR s AARIE
[ 9.7.8.0-11 T A AL bk = 4 K Ty b

clT reset,k=8;
Xx<[0110;1111;1001;0000;0110;0110]"%;

12



Y=5*[0 0 0 0;0 11
Z=z[0 01 1;00 1 1;
FC=k: (k+size(Z,2)-1);

patch(X,Y,Z,FC),set(gca, "Projection”, "pers")
view([-20 -12]),colormap(jet),axis equal off

0; 001;00
0 11;000

PR
O
= O
Be

111151 1
011;00 0;

4 9.7-11

9.7.8.2 BRI Z A “T0/1H” ¥
[ 9.7.8.2-11 “Ti/if” %005

clf reset
VM=[0 0 0;100;1 1 0;
FM=[1 2 6 5;2 3 7 6;

010;001;201;111;011;1/2 1/2 1+sqrt(2)/2];
3487;4158;5695;6796;789 7];

%<3>
VC=jet(9);FC="interp~;
patch("Vertices®,VM, "Faces" ,FM, "FaceVertexCDhata" ,VC, "FaceColor* ,FC)
set(gca, "Visible®, “off", "DataAspectRatio”,[1 1 1]) %<6>
view([-127 62])

9.7-12

9.7.9 BArHEsIFEXZ

(11 9.7.9-1] AFEFA WA ThAE: 21T EIE & b CARE R 70 G50 T 75 A B
) 45T B &AM T XS, IR Prfs A E .

D

[textzzy.m]

13



function textzzy(arg)
% textzzy.m
%
%
if “nargin;arg=0;end
if ischar(arg) |iscell (arg)
PT. Units= normalized’ ;
PT. Position=[0.01 0.01];
PT. String=arg;
PT. HorizontalAlignment="left’ ;
PT. VerticalAlignment="baseline’ ;
ht=text (PT) ;
textzzy (0)
elseif arg==0
hf=get (0, CurrentFigure’ ) ;
if isempty (hf)
error ( EEEREIE, )
end
PF1. BackingStore=" off’ ;
PF1. WindowButtonDownFcen=" textzzy (1)’ ;
set (hf, PF1)
figure (hf)
elseif arg==1 & strcmp (get(gco, Type ), text )
PO1.Units= data’ ;
PO1. EraseMode=" xor’ ;
PO1. HorizontalAlignment=" left’ ;POl.VerticalAlignment="baseline’ ;
set (gco, PO1)
PF2. Pointer=" fleur’ ;
PF2. WindowButtonMotionFen="textzzy (2) ;
PF2. WindowButtonUpFcn=" textzzy (999) ;
set (gcf, PF2)
elseif arg==2
curpoi=get (gca, ’ CurrentPoint’) ;
set (gco, Position’, curpoi(1,1:3))
elseif arg==999
set (gco, EraseMode’, ’ normal’)
PF3. WindowButtonDownFen="";
PF3. WindowButtonMotionFcn="";
PF3. WindowButtonUpFcn="":
PF3. Pointer="arrow’ ;
PF3. Units= pixels’ ;
PF3. BackingStore="on’ ;
set (gef, PF3)
else
PF4. WindowButtonDownFen="";
PF4. WindowButtonMotionFen="";
PF4. WindowButtonUpFen=""
PF4. Pointer="arrow’ ;
PF4. Units=" pixels’ ;
PF4. BackingStore="on’ ;
set (gcf, PF4)

14



end

(2)

(3

15
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MATLAB k& I H B AT e M B vt M By demo 2 57 H 1 5 1 1) fse -3 451
MATLAB [, {484 %I4T demo T ISEIE AL Ti e, W B IRPREA T PR 55 5,
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R LA 2% MATLAB HIE2E, TEABRIRSR S GUI FEIF I, s BBIBT. i
PAFHEE A O GUI HIMRE:, AT N7 Wt T — AR R Rg] . S B A T fit
(REST, AT 5 | HAF DY, (1) F T

AL 2 NROR L 7 S B SR — BRI E R . 5 3. 4 W RIS
B e, B CHERAR” BB, AT 4 5 HIE GUI &S M A SRS
(1. FIH M BRECCHRIE GUI, 75 BRI A58 ), it L350 5 1545 1 I IR F 7R
X5 T PN AN B A I S ) AR AR A B

AFEE 6 1Tk MATLABG.S #AL M A vk TAE G A . EHARH: 2kt TS
5 MATLABS.3 M )it THRARKAE . Bt TAEG BT .

EDETRER G, (B0 2 L ME R () B A TR 7 R A IR AR T N 2%, 1B B30 9 0T
KRR Y 25

10.1 A7
1

(61 10.1-11 X FALIERECN G = ———— ML Br R4, B D RRAHIZRS
ST +25+1
BT B R N T A P S . AR (A EIES R RBUE G (B) B
AFGERRERI LG (C ARAR TR HIBEITE G (D) Wil A% S
@)
clf reset
H=axes Cunit’, normalized ,’ position’, [0,0,1, 1], visible’,’ off’);
set (gcf,’ currentaxes’, H);
str="\fontname {4} 13—~ = RALHHr RS dhgk’ ;
text (0. 12, 0. 93, str,’ fontsize , 13):
h fig=get (H, parent’):
set(h fig, 'unit’, normalized’,’ position’, [0.1,0.2,0.7,0.4]):
h axes=axes( parent’,h fig,...
“unit’, normalized’, position’, [0.1,0.15,0.55,0.7],...
“x1im’, [0 15], ylim’, [0 1.8], fontsize’,8);



<} Figure Ho. 1 _ O] =]

File Edit Wiew Insert Tools Hindoew Help

DEeEda "AA A/ @20
U9 — 1k, B A £ B B R v B i

157

05

(2
h text=uicontrol (h fig, style’,’ text’,...
“unit’, 'normalized ,’ position’, [0.67,0.73,0.25,0.14],...
“horizontal’,’ left’,’ string’, { s BRRLEE , zeta = });
h edit=uicontrol (h fig, style’, edit’,...
“unit’, 'normalized ,’ position’, [0.67,0.59,0.25,0.14], ...
“horizontal’,’ left’,...
“callback’, [...
" z=str2num(get (gcbo,’  string’ ’)):’, ...
’t=0:0.1:15;7, ...
"for k=1:length(z);’,...
"y (i, k)=step (1, [1 2%z(k) 1],t):,...
“plot(t,y(:, k)57, ...
“if (length(z)>1) ,hold on,end,’,...
“end;’, ...
"hold off,’ 1) ;

<} Figunre Ho. 1 _ O] =]

File Edit WYiew Insert Tocls WHindow Help
19— B AR S 6Y Bi-ER 9SS ol £

.0 R
15| zeta =
1
05t
|:| 1 1 1
1] 5 10 15

/¢ 10.1-2

3
h pushl=uicontrol (h fig, style , push’,...
“unit’, 'normalized ,’ position’, [0.67,0.37,0.12,0.15],...
“string’,’ grid on’,’ callback’,’ grid on’);
h push2=uicontrol (h fig, style’, push’,...



“unit’, 'normalized ,’ position’, [0.67,0.15,0.12,0.15],...
“string’,’ grid off’,’ callback’,’ grid off’);

“}Fignre Ho. 1 !EE
File Edit ¥iew Insert Tools Window Help
19— =B AR A B9 BirBR 98 Lt £
AEE R
15l Zeta =
1 L
arid an
05
arid aff
|:| 1 1 1
0 5 10 15
& 10.1-3
(4) |
<} Figuore Ho_. 1 _ O] x|
File Edit ¥Yiew Insert Toolz Windew Help
19— 1L B R S 89 BirBR vR B Bl £
15 - y AR R
zeta =
n3
1t
aqrid on
05 g
qrid aff
|:| 1 1
0 5 10 15
/£ 10.1-4
“}Fignre Ho. 1 !EE
File Edit ¥iew Insert Tools Window Help
19— =B AR A B9 BirBR 98 Lt £
2 . y AEE R
zeta =
15t - ||11;n.1;1
A AN
t:;? grid on
05 .
arid aff
|:| 1 1
0 5 10 15
[ 10.1-5

10.2 BB S i st TR AT — b R




10.2.1 % v+ IR )
(1) fajeapk
2) —8 %
(3) JHEH
(4) HezBEE

10.2.2 —f&HEIVES B

10.35 - H3 8 (uimenu)

10.3. 1 EE & bR HESCE

(51 10.3.1-17 AU - iy KR A P 52 AR i B R S
D
H_fig=figure

(2)
set(H_fig , "MenuBar’,'none’);
set(gcf,"menubar’,menubar);

3
set(gcf,"'menubar’,'figure’);
. - b : =
J Figure Ho. 1 !E- f_i Figure No. 1 !E
File Edit View Insert Toolzs Window
Help

D& YA A/ | BpP

¥ 10.3-1 ¥ 10.3-2

10.3.2 HHIRI P H®

[ 10.3.2-1Y ABE R W] B fl—AH TR R P32 (i 10.3-3 i) - 1%
B N (U D AT BN GEARs 8 iy Py SaNE A W S

figure

h menu=uimenu(gct,’ label’,’ Color’); % <2

h submenul=uimenu(h menu,’ label’,’ Blue’,... % <3
“callback’,’ set(gcf,’ Color’”,” ' blue’’)’); %  <4>

h submenu2=uimenu (h menu,  label’, Red’, ... %  <H>
*callback’,’ set(gef,” Color’’,” 'red ')’ ); % <6



J Figure Ho. 1 _ O] x|

File Edit ¥iew Insert Tools Window ﬂelpll:.;.lor

ﬁ.} ﬁ N Flue

Red

D& NA A~/

10.3-3

10.3.3 AP EmE

10.3.3.1 [FlAJRHEMZ R A

(1) EBLZREMH

(2) Bl RN

(4] 10.3.3.1-11 AGIK HARZ: EERTESR EAH—A2K [Test] 1) “TEF R + H
BUPR R BIZSE BT, g A — ANl o ks () LA ARl SEE A H] s (A [R1R 8 PR
EELEL; (B H P WS HIE (C) vimenu JEYERIBE 17k (D) RIVFERFH
(IR T VRN E R T

L

grid on,set(gca, "box","on")

JFigore Ho. 1 !E

File Edit ¥iew Insert Tools Hindew Help

DEEd&S YA A/ | PR
1

|:|5 ________ dlo oSS o oo oo oo coaas dlo oSS o oo oo -1

/¥ 10.3-4

(2)
eval(“grid on,set(gca, ""box"",""on"")")

(3

uimenu(~Label*,"Test", "Callback”,"grid on,set(gca, ""box*",""on""),")



«) Figure Ho. 1 _ O] =]
File Edit Wiew Insert Toocls WNindow Help Test
DEed& f"A /s 2P0

1 T T T T

i - o e o e
; : : : :
0 02 0.4 0.5 0.5 1
K 10.3-5

(4)
uimenu(~Label ", "Test", ...
"Callback®,["grid on," , ...
"set(gca,""box"",""on""); "1

(5)

Lpv="Test";

Cpv=["grid on, ", "set(gca, ""box"",""on""),"]:
uimenu(~Label®, Lpv, "Callback® , Cpv)

(6

PS.Label="Test";

PS.Callback=["grid on;","set(gca, " "box"",""on"");"];
uimenu(PS)

10.3.3.2 ERTERI TR

[ %1 10.3.3.2-1Y A HAx: {1 10.3-3 i~z o € 10.3-6 FFE, Color S Fr I j L~ bz
) Blue S 5845 —ANTRiFEReE, 10 93— F H750 9 Red A5 — AN PRAERE
[exm100332_1.m]

figure
h menu=uimenu (gcf, Label’,” &Color’ ) ; % <2
h submenul=uimenu(h menu,’ Label’, &Blue’,...% <3>

*Callback’,’ set(gef,’ color’’,”  blue’’)’);
h submenu2=uimenu (h menu, label’, Red’,...

*Callback’,’ set(gef,” color’”, 'red’)’, ...
"Accelerator’,’ r’); % <>
<} Figore Ho. 1 M=l E3
File Edit View Insert Tosls Window Help | Color
DzEas A A/ | oo B [
Bed Ctrltk




% 10.3-6

10.3.3.3 H P BRI

[ 10.3.3.3-11 Afl7R: (A fH SR Option' BB A TR 3 K HI; (B) T
PISE RIS BRER > T =N (C) B PRI AN T3 ALl
(1)
[exm100333_1.m]
figure
BackColor=get (gcf,’ Color’ ) ;
h menu=uimenu (’ label’,’ Option’, Position’, 3);
h subl=uimenu(h menu,’ label’,’ grid on’, callback’,’ grid on’);
h sub2=uimenu(h menu,’ label’,’ grid off’,’ callback’, grid on’);
h sub3=uimenu(h menu,’ label’,’ box on’, callback’,’ box on’,...
" separator’, on’ ) ; %<6>
h sub4=uimenu(h menu,’ label’,’ box off’,’ callback’,’ box off’);
h subb5=uimenu(h menu,’ label’,’ Figure Color’,’ Separator’, on’); %<8>
h subsubl=uimenu(h subb,’ label’,’ Red’,’ ForeGroundColor’,’ r’,... %<9>
“callback’, set(gef,”’ Color’”,” 7))
h subsub2=uimenu (h subb,’ label’,’ Reset’,...
“callback’,’ set(gef,’ Color’’, BackColor)’):
<) Figure Ho. 1 (O] %]
File Edit | Option ¥iew Insert Tool=s Hindew Help
Dz & == & e o
zrid off
box om
box off
Figure Color * Eed
Bezat
& 10.3-7
(2)
Pos_O=get(h_menu, "position”), %E# Option KA EH
Pos_BoxOn=get(h_sub3, "position”) %EH# box ob FIRHENLEE
Pos_Red=get(h_subsubl, "position”) W& red FEBHALEHE
Pos O =
3
Pos BoxOn =
3
Pos Red =
1

[%110.3.3.3-2) Al A RTEF 5, Wz Il ERSRET “ V7 .

[exm100333_2.m]
figure
h menu=uimenu (" label’,’ Option’);

h subl=uimenu(h menu,’ label’,’ Grid on’,... %<3>



“callback’, [...
“grid on,’, ...
set (h subl,’’ checked’”,” on’ "), , ...
“set(h_sub2,’’ checked’,’  off’ ), , ...
1)
h sub2=uimenu(h menu,’ label’,’ Grid off’,... %<4>
“callback’, [...
“grid off,’, ...
“set(h sub2,’’ checked”,” on’ ), , ...
“set (h subl,’’ checked’, " off’ ), ...
1;
<} Fignre Ho. 1 _ O =]

File Edit ¥Yiew Insert Tools Hindow Help | Option

DEE& NA A/ | PP oYEde r
Grid off

L e i .
e AEhhh 1Tt i PToTo !
|:| 1 1 1 1 1
mn mn mn 4 - mn o 4

[ 10.3-8

10.3.3.4 ffgE (Enable) 57 (Visible) EE

[%110.3.3.4-11 A HFx: HHE—A4 PUASF ST TIESE I % T hse o g A
TIREX s BEANTHRE X B PANSE FA IS AT B SE T, RUCR AR RE MR AC B 24 B T AR b i
THFRIE, 3N AARR A B D RE X AN AT I
¢D)
[exm100334_1.m]
clf
h menu=uimenu (" label’,’ Option’);
h subl=uimenu(h menu,’ label’,’ Axis on’);
h sub2=uimenu(h menu,’ label’,’ Axis off’,...
“enable’,’ off’);
h sub3=uimenu(h menu,’ label’,’ Grid on’,...
" separator’, on’,’ visible’,’ off’);
h sub4=uimenu(h menu,’ label’,’ Grid off’,...
“visible', off’);
set (h_subl,’ callback’, [...

"Axis on,’, ...

“set (h subl,’’ enable’’,’  off’ ), , ...

“set (h sub2,’’enable’”,  on’’), ...

“set(h sub3,’’visible’’, on’ ), , ...

“set(h sub4,’’visible’’,  on’ ), 1)
set (h sub2,’ callback’, [...

“axis off,’,...

“set (h subl,’’enable’”,  on’’), ...

“set(h sub2,’’enable’’,’ off’ ), ...
“set(h sub3,’’ visible’’, Toff’ ), ...



“set (h sub4,’’ visible’’,  Toff’ ), 1);
set (h sub3,’ callback’, [...

“grid on,’, ...

“set (h sub3,’’ enable’’,’  off’ ), , ...

“set(h sub4,’’enable’’, on’ ), 1);
set (h sub4,’ callback’, [...

“grid off,’, ...

>set (h sub3,’ enable’’, on’ ), , ...

>set(h sub4,’’ enable’’,’ off’ ),  1);

bl

(2)
‘_i Figore Ho. 1 !EIE
File Edit ¥iew Insert Tools Window Help Option
DesEd& NA A/ | BED
5 10.3-9
3
J Figure HNo. 1 O] x|
File Edit ¥iew Insert Tools Window Help | Option
D& "A A/ B P s ko
Aris obk
4 10.3-10
(4
J Figure Ho. 1 _ O] x|
File Edit ¥iew In=ert Tools Hindew Help | Option
(DE2E&a8 " A2, oo o
1 Bxiz off
Grid on
0s Grid off
I:I 1 1 1 1 1
n) o o4 (= oo 1
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<} Figunre Ho. 1 _ O =]
File Edit ¥Yiew Insert Tools YWindow Help | Option
DEEd& KA A/ o e
1 Ariz off
1 1 1
' ' ' Fridl o
_______ e e ewo - Grid off
L= | ; i . .
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
|:| 1 1 1 1 1
fa o oA noe oo 1
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10.3.4 BL3p=R B 1A E

[ 10.3.4-1) HAx: 22#l—4 Sa ik, QNS5 HRKISSEH, H S Sa th
L,

(D

[exm10034_1.m]
t=(-3%pi:pi/50:3%*pi)+eps;
y=sin(t). /t;
hline=plot (t, y);

cm=uicontextmenu;
%
uimenu(cm,’ label’,’ Red’,’ callback’,’ set(hline,’ color’ ', v ), )
uimenu(cm,’ label’,’ Blue’,’ callback’,’ set(hline,’  color’’,’’b’),”)
uimenu (cm,’ label’,’ Green’,’ callback’,’set(hline,’  color’’,’ g’ ’),’)
set(hline, uicontextmenu’ , cm)

2
+} Figore Ho. 1 _ O] =]

File Edit V¥iew Inzert Tools Windew Help

DS "A A/ | @0

1 - -\\\ -
05¢f .
Red
Elue
O Green i

0.5
=10 -5 1] g 10
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10.4.1 BHHIVERE
10.4.2 F PR FRk

10.4.3 ¥ HEIERB]

10.4.3.1 XUPr#%d. ToLRHEIEHE. B XISHERS

(4] 10.4.3.1-11 Hix: GU&—MFEES 4 Fhdfh: §8SCR. “Togr” mEIF L. X
PrFBE . P DA

[exm100431_1.m]

clf reset

set (gcf,  menubar’,’ none’)

set(gef, unit’, 'normalized ,’ position’, [0.2,0.2,0.64,0.32]);
set (gcf,’ defaultuicontrolunits’,’ normalized’)

h axes=axes ( position’, [0.05,0.2,0.6,0.6]);
t=0:pi/50:2%pi;y=sin(t) ;plot(t,y):

set (h axes, xlim’, [0, 2%pi]);

set (gcf,’ defaultuicontrolhorizontal’,’ left’);

htitle=title( E3xeagk’);

set (gcf,’ defaultuicontrolfontsize’, 12);

uicontrol C style’,’ frame’, ... % <11>
"position’, [0.67, 0.55, 0. 25, 0. 25]) ;
uicontrol ( style’, text,... % <13>

‘string’ ] ERARERE:, ...
position’, [0.68,0.77,0.18,0.1],...
“horizontal’,’ left’);
hrl=uicontrol (gcf,’ style’, radio’,... % <17>
‘string’, EW, ...
“position’, [0.7,0.69,0.15,0.08]);

set (hrl,’ value’, get (hrl, Max’)); % <20
set (hrl,’ callback’, [... % <21
“set (hrl, ' value’’, get (hrl, 'max’’)), , ... % <22>
“set (hr2,’value’’, get (hr2,” 'min’’)), ,... % <23>
“set (htitle,’’ fontangle’’, 'normal’’),’,...
1
hr2=uicontrol (gcf, style’, radio’,... % <26

“string’, ®mR L.
"position’, [0.7,0.58,0.15,0.08],...

callback’, [...
“set (hrl, ' value’’, get (hrl, 'min’ ), , ... % <30
“set (hr2, ' value’’, get (hr2,” 'max’ ")), ,... % <31>
“set (htitle,’’ fontangle’’,’ ’italic’’)’,...
1 % <33
ht=uicontrol (gcf, style’,’ toggle’,... % <34>

“string’,’ Grid’, ...
"position’, [0.67,0.40,0.15,0. 121, ...
“callback’,’ grid’);
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|Fizwre No 1

EE A

E#FEE
BT
v FHE

| Girich

1

% 10.4-1

10.4.3.2 FESIUAME. W, MRAERH]

[ %] 10.4.3.2-1Y HAx: #HIEEZR “H—AL ZFr KRG RAF BRI ” (A B A (B St
o, BHJE LE P 7E[0.02,2.020 4 1, ARaR AT PHJE EUAEL s PTAR AR WA I TR AR s aTAR
A& (R0 F 0.95 Bty BRI . ABIWS L LN EZEN A (A) B SCRRIAI A
SRS, (B EahiaE; ‘Max' 1 'Min' [ E; 'Value' FIEEMZRE. (C) Kix
HEMIAIEE; 'Value' [FI3REL. (D) 2 Z AN 52 M 1) [A ] B A
[exm100432_1.m]
clf reset
set(gef, unit’, 'normalized ,’ position’, [0.1,0.2,0.64,0.35]);
set (gef,’ defaultuicontrolunits’, normalized’);
set (gcf,’ defaultuicontrolfontsize’, 12):
set (gcf,’ defaultuicontrolfontname’,’ &4 ) ;
set (gcf,’ defaultuicontrolhorizontal’,’ left’);
str=" 13— =B RAEH R AL gk ;
set (gcf, name’, str, numbertitle’,’ off’);
h axes=axes (' position’, [0.05,0.2,0.6,0.7]);
set (h _axes, xlim’, [0, 15]) ;
stri=" MAFpRIRH ="
t=0:0.1:10;2=0. 5;y=step (1, [1 2%z 1],1t):
hline=plot (t,y);
htext=uicontrol (gcf, style’, text’,... % <14>

"position’, [0.67,0.8,0.33,0.1],...

“string’, [strl, sprintf C %1.4g\’, z)]);

hslider=uicontrol (gcf,’ style’, slider’,... % <17>
"position’, [0.67,0.65,0.33,0.1],...
"max’, 2.02, min’, 0.02, ... % <19>
“sliderstep’, [0.01,0.05],... % <20
"Value', 0.5); % <21
hcheckl=uicontrol (gcf,’ style’,’ checkbox’,... % <22>

‘string’,’ moANuETE ...
"position’, [0.67,0.50,0.33,0.11]);
vchkl=get (hcheckl,  value’); % <25>
hcheck2=uicontrol (gcf,’ style’,’ checkbox’,... % <26>
“string’,’ £FtediE (0->0.95)7, ...
“position’, [0.67,0.35,0.33,0.11]);
vchk2=get (hcheck2, ’ value’); % <29>
set(hslider,’ callback’, [... % <30

12



" z=get (gcbo,” 'value’ ), ... %
“callcheck (htext, strl, z, vehkl, vehk2) 1) : %
set (hcheckl,’ callback’, [... %
" vchkl=get (gchbo, " value’ '), ... %
“callcheck (htext, strl, z, vehkl, vehk2) 1) : %
set (hcheck?,’ callback’, [... %
" vehk2=get (gcbo, " value’ ), ... %

“callcheck (htext, strl, z, vehk1, vehk2) 1) : %

[callcheck.m]
function callcheck (htext, strl, z, vehkl, vchk2)

cla, set (htext,  string’, [strl, sprintf ( %1. 4g\’, z)

B>
32>
33>
34>
<35>
36>
37>
38>

E

%

<2>

dt=0. 1;t=0:dt:15;N=length(t) ;y=step (1, [1 2%z 1], t);plot(t,y);

if vchkl

[ym, km]=max (y) ;

if km< (N-3)
k1=km-3;k2=km+3;k12=k1:k2; tt=t (k12) ;
yy=spline (t (k12), y(k12), tt) ;
[yym, kkm]=max (yy) ;
line (tt (kkm), yym,  marker’,” . ,...

"markeredgecolor’,’ r’, markersize’, 20) ;

%

%

%

%

%

ystr=["ymax =, sprintf C %1.4g\’, yym)];
tstr=["tmax =, sprintf ( %1.4g\’, tt (kkm)) ]
text (tt (kkm), 1. 05%yym, {ystr;tstr})
else
text (10, 0. 4%y (end), { ymax —> 1’ ;  tmax —> inf’ })
end
end
if vchk2

k95=min (find (y>0. 95)) ;k952=[ (k95-1), k957 ;
t95=interpl (v (k952), t (k952), 0. 95) :

%

%

<4>

<6>

<8>

<10>

<15>

<19>

Q21

line (195, 0. 95, marker’,’ o', markeredgecolor’,’ k', markersize’,6):

tstr95=0"t95 =, sprintf C %1.4g\’, t95)];
text (195, 0. 65, tstr9h)
end
<) B—{k— B F 5B FEE Y it

File Edit ¥iew Insert Tools Window Help

=10 %

[

1o mal}{ =1.148 AATER JE HL=(, B2
dl =2 N |
195 = 2.313 CRE X 4
057 1~ 3kt (0->0, 95)
|:| 1 1
0 5 10 15

¥ 10.4-2

10.4.3.3 TF4EHE. FUMHE. FIRIE. RSB
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[#] 10.4.3.3-1)1 Hbx: HE— MR EERIBMAZ LA . CaHE: nl g CAKE, 5]
HWAHE. ZUZRHME, A OCHEN A Wil gt bE RV 21T 2.
[exm100433_1.m]
clf reset % <1>
set(gef, unit’, normalized ,’ position’, [0.1,0.4,0.85,0.35]);
set (gcf,’ defaultuicontrolunits’, normalized’);
set (gcf,’ defaultuicontrolfontsize’, 11);
set (gcf,’ defaultuicontrolfontname’,’ &4 ) ;
set (gcf,’ defaultuicontrolhorizontal’,’ left’);
set (gcf, menubar’,’ none’ ) ;
str=" MY BITIETLEHREZRAET ;
set (gcf, name’, str, numbertitle’,’ off’);
h axes=axes (' position’, [0.05, 0. 15, 0. 45, 0. 70], ’ visible’, off’);
uicontrol (gcf,’ Style’, text,...
"position’, [0.52,0.87,0.26,0.11,...
"String’,’ 2 EIESIMANIE) ;

hedit=uicontrol (gcf, Style’, edit’,... % <14>
"position’, [0.52,0.05,0.26,0.8],...
"Max’, 2) ; % <16

hpop=uicontrol (gcf,’ style’, popup’,... % <17>

"position’, [0.8,0.73,0.18,0.12],...
"string’,’ spring|summer|autumn|winter’) ;%<19>
hlist=uicontrol (gcf,’ Style’, list’,... % <20
"position’, [0.8,0.23,0.18,0.37], ...
“string’,’ Grid on|Box on|Hidden off|Axis off’,...% <22>
"Max’, 2) ; % <23>
hpush=uicontrol (gcf,’ Style’, push’,... % <24>
"position’, [0.8,0.05,0.18,0.15], string’, Apply ) ;
set (hedit, ’ callback’,’ calledit(hedit, hpop, hlist)’);:% <26>
set (hpop, callback’,’ calledit (hedit, hpop, hlist)’); % <27>
set (hpush, ' callback’,’ calledit (hedit, hpop, hlist) ) ;% <28>

[calledit.m]
function calledit (hedit, hpop, hlist)
ct=get (hedit, string’ ); % <2>
vpop=get (hpop, ’ value’ ) ; % <3
vlist=get (hlist, value’); % <4
if Tisempty (ct) % <5
eval (ct’) % <6>
popstr={" spring’,’ summer’,’ autumn’,’ winter’ }; % <>

liststr={grid on’, box on’, hidden off’, axis off };% <8>
invstr={"grid off’, box off’,  hidden on’, axis on’}:% <9>
colormap (eval (popstr{vpop})) % <10>
vv=zeros (1, 4) ;vv(vlist)=1;
for k=1:4
if vv(k);eval (liststrik}) ;else eval (invstri{k}) ;end

end

end
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= B - 3 A

exzurf " x Z4exp (~x Iautumn =]
-yl )
ghading interp;
light:

lighting gouraud

Grid on
Box on
Hidden off

/¢ 10.4-3

10.581 M BB~ A P SR ANE A

1051 HERZER S M P 51 8 O

(4] 10.5.1-11 HAx: FIH M RECCA-0Id 541 10.4.3.3-1 AH R H - Fhifl . A7 R:
K SE A J A AL S A (0 TR, AT ERAIE (R B AR IE B HRAT

(L

[exm10051_1.m]

function exm10051 1( )

global hedit hpop hlist

(IXHpla)d: Jil exm100433_1.m 55 (1) 473125 (25) ATHEE4)

set(hedit,’ callback’,’ calleditl’); % <26
set (hpop, ’callback’,’ calleditl’); % <27>
set (hpush, " callback’, calleditl’); % <28>
[calleditl.m]

function calleditl( )
global hedit hpop hlist
CRIEEN AR 5 calleditm 25 (2) 1TLL R4 ERE4)

(2)

10.5.2F ] 'UserData’ J& 4% 5 H /- 5 R H

[ 10.5.2-1] H#Ax: FH M RECCARE1E 541 10.4.3.3-1 AR 7 L. ABEDR: @
A E5E B T e (1)’ UserData’ J&@ PEAL 36 P - BRI PRAIE IR 2l 7R IE AT

(1

[exm10052_1.m]

function exm10052 1( )

GXHE) 5l exm100433_1.m 55 (1) 1TRIZH (25) 17Maifiss)

set(hedit,’ callback’,’ calledit?’); % <26
set (hpop, ’ callback’,’ calledit2’): % <27>
set (hpush, " callback’,’ calledit2’); % <28>

set (gcf, UserData’, [hedit, hpop, hlist])

15



[calledit2.m]
function calledit2( )
H=get (gcf, ’ UserData’ ) ;

ct=get (H(1), string’); % <2>
vpop=get (H(2), value’); % <3
vlist=get (H(3), value’): % <4>

CRHZEEN A JR calleditm 25 (5) ATLL FIAHTR4)

(2)

10.5.3F HE )39 5 H P S 1H ek B

(4] 10.5.3-11 H#Az: FIH M RECCA-0Id 541 10.4.3.3-1 AH R H - Fhifl . ABEzRs:
Rl 5E & TE ' UserData J& PEAE 38 VA 8 F AR5 H P 3R BN, ARUIE DA B0 7R IE AT
(D

[exm10053_1.m]

function exm10053 1(flag)

if nargin<l;flag=" startup’ ;end % <2>
if “ischar(flag) ;error (' flag must be character '’ startup’’.’);end

switch flag % <4>
case startup’ % <5
clf reset % <6>

set(gef, unit’, 'normalized ,’ position’, [0.1,0.4,0.85,0.35]):
set (gcf,’ defaultuicontrolunits’, normalized’):
set (gcf,’ defaultuicontrolfontsize’, 11);
set (gcf,’ defaultuicontrolfontname’,’ &4 );
set(gcf,’ defaultuicontrolhorizontal’,’ left’);
set (gcf, menubar’,’ none’ ) :
str=’ M BITIETLEHREZAT ;
set (gcf, name’, str, numbertitle’,’ off’);
h axes=axes (' position’, [0. 05, 0. 15, 0. 45, 0. 70],’ visible’,’ off’);
uicontrol (gef,’ Style’,’ text’,...
"position’, [0.52,0.87,0.26,0.1],...
'String’,’ 2 BEIFESNIE ) ;

hedit=uicontrol (gcf,’ Style’, edit’,... % <19>
"position’, [0.52,0.05,0.26,0.8],... % <20>
"Max’, 2) ; % <21

hpop=uicontrol (gcf,’ style’, popup’,... % <22>
"position’, [0.8,0.73,0.18,0.12], ... % <23>
“string’,’ spring|summer|autumn|winter’) : % <24>

hlist=uicontrol (gcf,’ Style’, list’,... % <25>
"position’, [0.8,0.23,0.18,0.37],... % <26>
string’,’ Grid on|Box on|Hidden off|Axis off’,... % <27
"Max’, 2) ; % <28>

hpush=uicontrol (gcf, Style’, push’,... % <29>
"position’, [0.8,0.05,0.18,0.15], string’, Apply ) ;

set (hedit, ’ callback’,’ exm1053 1(  set’’)’); % <31>

set (hpop, ’ callback’,” exm1053 1( set’’)’): % <32>
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set (hpush, ’callback’,” exm1053 1(  set’’)’); % <33

set (gcf,’ UserData’, [hedit, hpop, hlist]); % <34>
case ~set’ % <35>
H=get (gcf, UserData’) ; % <36>
ct=get (H(1), string’); % <37>
vpop=get (H(2), value’) ; % <38>
vlist=get (H(3), value’): % <39
if Tisempty(ct)
eval (ct’)

popstr={" spring’,’ summer’, autumn’,’ winter’ };
liststr={grid on’, box on’, hidden off’, axis off’ };
invstr={"grid off’, box off’,  hidden on’, axis on’};
colormap (eval (popstr {vpop}))
vv=zeros (1, 4) ;vv(vlist)=1;
for k=1:4
if vv(k);eval (liststr{k}) ;else eval (invstri{k}) ;end
end
end % <50>

end

(2)

[ %] 10.5.3-2) HAx: FIH M RECSCAEaEES5 61 10.4.3.3-1AHIFE I - S ABER:
A fK%E 'Tag' & % 5 findobj F54 IECA 44 FH SR I EAE BT 20 32 AN, ORAE R 3 E
IEFHAT
(1)
(2)
"Tag’,’H edit’, ...

(3
"Tag’,” H popup’, ...

(4
"Tag’,’H list’,...

(5)

(6)
H(1)=findobj(gcf, Tag’, H edit’);
H(2)=findobj(gcf,’ Tag’, H popup’);
H(3)=findobj(gcf, Tag’, H list’);

(7
function exml10053 2(flag)

(8)
(9

10.6 EFEH - Am vt TR
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10.6.1 FmE & TR A E4

Create New GUI | open Existing GUI |

GLIDE templates: ~ Preview

=) Blank GLI {Defaulf)

ol GUIwith Uicontrals
h GUIwith Axes and Menu
cﬁ Modal Guestion Dialog
BLANK
™ Save on startup as: |CIMATLABGpSIbintwin32wntitled fig Browse...
Cancel Help
10.6.1-1
—Iol x|

File Edit V¥iew Layout Tools Help

NSHE| 2R o BB HHY| >

||y |2 |E ]
AEBRE

K 10.6.1-2
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FF OEBE MNHER BNG REEN mEH
TE %718 HTE #HTEH %}kﬁiﬁk M1l

) un £iCIEN fig =10 g
E&Ehﬁﬂ |°@@k|%w'" -
| \+ | | | dmiE T B4
ol F-
_%_
Jﬁ L ® | A
ptﬁ_ [efr | (TaT
% =
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B iz | IH#HE
% AH AR

K 10.6.1-3

10.6.2 ZZHXH P Rt TENHR

AATH LLRBITE R T
[ %1 10.6.2-1) f#i [} guide >KEIEE— NP 10.6.2-1 B - Sl . A 2GR
fig:
(1) 7EgmftEd, wHANFRoRBHJE LLibn el “AT74hdl” $l, JF7E4% [Enter] )5,
FERM L AR N O e 2k . ARARYEFE . X Bl [0, 15]; Y % [0, 2.
(2)  fEgiids [Gridon] 5% [Grid off] #fy, 7R b siife “aotssk” 5 Ghaght, &
IIREEL
(3)  fEzH [options] T, A 24 Nz [Box on] Al [Box off] ; &4 4 Box off
(4) gt St LR R G b Lh A 4 i

<} Nyauil

Options
Bo on
Box off | y3—fk =B B EEAB BERIT AL el
5 : : zeta =
J 020208
Gndon
Grid off

K 10.6.2-1
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(D 53%4

<) untitledl. fig

File Edit ¥Yiew Layout Taools

Help

=10 x|

DEE 2R -

BB DN

(2) LB,

E Froperty Inspect

or

i{_ﬂ ez [axesl)
— TickDir w|in =
— TickDirtode w | quto
— TickLength M[n.m;n.nzﬁ]
— UlContextienu :l =Mone=
— Llnits :' haormalized
— UszerData EI null
[+ Wiew [0.0 50.0)
— visible =|on
— HAxisLocation :l hottorm J
[+ ACalar EI_
— HDir :l harmal
— XGrid =|of
[=— *Lim [0 14]
¥ 0.0
i 15.0 ~|
K 10.6.2-3

(3) =
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Static: Text <HElE e
® | [
Edlit Text
ED|T | THT |
i | axes| ‘
=l == Puzh Eluttcunl
Puzh Eluttcunl
-
1 3
K] 10.6.2-2




-} untitled?. fig 1o EI
- <) Align Object _(O] % =10l
File Edit View Lapous | b =100 x|
O | | ¥ g, [ Vertical
IT ‘ Align orr 0P| e8| gllg —
istri o oo~ oo
Distribute |:|—¢||:|-I |:|—I "
® | A r Setspacinglzn pixels
[eofT | THT .
aem | || ~Horizontal |
. o =
=ll| == Align Iurr ||:|':' % = g!;.,-, :
i Distribute N EEIEEIEE
r Set spacinog |20 pixels | o "
sy | cancel
4

K 10.6.2-4

(4) BRI

':__.i Merma Editor
=SR] I
- ~ LlIiMenu Properies
EI—Dptiu:uns [
abel: |Box o
=i Box on I
S4B 0 off Tag: Ibl:l}{_l:lf'f

[T Separator above this item

I~ Item is checked

Callback:
IMﬁ;gui’I{'bn}{_nﬁ_(}aIlhack',gcbn,[l,guidata

Menu Bar Context Menus |

K] 10.6.2-5
(5) W&

[myguil.m]

function varargout = Myguil(varargin)

% MYGUIL Application M-file for Myguil.fig

% FIG = MYGUI1 launch Myguil GUI.

% MYGUIL('callback_name', ...) invoke the named callback.

% Last Modified by GUIDE v2.0 15-Jun-2002 16:12:52

if nargin ==0 % LAUNCH GUI
fig = openfig(mfilename,'reuse’);
% Use system color scheme for figure:
set(fig,'Color',get(0,'defaultUicontrolBackgroundColor");
% Generate a structure of handles to pass to callbacks, and store it.
handles = guihandles(fig);
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guidata(fig, handles);
set(handles.box_off,'enable’,'off")
if nargout > 0
varargout{1} = fig;
end
elseif ischar(varargin{1}) % INVOKE NAMED SUBFUNCTION OR CALLBACK

try

if (nargout)
[varargout{1:nargout}] = feval(varargin{:}); % FEVAL switchyard
else
feval(varargin{:}); % FEVAL switchyard
end
catch
disp(lasterr);
end
end
%
function varargout = GridOff_push_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
grid off
%
function varargout = GridOn_push_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
grid on
%

function varargout = zeta_edit_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
z=str2num(get(handles.zeta_edit,'String'));
1=0:0.1:15;
cla
for k=1:length(z)

y(:,k)=step(1,[1, 2*z(Kk), 1], t);

line(t,y(:,k));
end
%
function varargout = options_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
%
function varargout = box_on_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
box on
set(handles.box_on,'enable’,'off")
set(handles.box_off,'enable’,'on")
%
function varargout = box_off_Callback(h, eventdata, handles, varargin)
box off
set(handles.box_off,'enable’,'off")
set(handles.box_on,'enable’,'on’)

(6) DHRIN:
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F+—F MATLAB s=ix3&

JUT AT IS MATLAB IRHE N B3, TEA ik A A fai v« 4R Dh g 2 st KR mT
SEFTRENE, R EXT MATLAB P2 4E TR —, HERFREBITAEN; =, &2k
IR MATLAB FREG AL IS AT I A AT #F

1T MATLABG.5 JiCH (20 % ( Compiler) ©L4 4 T TH4K , A 35 4 28 S £E Compiler3.0
FEnb b A S .

11. 14w PEAs LR
11.1.1 9% 28 K ThRe
11.1.24w 388 M Be s
11.1.3%w PEAS I R PR 1t

111 A A ST BUE A BB

(6] 11.1.4-1Y A DNLE I M BIA S circlem W R o AR A MEX £ B FLR
D)
[circle.m]
clf;1r=2;t=0:pi/100:2%pi; x=r*exp (i*t) ;
plot(x,” ) ;axis( square’)

(2

mcc -x circle

??? Error: File "circle" is a script M-file and cannot be compiled with
the current Compiler.

Error in ==> D:\MATLAB6P5\toolbox\compiler\mcc.dll

(3

[circle_f.m]:

function circle f(r)
clf;t=0:pi/100:2%pi;x=r*exp (i*t) ;
plot (x,” ) ;axis ( square’)

4

mcc -x circle_ f

(5)

circle_f(0.5)

which circle_f
d:\mywork\circle_f._dll
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& 11.1-1

11.29m 2 M Z LA &
11.2.1F0E MATLAB ZRiESL IRTIRER

D

2
11.2.2 K724 MEX O34T Tl &

11.2.2.1  %f MATLAB Zi¥28 N FHFEF mex HIEE

11.2.2.2 MEEIEFMERHRE

D)
cd d:\mywork
mex my_yprime.c
my_yprime(1,1:4)
which my_yprime
ans =
2.0000 8.9685 4.0000 -1.0947
d:\mywork\my_yprime.dll

(2)
mcc -xX my_yprime_m
my_yprime_m(1,1:4)
which my_yprime_m
ans =

2.0000

8.9685

4.0000

-1.0947
d:\mywork\my_yprime_m.dlIl

(3

%<l>



I 1:5:, E5-10S5 Frompt

Dismyworkimex my_yprime.c
D:myworkX*mce —x my_yprime_m

D=smyworks_

¥ 11.2-2

11.2.3 R 7= A0 SE A N F A2 e HE 4T T &
11.2.3.1 X} MATLAB %&i¥2% mbuild N HEF R E

11.2.3.2 BB IEAME R AL

D)
cd d:\mywork
mbuild my exl.c

“ims-pos HiE

D:smyworki>my_exl
i 3
2 4 [
1.86088 + 7. 600081 4_ 80008 +160.00081

2.80888 + 8 .00AAi 5.0808 +11.00808i
3.8888 + 9.08008i 6.84888 +12.08008i

Dz smywork>

K 11.2-3
(2)
mcc -p my_hello.m %<1>
D:\mywork>
D:smywork>my_hello
Hello. World
D:smyworks
K 11.2-4
3



"iES-D0S Prompt

D:smyworkimbuild my_exd .c
D:smyworki>my_exl
i 3

5
2 4 6

1.86088 + 7._800Ai1 4_ 8088 +10.80001

2.8088 + 8 _BBPAi1 L.BBEA +11 . BBEAi

J.BBEa + 780001 6.0088 +12 _ 80PAi1
D:~myworkimece —p my_hello

D:~myworkimy_hello
Hello,. UWorld

¥ 11.2-5

11.3MATLAB % 388 FH ]

11.3.1 1 M XAEEIE C MEX ST T E 45

(] 11.3.1-1] 5645 M SO, ARG ZE U 5 MEX ST o %SO AW 7 B 2 15 25 7
cd d:\mywork

¢D)
[exml1.m]
function y=exml (A)
[m, n]=size (A);
if m =n;
error ( An input matrix should be n-by-n.’)

end
r=rank (A) ;
if r==m
disp( This matrix is nonsigular’)
else
disp(C This matrix is sigular’)
end
(2)
(3
mcc -x exml
4
A=[1,0,1;2,1,0;4,1,4]
exml(A)
which exml
A =
1 0 1
2 1 0
4 1 4

This matrix is nonsigular
d:\mywork\exml.dll



11.3.2 1 M SCAFRIZ AN R PRI T 1E5I

(%] 11.3.2-11 ##72— i MATLAB 358, w SIS T AMNTFET « FEF T RE A
XA AR A, WURAFEAE S 75 STAS=A, WZRH—ANS, 75 IIZA H A5 B B BT 45 1
FE A ASBEXT AL

D
[exm2.m]
function exm?2
A=[4,0,0:0,3,1;0,1,3];

S=exm2 f(A)

[exm2_f.m]
function S=exm2 f(A)
[m, n]=size (A);
if m =n
error C B NSERESMZFE] ) ;
end;
e=eig(A);
%
same=0;
for i=1:m-1
for j=(i+l):m
if e(j)==e(i)
same=1;
end
end
end
%
if any (any ((A’-A))) & (same==1)
error ( sEFERFEF AL ) ;

end

[v,d]=eig(A);

S=v;

2)

exm2

S =

0 0 1.0000

-0.7071 0.7071 0
0.7071 0.7071 0

(3)

mcc -m exm2 exm2_F

(4



A A
-a.7871 a.7av
a.7aM a.7aM

Dismyworks

& 11.3-1

11.4%%73+84 mcc fajfr

11.4.1 mcc MEEA AR
11.4.2mcc B 3ETUAR &

11421  ZwiFgs (22 hR) BEIfE

11.4.2.2 FEWAITHIREETRE

(4] 11.4.2.2-1] BRBEGFT H sk EAFAE DS exm3.m . BLESRA M g PE i e 54y
CH++IH T MU ST, JFEERA I M SO ISR DX BEAE N T A C+ RS ST AR

mcc -t -L Cpp -A annotation:comments exm3

11.4.2.3 wEHEEIN

[ %] 11.4.2.3-1] % 2 AE<WINDOWS>\Application Data\MathWorks\MATLAB\R13 H%
G T SCARSCAT meestartup GBS : U B4 &S N A ASE AT 9 1k
FRA L. ILESRAIAZ S0, M exm3.m H R 15 B C++E 5 Y5 SIS

cd c:\ WINDOWS\Applic~1\MathWorks\MATLAB\R13

%

type C:\WINDOWS\Applic~1\MathWorks\MATLAB\R13\mccstartup
-t -L C -A annotation:none

Tcopy mccstartup h:\mywork\temp
Tcopy exm3.m h:\mywork\temp
Idel mccstartup,
Idel exm3*
dir mccstartup
%
cd d:\mywork
dir mccstartup
dir exm3*
1 file(s) copied
1 File(s) copied



mccstartup not found.
exm3* not found.

Tcopy h:\mywork\temp\exm3.m d:\mywork
mcc -L Cpp exm3 %<1>

1 file(s) copied
??? Error: The options specified will not generate any output files.
Please use one of the following options to generate an executable output
file:

-x (generates a MEX-Ffile executable using C)

-m (generates a stand-alone executable using C)

-p (generates a stand-alone executable using C++)

-S (generates a Simulink MEX S-function using C)

-B sgl (generates a stand-alone graphics library executable using C
(requires the SGL))

-B sglcpp (generates a stand-alone graphics library executable using
C++ (requires the SGL))

-B pcode (generates a MATLAB P-code file)

Or type mcc -? for more usage information.
Error in ==> D:\MATLAB6P5\toolbox\compiler\mcc.dll

Icopy h:\mywork\temp\mccstartup C:\WINDOWS\Applic~1\MathWorks\MATLAB
\R13
mcc -L Cpp exm3 %<2>
dir exm3* %<3>
Idel mccstartup
1 file(s) copied
exm3.cpp exm3.hpp exm3.m

1158 AR P RE A AL

11.5. 10405 A

(41 11.5.1-1] Difbbsst. REA LR CMF, R0 Z ik, HERAT S MEX SCIFRITERE
[foo.m]

function y = foo(x)

y = 2*pi*X;

I EAT LU i iR 4

mcc -0 none -x foo

tic;foo(1:10);toc

elapsed_time =
0.5500

mcc -0 none -0 fold_scalar_mxarrays:on -x foo
tic;foo(1:10);toc
elapsed_time =

0.1100

[ 11.5.1-2) xS T-AEAREAIGOL, AR 0 ] EeE PL AL i fold_non_scalar_mxarrays. fit
G R LA SCA

[test.m]

function y = test

y=[10;01] *[pipi/2; -pi -pil2];



I3 AEAT LA i PETE 2
mcc -0 none -x test
tic;test;toc
elapsed_time =
0.8200
mcc -0 none -0 fold non_scalar_mxarrays:on -x test
tic;test;toc
elapsed_time =
0

11.5. 244983

[ %1 11.5.2-1) %20 array_indexing, R DLSGE ) B — 4kl — 4E B R 51 R . i
PG PRI OC HHZ I I, S e R FH I F I R 5| R BOR R 5 | 1X L5 1] IR KA

[test2.m]

function y = test2(x,il1,i2);

y = X(i1,i2);

I3 isAT LR HE 2

A=magic (4) ;

mcc -0 none -x test2

tic;test2(A,3,4);toc

elapsed_time =
0.2200

mcc -0 none -0 fold _non_scalar_mxarrays:on -x test2
tic;test2(A,3,4);toc
elapsed_time =

0

[ 11.5.2-2) #0545 optimize_integer_for_loops, #J fjALIEFR . 47EH AL & (FIME AIE K
B HEHn, P R H] CICH+R R A &, 1TT4E MATLAB [ A . CRREIE TR
FEFPIN, ANELRR AR T, D
[test3.m]
function y=test3(x)
for i = L:length(x)-1
X(i) = x(i) + x(i+1);
end
y=X;
SrEAT LU R HE S, XA A gm R 2K MEX SCHFI P R -
mcc -0 none -Xx test3
tic;test3(1:100);toc
elapsed_time =
0.4400

mcc -0 none -0 fold _non_scalar_mxarrays:on -x test3
tic;test3(1:100);toc
elapsed_time =

0

11.5.3M 4L &5 A]

[ 11.5.3-1 1 44 FEA) Th PR AN s S A2 b s 4 20nT , 05 I 5 optimize_conditionals,
IR AR & AE R R C B E AR MATLAB 412 %H.. MATLAB fE



fig YUl i nargin. nargout. for ¥ 1) OB AR f LA T AT 48 Kb e
[tset4.m]
function test4(a,b,c,d)
if (nargin < 4)
d=0.0;
end

BATLL R RS, AT AR, I RS A A2 MEX SO fE:
mcc -0 none -x test4
tic;test4(1,3,4);toc

mcc -0 none -0 fold_non_scalar_mxarrays:on -x test4
tic;test4(1,3,4);toc

11.6 QML KIS N TR P

11.6. 185 SR P ) AR AN Qi 2

11.6.1.1  HOLANEREF S MEX SCHRIAR R TAERE A

11.6.1.2  FSLAHMETEF RIS R 3

11.6.2T#&4 mbuild

11.6.3f& B4 %354 mcc RIS N R

11.6.3.1 GBS N AR mec B3 A 2R H F G TR &

116.32 M4 MECHE EXE AR

(%] 11.6.3.2-1) QIEE—ANERN “HE” « “ThE” o “RE” etk 7R R AR i) 1 5 H
EA
@)
[LLS.m]
function LLS()
Ae=5; %<2>
Av=2; %<3>
[A, b]=LLSDATA (Ae, Av) ;
x=A\b;
%
S= e’
if Ae>Av
S=" aw’
elseif Ae<Av
S=T R
end
disp ([ mshspmmnieHmRwmT S F Ax=b @@, &4’ ])
cs=blanks (Ae)’ ;
ns=fix (Ae/2) ;
As=cs;As(ns)="A’;
bs=cs;bs(ns)="b" ;



es=cs;es(ns)= = ;

disp([As cs es cs num2str(A) cs cs cs c¢s cs bs c¢s es cs num2str(b)])
disp( Fiewvzz )

nxs=fix(Av/2) ;

cxs=blanks (Av)’ :

xs=cxs;xs (nxs)=x ;

exs=cxs;exs (nxs)= = ;

disp([xs cxs exs cxs num2str(x)])

[LLSDATA.m]
function [A, b]=LLSDATA (Ae, Av)
n=max (Ae, Av) ;
WA=magic (n) ;
A=WA(:, 1:Av) ;
if n>Ae
A=WA(1:Ae, :);
end
b=ones (Ae, 1) ;

(2

I 1:5. B5-105 Prompt

D:“mywork>mcc —p —h LLS

D:smywork>LLS
FSHEIRr FRF i THEE 52 Ax=h
1?7 24 1
23 5
4 b
18 12
18
WE

A.8295%7%7
D:smywork’

K 11.6-1

(3)

Dismyworki mcc —p —h LLS

D:smywork>LLS
FH #h &g 1'-|3.4_¥:‘i_‘|'1-‘1'*‘ﬂ—l'_
H =17 24
5 7 14 i6

6 13 28 22

K 11.6-2

10



11.6.3.3 HESZERSH M I ML N HEF

(41 11.6.3.3-1 15 EASCHE 7.4.3.1 R 25 H AR 0 1L AL IR (Rl pk inF s sh ik K Il 41 7.4.3.1-
2) PRI . B P R E ATIE AP I E R ACESRH N, o IR A i, I
FEZ AN K — M R ECCPE, InrF .

[exm110633_1.m]
function exm110633_1
shg;R0=1,;
a=12*R0;b=9*R0;T0=2*pi;
T=5*TO0;dt=pi/100;t=[0:dt:TT’;
f=sqrt(a"2-b"2);
th=12.5*pi/180;
E=exp(-t/20);
x=E.*(a*cos(t)-f);y=E.*(b*cos(th)*sin(t));z=E.*(b*sin(th)*sin(t));
plot3(x,y,z,'q")
[X,Y,Z]=sphere(30);X=R0*X;Y=R0*Y;Z=R0*Z;
grid on,hold on,surf(X,Y,Z),shading interp
x1=-18*R0;x2=6*R0;y1=-12*R0;y2=12*R0;z1=-6*R0;22=6*R0;
axis([x1 x2 y1 y2 z1 z2])
view([117 37]),
p=input('Please input the comet" length coeffient (the default value is 0.1): ";
if ~isempty(p),
p=0.1;
end
comet3(x,y,z,p),hold off

mcc -B sgl exm110633_1
mcc -B sglcpp exm110633_1

11



<} Figure No. 1

File

lDed& #2200

[ 11.6-3

11.6.3.4 HF feval 3841 M XA EXE XX

(4] 11.6.3.4-11 SR ARG —AN AT LATHEE 7 B 25 FvRp ik 8 ) S S A I R o
D
[mat_feat.m]

function mat feat (f name) %<1
disp( #mz4rsEm ) %<2>
A=magic (4)

N=8;

n=size (f name, 2) ;

ff name=[f name blanks (N-n)];

if ff name==["my det’ blanks(2)]
disp( #E5rE A #97T73IKME = )

elseif ff name==["rank’ blanks(4)]
disp(C #ErE A &% =)

elseif ff name==["norm blanks (4)]
disp(C #EmE A &92-£2k = )

elseif ff name==["cond’ blanks(4)]
disp(C 488 A s95cTR2R =)

elseif ff name==["eig blanks(5)]
disp( %E5rE A &Y4FTETE = )

elseif ff name==[ svd blanks(5) ]

12



disp(C s5m: A @9 &R = )
else
disp ( A A IES, MEREARBKIEAAERRRE, HEFIZG ! )
end
d=feval (f name, A) ;
disp(d)

[my_det.m]
function d=my det (A)
d=det (A) ;

(2)
[mainrank.m]
function mainrank
mat_feat('rank’)

mcc -p mainrank
ey

mcc -p mainrank mat_feat

(3)
Imainrank
B o i
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1
HRE A IRK =
3
4
[maindet.m]

function maindet
mat_feat('my_det")

mcc -p maindet my_det
%

mcc -p maindet mat_feat my_det

Imaindet
% iysais
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1

HEE A 1ATHIE =
0

13



(4] 11.6.3.4-2] R H Gy 1o A ile— A ] LA 7 BEAT 90 B A A0 . R T o
¢D)
%#function my det
f name= my det’ ;

(2

mcc -p mat_feat

[ 5] 11.6.3.4-3) Y4 feval /2 MATLAB CH++&E sk Eny, a) LLSE FH 5 {8 S ) feval
B ONSE R E AR, Sl EXE SCOERIBN . an e AN B A A ST A5 N
FEJT
€D)

f name= eig’ ;

(2

mcc -p mat_feat

3

Imat_feat

W o b

A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1

HiFE A BRI =
34.0000
8.9443
-8.9443
-0.0000

11.6.35 HEZERIESH M AL EXE EFP

[ 11.635-1] Gl Ak Ly = %sin(xe“x) e B /M A B P

D

xx=0:0.01:5;

YY=SAA(XX) ;

plot(xx,yy)

x0=2;

x=fminsearch(@SAA,x0);

y=SAA(X);

plot(xx,yy, "b-",x,y,"r.", "MarkerSize", 20),grid

14



1.4

1.2 \
1

0.8 \
0.6

0.4 \ A

62 \ \ AR

WY

0 IRV RTATN
V

:0:6 \/

11.6-4

(2)

[fcpp.m]

function fcpp (fun)
%Hfunction SAA
fun=@SAA;
xs=1;
x=fminsearch (fun, xs) ;
y=feval (fun, x) ;
disp(blanks(2)’)

disp(blanks(2)’)

ss=["sin(exp(0.6x))/x &2k x = num2str (xs)
disp(ss);

disp(blanks(1)’):

disp ([’ C num2str(x) ’,” num2str(y) )’ 1)

[SAA.mM]

function y=SAA (x)

x=x+ (x==0) *eps;

y=sin (x. *exp (0. 6%x) ). /x;

(3
mcc —p Tcpp SAA

4)
"5 NS-D0S Prompt

BRI AR SR ANTELEY AL AR Y

G| B gjF AR

D:smywork>focpp

JB i SHERFRE fopp.exe EITHRET:

sin{exp{@_b6x23 % F¥ITE x = 1 i AS-EMLIFEH
¢1.6803,.-0.59171>

15
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& 11.6-5

11.6.3.6  H C/C++IEREFI M YRAL LR & A B EXE N A 3C44:

(1] 11.6.3.6-11 ERFH CURRSSCAE, e FIREFE i M S0
D)

[fileinc.c]

#include <stdio.h>

#include "matlab.h"

#include "templib.h"

int main(int argc, char **argv[])
L
int n ;
mxArray *r;
mxArray *N;
Templiblnitialize();
n =>5;
N=mxCreateDoubleMatrix(l,1,mxREAL);
*mxGetPr(N)=n;
r = mIfMrank(N);
mIfPrintMatrix(r);
mxDestroyArray(r);
mxDestroyArray(N) ;
TemplibTerminate();
return O;

}

[mrank.m]
function r=mrank (n)
r=zeros (n, 1) ;
for k=1:n

r (k) =rank (magic (k) ) ;
end

(2)
mcc -t -W lib:Templib -T link:exe -h mrank fileinc.c
mcc -t -W lib:Templib -T link:exe -h fileinc.c mrank

(3

16



S5-D05 Frompt

D:vmywork mrank

D:vmywork>fileinc

Dsmywork’_

¥ 11.6-6

17




FTt+—=F MARSFEa AP

AU EZEA0R MATLAB B & &R R UE T ik 1E MRS A, MATLAB
ML A G IIRERR R IAEE A A0 St Ab BE A FhORE A TR [, ifn HLEAT B A
FEHCPE . XFFRPERINAEM 7 : —, MATLAB &R &R, LTI EE, 3t T %
PR T HAL; —, MATLAB JSEsl S5 AMHN T “ss” 454, AT L71M
NHFRFHE APl TEARATS “URENL, THIGET” MRS, ATHEDH A MATLAB
N R P e ARFAr F0, S WA ARIR AR .

8 1210 WEERAY: Wfgw's C MEX JEISFET, W R W A 1 C FEygn s £
FFEY, 2B MATLAB BRECCIE; 18 FHIXFHAR, B3 T DA RIS C FEv ik
i AT AE MATLAB H 7 (7 T 64

%0122 WHTER: WS A MAT B ScfE C YRR . it 51 E N
I, RASHERE B MAT SO MATLAB 5 405 I FH RS 0 B0E A8 4 o

% 12.3 1% MATLAB 51 HE AT EEXPHAR, 15 & 0] LU SRR 7508 R
FPgm'S A, TS G USR] 584 A B MATLAB HEAT

95 12.4 5 FHEANEEI R B AT N T ActiveX SEEL MATLAB 55 40 1N F AL e 13
5o EE—NEHIT, MATLAB HITERNE T, Missasit Excel. 7EGMANEBIT, M4
J& MATLAB, 1fi% /& PowerPoint. b/ (1) PPT SCfF, wLAFEISIREREH, SNyt
W4T MATLAB 1 .

5125 TN AL WA {5 B) DDE HiARYE MATLAB 5 LA AMNBRE P B TEE . %
W —AEBNER: VB HIVER S e {5 ) DDE g 7 ()3 HE 8w i H IR 25 % MATLAB
AT UH R B R g G o i 5 — /NI 7R . MATLAB W] LU 7 5 0 5 Ik 4% 4%
Excel Z37 DDE “#UEH:” , fif MATLAB KIS ] b PR B H 1 2R B0 19 5o i A2 4k

{EfHRH: MATLABS6.0, 6.1 i/l T API 1) (MEX. MAT. K51%) FERHTZ 04
IR 1. AT LRI MATLABG.5 4 5 (1

12.1 CiES MEX X-I%wE
12.1.1 3*F MEX U4 — R0 B

12.1.2 MEX X+ ) MATLAB #4E
A=["abed’ ;> 1234’ ;” ABCD’ ]

A =
abcd
1234
ABCD



12.1.3 C = MEX U TR IR Ak

(%] 12.1.3-11 % HA MR IZFDhfe CSEILM AN OO SE bR 8 k) (1) CH+ RS RE P
Hl C++ MEXVERSFEIT; X C++ MEX RASFR P T4 itst4: 78 MATLAB Hh i Fl AR it
DLL (Ao kA, MIEME LR (A —f C YRGS SCAF Al s sl AT 29 e #
C MEX ¥ fF;  (B) C MEX VRIS SCAFHIFEA S Y (C) FeAS iy g BEBE 2 07
(D) DLL i T

(D

#include <math.h>

void myplus(double y[],double x[],double z[])

{
y[0]=x[0]+z[0];
return;
}
(2)
[exm12013 1.cpp]
#include "mex.h" /I <1>
I
void myplus(double y[],double x[],double z[])
{
y[0]=x[0]+Z[0];
}
I
void mexFunction(int nlhs, mxArray *plhs[], int nrhs, const mxArray *prhs[]) //<8>
{
double *x,*y,*z; /I
int mrows0,ncols0; /!
int mrows1,ncols1; /!
if (nrhs!=2) //<13>
meXxErrMsgTxt("Two inputs required."); //<16>
else if (nlhs>1) //<15>
meXErrMsgTxt("Too many output arguments"); 1/<16>
mrows0=mxGetM (prhs[0]); 11<17>

ncolsO=mxGetN(prhs[0]);
mrows1l=mxGetM(prhs[1]);
ncolsl=mxGetN(prhs[1]); //<20>

1
if (!mxIsDouble(prhs[0])||mxIsComplex(prhs[0])||!(mrows0==1 && ncols0==1)) //<22>

2



meXxErrMsgTxt("Inputs must be all noncomplex scalar double.");

1

if (!"mxIsDouble(prhs[1])||mxIsComplex(prhs[1])||!(mrowsl==1 && ncolsl==1)) //<25>
mexErrMsgTxt("Inputs must be all noncomplex scalar double.");

1

if (mrows0!=mrows1||ncols0!=ncolsl) //<28>
meXErrMsgTxt("Inputs must be same dimension."); 1/<29>

1

plhs[0]=mxCreateDoubleMatrix(mrows0,ncols0,mxREAL); 1/<31>

x=mxGetPr(prhs[0]); //<32>

z=mxGetPr(prhs[1]); //<33>

y=mxGetPr(plhs[0]); //<34>

myplus(y,x,z);

(3)

cd D:\mywork

mex exml2013 1. cpp
dir exml12013 1. *

exml213_1.cpp exml1213_1.dl1
(4)

a=0.111;b=0. 222;
c=exm12013 1(a, b)

0.3330

12.1.4 C MEX XXHHIBATHRAR

12.1.5 485 C MEX CHFHH F 2 B BRI 7~ 151
12.1.5.1 ‘¥ F 1 MEX FER %L

D

#include "mex.h"
void mexFunction(int nlhs, mxArray *plhs[], int nrhs, const mxArray *prhs[])

3



{
[* JeAlh C YRS %
¥

(2)
#include "mex.h"
void mexErrMsgTxt(const char *error_msg);

void mexWarnMsgTxt(const char *warning_msg);

€))
#include "mex.h"
int mexCalIMATLAB(int nlhs, mxArray *plhs[], int nrhs,
mxArray *prhs[], const char *command_name);

(4
#include "mex.h"
int mexEvalString(const char *command);

(5)
#include "mex.h"
mxArray *mexGetVariable(const char *workspace, const char *var_name);

int mexPutVariable(const char *workspace, const char *var_name, mxArray *array_ptr);

12.1.5.2 ‘H ) MX BB

D
#include "matrix.h"
mxArray *mxCreateNumericMatrix(int m, int n, mxClassID class,
mxComplexity ComplexFlag);

(2)
#include "matrix.h"
int mxGetM(const mxArray *array_ptr);
int mxGetN(const mxArray *array_ptr);

void mxSetM(mxArray *array_ptr, int m);
void mxSetN(mxArray *array_ptr, int m);

€))
#include "matrix.h"
double *mxGetPr(const mxArray *array_ptr);
double *mxGetPi(const mxArray *array_ptr);



void mxSetPr(mxArray *array_ptr, double *pr);
void mxSetPi(mxArray *array_ptr, double *pr);

(4
#include "matrix.h"
#include <stdlib.h>
void *mxCalloc(size_t n, size_t size);

12.1.5.3 g5l

(%] 12.1.5.3-1] GE—4 C T MEX 0, SCHUN MATLAB AN “HAT” PRI IG
Ife ABNER: (A WHTREE MATLAB Z5E 4SS C MEX Jiid; (B i fpk
AR (C) W MEX SCH-4 5 AR 268 B S

¢D)
#include "mex.h" /I<1>
#include "string.h" /1<2>

1l
void stringplus(char *input_buf0,char *input_buf1,char *output_buf)
{

strcat(output_buf,input_buf0);

strcat(output_buf,input_bufl);

1l
void mexFunction(int nlhs,mxArray *plhs[], int nrhs,const mxArray *prhs[]) //<10>

{
char *input_buf0,*input_bufl,*output_buf;
int buflen,buflen0,buflenl,status;

if (nrhs!=2) //<13>
meXxErrMsgTxt("Two inputs inquired."); //<14>

else if (nlhs>1) //<15>
meXErrMsgTxt("Too many output arguments."); 1/<16>

if (mxIsChar(prhs[0])!=1||mxIsChar(prhs[1])!=1) 11<17>
meXErrMsgTxt("Inputs must be a string.");

if (mxGetM(prhs[0])!=1||mxGetM(prhs[1])!=1) //<19>

meXErrMsgTxt("Inputs must be a row vector.");

buflen0=(mxGetM (prhs[0])*mxGetN(prhs[0]))+1; //<21>
buflen1=(mxGetM(prhs[1])*mxGetN(prhs[1]))+1; 11<22>
buflen=buflen0+buflen1-1;



input_buf0=(char *)mxCalloc(buflen0,sizeof(char));

input_bufl=(char *)mxCalloc(buflenl,sizeof(char));
output_buf=(char *)mxCalloc(buflen,sizeof(char));

1
status=mxGetString(prhs[0],input_buf0,buflen0); //<30>
if (status!=0)

mexWarnMsgTxt("Not enough space,String is truncated.");

1
status=mxGetString(prhs[1],input_bufl,buflenl); 1/<34>
if (status!=0)

mexWarnMsgTxt("Not enough space,String is truncated.");

stringplus(input_buf0,input_bufl,output_buf);
1

plhs[0]=mxCreateString(output_buf); 1/<39>
return;

(3)
cd d:\mywork

mex exml20153 1. cpp

(4

%
%

MR LB, T LS Hi R 41 exm120153_1.m SC A
% exm120153 1.m Two strings are concatenated into a larger string.
% Cstr=exm120153_1(Astr, Bstr) 7475 Astr A1 Bstr 7K -5 5k
Astr BHRE “BAT” AT H
Bstr BEHRE) “BAT” AT H
Cstr HH Astr 7EHT, Bstr 765, IS 745 5

%

% 2002 4F 11 A%m'5

(5)
A="1234" ;B="abcd’ ;
C=exm120153 1 (A, B)



1234abcd

[ 12.1.5.3-2] H CEF WS MEX JFILSCH:, fEITH LB MATLAB sRE0 1A H
-0.3t

w7 Y =1—€"7"coS(2t) mhsk. ApIEr: (A Wi MEX SCHE i

MATLAB [N 54 (B) Wil £E MEX ST FH A 16 F 4 M SCPES
D)

#include "mex.h"

#define MAX 1000

1l
void fill( double *pr, int *pm, int *pn, int max )
{
inti;
*pm = max/2;
*pn=1;
for (i=0; i < (*pm); i++)
pr[i]=i*(4*3.14159/max);
}
1l

void mexFunction( int nlhs, mxArray *plhs[], int nrhs, const mxArray *prhs[] )

{
int m, n, max=MAX;
mxArray *rhs[1], *lhs[1];
rhs[0] = mxCreateDoubleMatrix(max, 1, mxREAL);

fill(mxGetPr(rhs[0]), &m, &n, MAX);

mxSetM(rhs[0], m);
mxSetN(rhs[0], n);

mexCalIMATLAB(L, lhs, 1, rhs, "mexzzy");
mexCalIMATLAB(0, NULL, 1, lhs, "plot™);

mxDestroyArray(rhs[0]);
mxDestroyArray(lhs[0]);

return;

(2)



cd d:\mywork
mex exml20153 2.cpp

&)
exm120153 2

K 12.1-2

12.2 MAT #4538 1 ™
12.2.1 AR 7k

12.2.2 A& MAT Ui CIRERETF RS

[ 12.2.2-1] H#x: H C++4a5 — Al Gd MAT SCAFAT N R exm12022_1.exes
WL ElER: (A O MAT SCHMSZ S R 95 0 38 (B) AN CH+JEFE
FERIBEAM L (C) HHN. mx-pR#M C Fa4HIEiA . (D) MAT FEpi4 matClose,
matGetArray, matOpen, matPutArray, matPutArrayAsGlobal 4 ] 77

(D
#include <stdio.h>
#include "mat.h"

#include <string.h>
#define BUFSIZE 255

1l
int create(const char *file)

{

1



1l

MATFile *pmat;

mxArray *pal, *pa2, *pa3;

double data[9] ={ 1.0, 4.0, 7.0, 2.0, 5.0, 8.0, 3.0, 6.0, 9.0 };
char str[BUFSIZE];

printf("Creating file %s...\n\n", file);

pmat = matOpen(file, "w");

if (pmat == NULL)

{
printf("Error creating file %s\n", file);
printf("(do you have write permission in this directory?)\n");
return(l);

}

pal = mxCreateDoubleMatrix(3,3,MmxREAL);
mxSetClassName(pal, "LocalDouble™);

pa2 = mxCreateDoubleMatrix(3,3,mxREAL);
mxSetClassName(pa2, "GlobalDouble");

memcpy((void *)(mxGetPr(pa2)), (void *)data, sizeof(data));

pa3 = mxCreateString("MATLAB: the language of technical computing");
mxSetClassName(pa3, "LocalString™);
matPutVariable(pmat,"LocalDouble", pal);
matPutVariableAsGlobal(pmat,"GlobalDouble", pa2);
matPutVariable(pmat, "LocalString",pa3);

memcpy((void *)(mxGetPr(pal)), (void *)data, sizeof(data));
matPutVariable(pmat,"LocalDouble", pal);

mxDestroyArray(pal);
mxDestroyArray(pa2);
mxDestroyArray(pa3);

if (matClose(pmat) !=0)

{
printf("Error closing file %s\n" file);
return(l);

}

pmat = matOpen(file, "r");
if (pmat == NULL)



{
printf("Error reopening file %s\n", file);
return(l);

}

pal = matGetVariable(pmat, "LocalDouble");
I
if (pal == NULL)
{
printf("Error reading existing matrix LocalDouble\n");
return(l);

}
if (mxGetNumberOfDimensions(pal) != 2)

{

printf("Error saving matrix: result does not have two dimensions\n");
return(l);

}

pa2 = matGetVariable(pmat, "GlobalDouble");
1l

if (pa2 == NULL)

{

printf("Error reading existing matrix GlobalDouble\n");
return(l);

}
if ({(mxIsFromGlobalWS(pa2)))

{

printf("Error saving global matrix: result is not global\n");
return(l);

}

pa3 = matGetVariable(pmat, "LocalString");
1l

if (pa3 == NULL)

{

printf("Error reading existing matrix LocalString\n");
return(l);

}

mxGetString(pa3, str, 255);

if (strcmp(str, "MATLAB: the language of technical computing™))

10



printf("Error saving string: result has incorrect contents\n");
return(l);

}

mxDestroyArray(pal);
mxDestroyArray(pa2);
mxDestroyArray(pa3);
if (matClose(pmat) !=0)
{
printf("Error closing file %s\n" file);
return(l);
}
printf("Done\n");
return(0);

1l FRF
int main()

{

int result;

result = create(""mattest.mat");
return (result==0)?EXIT_SUCCESS:EXIT_FAILURE;

(2)
cd d:\mywork
mcc -p exml2022_1.cpp

(3)

clear

cd d:\mywork
lexm12022_1

Creating file mattest.mat...
Done

load mattest. mat
who

Your variables are:

GlobalDouble LocalDouble LocalString

11



GlobalDouble, LocalDouble, LocalString

GlobalDouble =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
LocalDouble =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
LocalString =

MATLAB: the language of technical computing

12.3 MATLAB 5|25 AR i1 H

12.3.1 MATLAB 5% & F11h

12.3.2 5|23 FERE & C BN AEFKRE

[%] 12.3.2-1) H C ES4 5 A MATLAB o434 =k 2 31l x° — 2x + 5 AR f g

J¥ o

D

#include <windows.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
#include "engine.h"

int PASCAL WinMain (HANDLE hinstance, HANDLE hPrevlinstance,
LPSTR IpszCmdLine, int nCmdShow)

Engine *ep;

mxArray *P=NULL,*r=NULL;
char buffer[301];

double poly[4]={1,0,-2,5};

if (1(ep=engOpen(NULL))) {

fprintf(stderr,"\nCan't start MATLAB engine\n");
return EXIT_FAILURE;}

12



P=mxCreateDoubleMatrix(1,4,MxREAL);
mxSetClassName(P,"p");
memcpy((char *)mxGetPr(P),(char *)poly,4*sizeof(double));

engPutVariable(ep,P);

engOutputBuffer(ep,buffer,300);
engEvalString(ep,"disp([' % 1l X' poly2str(p,'x),  [FIHT),r=roots(p)");

MessageBox(NULL ,buffer,"exm12032_1 f#7~x MATLAB 514 /{13 1", MB_OK);

engClose(ep);
mxDestroyArray(P);
return EXIT_SUCCESS;

(2)
cd d:\mywork
mex —f D:\MATLAB6p5\bin\win32\mexopts\msvc60engmatopts. bat exml12032 1.c

(3)

exn1237_1BTMATLABS [E00REFE B |

EMA =3 -2=x+5 HIRE
Tr =
-2 0346
10473 + 1.13581
1.0473 - 1.1353i

[ 12.3.2-2] MATLAB 58255 N SER] . ABIER:  (A) MATLAB 51554 FH P H 4
M ERECCAFIR A (B) i DOS FrHIAE N MATLAB [¥$5-2- 4 NI ZE SRR AT .
1
#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
#include <string.h>

13



#include "engine.h"
#define BUFSIZE 512
int main()
{
Engine *ep;
mxArray *Pz = NULL, *result = NULL;
char buffer[BUFSIZE];
double zeta[4] = {0.2,0.4,0.8,1.2 }; [IMATLAB R34k 7~ 451
if (1(ep = engOpen("™\0"))  /IIFJaAH MATLAB 54, fnJlisds i d . <12>
{
fprintf(stderr, "\nCan't start MATLAB engine\n");
return EXIT_FAILURE;

}
1l
TR B 1
1l
Pz = mxCreateDoubleMatrix(1, 4, mxREAL);
mxSetClassName(Pz, "z");
memcpy((void *)mxGetPr(Pz), (void *)zeta, sizeof(zeta));
engPutVariable(ep, Pz);
engEvalString(ep, "engzzy(z);"); //<25>
printf("$% Enter #£4£ 22! \n\n");
fgetc(stdin);
printf("FF I 1isAT &4 . NI TRFE 2 s T Bt \n”);
mxDestroyArray(Pz);
engEvalString(ep, "close;");
1l
IRy B 2:
1l
1l
1l

engOutputBuffer(ep, buffer, BUFSIZE);

while (result == NULL) {
char str[BUFSIZE];
printf("VEE: \n");
printf(" « LA b, AT MATLAB 54 . \n");
printf(" « AR, EX Exit B R EE. \n");
printf(">>");
fgets(str, BUFSIZE-1, stdin);
engEvalString(ep, str);

14



printf(" %s", buffer);
if ((result = engGetArray(ep,"Exit"))

printf(" Rl 4k Lz AT ! \n");
}
printf("izZ 4T 45 K \n");
mxDestroyArray(result);
engClose(ep);
return EXIT_SUCCESS;

(2)
cd d:\mywork

== NULL)

mex —f D:\MATLAB6p5\bin\win32\mexopts\msvc60engmatopts. bat exml12032 2.c

<} Figure No. 1

File Edit Wiew Insert Tools

Window Help

=10l x|

IEE Y YA
G = (% + 2es + 1) BRASIE BT B B BR 9

02
0.4
0.a

O RE

12.3-2
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& 12.3-3

12.3.3 FIH VC++ 6.0 £ R4S MATLAB 5| %57

[ %1 12.3.3-11 FIH VC++6.0 £l e S 4 5 27 A is H MAT £dis SCAERT MATLAB 5%
FiR) CRIEEFER AT D) CHIELFET o Al R: (A WHTAIH VC++6.0 4 i s
S ST (B) gniEFisr =k EXE U 75 1 e e S04

(D
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New 2|

Files Projects | Workspaces | Other Documents |

. ATL COM AppWizard Project name:
"] Cluster Resource Type Wizard Iexm1 2033 1
'#Custom AppWizard =

=

Database Project

T DevStudio Add-in Wizard Lot
¥ Extended Stored Proc Wizard ID:\MYWORK\EX"M 20331 J
W ISAPI Extension Wizard
-1 Makefile
<\ MATLAB Project Wizard
MFC ActiveX Controlizard * Create new workspace
#| MFC AppWizard (dIl) ! Add/to current workspace
MFC AppWizard [exe]

\New Database Wizard = Dependency of:

71 Utility Project | =l
a|Win32 Application

|«]Win32 Dynamic-Link Library
%] Win32 Static Library Platforms:
VWin32

OK I Cancel

K 12.3-4

Win32 Console Application - Step 1 of 1 2=l

Yhat kind of Console Application do you
want to create?

= An empty project;

= A simple application.
= A "Hello, World!"' application.
= An application that supports MFC.

< Back | Hest > | Einish I Cancel

K 12.3-5
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New 21 x]

Files | Projects | Other Documents |

+#] Active Server Page v Add to project:

+:| Binary File

%€ Bitmap File |exm12033_1 =

&1 CIC++ Header File

[ C++ Source File

= Cursor File File

:"TML_PagE [exm12033_1

con File

L= Macro File .

T Resource Script Location:

= Resource Template ID:\MYWORK'\exm1 2033_1 J

SQL Script File

Text File

0K I Cancel
K 12.3-6

. edm12033_1 - Microsoft Yisual C++ - [exm12033_1.cpp *] - |EI|5|
JJ File Edit ‘iew Insert Project Build Tools ‘Window Help - |ﬁl |5|

1 ]
"2 ClassView | Fileviewl

8 cEd@ | 2e 2 nER =S
[Globals] jl[ﬂll global memhersjl main j M -
S L ED
S| #include "engine.h" H,’EE’}{'MHTLHBI
- = #include "mat.h" V¥ #7E 5 mat
gurkspace exm1.2I]33_1 : #include <iostream.h> FITES [IEFIEEE
=g exm12033_1 files #include <windows.h> FITE, Jﬁ'Ej'.'.'lr
=/ Source Files #include <stdlib_h> FPE SR R
- [#exm12033_1.cpp| #include <iomanip.n> /17 S FNERER
[_3 Header Files void main{)
------- “-_7] Resource Files {

double * b,a[9]=¢{1,4,7,2,5,8,3,6,9};
const char =file="mymat.mat";

mxArray *=Ain,=Aout ,*5U;
Engine * ep;
MATFile =mat;

Ready

' Ln2,Col 29

IREC [COL |OVR [READ 4

K 12.3-7

(2)
#include "engine.h"
#include "mat.h"
#include <iostream.h>
#include <windows.h>
#include <stdlib.h>

18




#include <iomanip.h>
void main()

{

1l

1l

double * b,a[9]={1,4,7,2,5,8,3,6,9};
const char *file="mymat.mat";
mxArray *Ain,*Aout,*SV,;

Engine * ep;

MATFile *mat;

mat=matOpen(file,"w");

Ain = mxCreateDoubleMatrix(3,3,MxREAL);
mxSetClassName(Ain,"z");
memcpy((char *)mxGetPr(Ain),(char *)a,9*sizeof(double));

matPutVariable(mat,"z",Ain);
matClose(mat);
mxDestroyArray(Ain);

mat=matOpen(file,"r");

Aout =matGetVariable(mat,"z");

if(ep=engOpen(NULL))

{
engPutVariable(ep,Aout);

engEvalString(ep,"sv=svd(z2);");
SV=engGetVariable(ep,"sv"),
b=mxGetPr(SV);
Cout<<"#F FHEN";
cout<<"\n";
for(int i=0;i<3;i++)
{
cout<<setw(16)<<b[i];

}
engClose(ep);
matClose(mat);
mxDestroyArray(Aout);
mxDestroyArray(SV);

}

else

19



cout<<"Can't open matlab";

Settings For: |\Win32 Debug j General | Debug | CiC++ Link | Resources | B; EE
Category: IGeneraI j Beset |
Qutput file name:
IDehug.-'exm1 2033_1.exe
Object/library modules:
Id.lih odbc32.lib odbeep32.lib libeng.lib libmzx=.lib libmat.lib
¥ Generate debug info " Ignore all default libraries
¥ Link incrementally [” Generate mapfile
[” Enable profiling
Project Options:
kernel32.1ib user32.lib gdi32.lib winspool.lib i’
comdlg32.lib advapi3d2.lib shell32.lib ole32.lib
oleaut32.lib uuid.lib odbc32.lib odbccp32.lib |
0K | Cancel |
12.3-8
(3
(4)
(5)

wF R

K12.3-9

12. 4 MATLAB ' ActiveX F AR N

20



12.4.1 %=F ActiveX H1—Ff& Ut BH

12.4.2 MATLAB ] ActiveX B3httk

12.4.2.1 MATLAB ActiveX Hz{bis55e

(41 12.4.2-11 MATLAB UL B3k % ) i) BiA% i M A S Microsoft Excel I H 3)
R S5#% o AN R ] E S IR ST S I BE AR 2 Excel S48 FHHITTE s HIVA TAE G

(Workbook) ; A HOEHI4HT T (Worksheet) ; MATLAB 5 Excel 2 [a] i i % 3% ;
Excel i tR A7 o
% exm12042_1.m
excel = actxserver('Excel.Application");

%
%

disp( A G Excel St J AR, 154 MATLAB SIS/ T 5! )
disp(¥ZAF =k, ] WE] “Excel S~ HIL, )
pause
set(excel, 'Visible', 1);
disp(1Z AT =8, P ALE) Excel Sl HLEE — 9K RBUEH) “FHITIER” . )
pause
wkbs = excel.Workbooks;
Whbk = invoke(wkbs, 'Add");
disp(1ZAT 8, TG & 2 — KA N R E I 2R — k. )
pause
Sh = excel.ActiveWorkBook.Sheets;
sh2 = get(Sh, 'ltem’, 2);
invoke(sh2, 'Activate');
disp(4Z/F B, 48 MATLAB Z5[H] tp (1) A HFEX 21 Excel I4RE N E . )
pause
Actsh = excel.Activesheet;
A=[12;34];
actshrng = get(Actsh,'Range’,'Al','B2");
set(actshrng, 'Value', A); % <23>
disp(F&AT s, FREL Excel F& e X IR 58, )
disp('F: LA MyExcel.xls LA A ARAFAE D:\mywork H & F. )
pause
rg = get(Actsh, 'Range’, 'Al', 'B2";

B =rg.value;

B = reshape([B{:}], size(B));

invoke(Whbk, 'SaveAs', 'D:\mywork\myfile.xls");

disp(4 /T =4k, ] excel fAMIACE K Excel. )

pause
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invoke(excel, 'Quit");

EAMicrozoft Excel — EBoolkl
j@ IHE FERE MBW HAo #Ro IBO B3SO §0w o
=
DR &G R. - =48 @R 2=
e T i T e
A B C ) E F —
1 1l 7 =
2 3 4
- -
| 4]y W[ Sheetl b Sheet? {Sheet3/ | 4| | o
i | | [ I | [

K 12.4-1

12. 4. 2.2 MATLAB ActiveX BEILIRS52

(%1 12.4.2.2-1] GlEE—4 k) exm120422.ppt (IR Cha. e &—sk Wi 12.4-2 iR
ZIT R o ZLIIT R ARy, #5462 L5 28 IAEh i NAT i) MATLAB 4754684, RIG
FR VIR, AR S THE R e ST M s S IR, Al 12.4-10.

K 12.4-2

)
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K 12.4-3

K 12.4-4
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Microzoft PowerFoint - [{ETiifml]
IHE i E HEW #BA QD R0 TR fMTHREBRO B0 o
FEBh () =8| x|

“%ﬁ? = 24 TBIEEHEEEEEIM}}

G BEER W N NCOOERB A4 &-£-
| AMTR 11 | BRI HER | Y
K 12.4-5

B
i
1=

(2)

TEE® |&v0 | &Ww |
TEEQ:
W

HEw... |
g E... |
BEzm |
EFEE®R. .. |

T

K 12.4-6
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|§|Mi-:r-:-5-:-ft FowerFoint — [fﬁf’.}:ﬁl]

E] i@ &wEE MEW BAO B0 TEO@ LTHEEE O BOd) FHBBIH Adcbat
_l8] x|

j=e -4 B ZUsS EE=|"|Ka BEss0- 2

DeEaaz|ze vy o-wax <|@ax= -7 2

BB

IV bl = @&
EEEE # =
SAR R

B AN ﬂ

K 12.4-7

(3

it ]
ITextanl TextBox ;I

BFERF RAXF |

= E=h -
SerollBars 0 - fmScrollBarsH |

=k

Text

24N

i HODEOEQE D%
BaclStwle E 2
BorderCol ox e I R I B
BorderStyld
ForeColor
FPazswordCha
SpecialEffd
Value

24TH
AutoSize
AutoTab
AutofordSell -

K 12.4-8

(4
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Private Sub CommandButtonl Click()

End Sub
@Microsoft ¥isual Basic - fHETO0R1 - [81lidel (Codel]
‘m i@ SEE B BA0 #Eo Hdo BTe TED
WO o) FERL D == x|
= g@-E| 5 =aao o , n ekl BHEFS 2
= | [CommandButtonl v| [Click -
HE I Frivate Sub C;IanLButtnnl_Click() =

.

¥YBAProject (HTXE1) I—

@ Microsoft PowerPoint PSR
L= 51 et

End Sub

Rem

Dim h As String

Dim result As String

Rem

Dim matlab As Object

Set matlab = CreateObject(""Matlab.Application")

Rem

h = TextBox1.Value

Rem

result = matlab.Execute(h)
Rem

TextBox2.Value = result

(5)
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clc,rand('state',1)

A=rand(3,3) ,Cond_A=cond (A) ;
disp('The condition number of A')
disp(Cond_A)

A =
0.9528 0. 5982 0. 8368
0. 7041 0. 8407 0.5187
0.9539 0. 14128 0.0222

The condition number of A
6.8261

€ 12.4-10

[ 12.4.2.2-2) AFI7E EGIEI ) exm120422.ppt s SCRaF I —3K 247 H, T TiE
MATLAB %5 2522 B 10 B AR N BIZ)HT i g 19

I

K 12.4-11
(L

(2

(3
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Microsoft Directhnimation Structured Graphics d
Microsoft Directdnimation Windowed Control

Microsoft Flat Scrollbar Contrel, wersiom B.0

Microsoft FlexGrid Contrel, wersion 6.0

Microsoft Forms 2.0 CheckBox
Microsoft Forms 2.0 CombaoEox J
Microzoft Forms 2.0 CommandButton
Microzoft Forms 2.0 Frame
1]

Microzoft Forms

ra ra rafBlea pa pa r

Microzoft Forms 2.0 Label
Microzoft Forms 2.0 LizstBox
Microzoft Forms 2.0 MultiFagze j
200 T
K 12.4-12
(4
(5

Private Sub CommandButtonl_Click()

End Sub

Rem
Dim h As String
Dim result As String
Rem
Dim matlab As Object
Set matlab = CreateObject(""Matlab.Application")
Rem
Rem
result = matlab.Execute("set(gcf, visible','off");")
h = TextBox1.Value
result = matlab.Execute(h)
result = matlab.Execute("print(gcf,'-dtiff','c:\a.tif");")
result = matlab.Execute("x=imread('c:\a.tif");")
result = matlab.Execute("imwrite(x,'c:\a.bmp");")
Imagel.Picture = LoadPicture("c:\a.bmp")
SlideShowWindows(1).View.GotoSlide 2
result = matlab.Execute("delete c:\a.tif")
result = matlab.Execute("delete c:\a.bmp")

(5
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surf (peaks)
shading interp
colormap (hot)

12.4-13

12. 5 MATLAB " DDE #iAK) N H

12.5.1 %F DDE [— &3 BH

12.5.2 DDE #[f] MATLAB k%28

[ %] 12.5.2-1] FIH Visual Basic 1K 12.5-3 s EIE ) FLm, ez imd, L
T MATLAB 54, fith DM ) 4285 v AN T 85 R . iZ s iy, 48
MATLAB 1>} DDE (IR 45 #5448 11 .

29



i, exm12052_1.exeif HMATAB{EMDDERR 252 - 10| x|
Ei=g- o cTieaNy 4
=17z, (=t1); -
F=minreal (G/{1+3) ] g

step(F, ")

L T S X B 18 3ar H X

Thap Pongursn

Tranzfer function:
1

2’ 2+=z+1

)

HF_"H PI‘ |:|_'i ect

T - oK
2% > AL |
ActiveX EXE  ActiveXDLL  ActiveX Cancel |

Standard EXE

Conkrol

+ +

<% A L) Ly
) =
P Fa

YEB Application B Wizard Data Project  IIS Application

Wizard Manager
T B B B
addin Bckive Bickive CHTRL
Cocument DIl Document Exe Application |
< | | »

K 12.5-4
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g, Frojectl - Microsoft ¥isual Basic [design] - [Forml (Form]]

B3 File Edit View Froject Format Debug Bun Query Diagram Tools Add-Ins

=8| x|

Window Help

e
“§ELEBEW@Eﬁhww | om | S
EHPFroperties — Forml O | m Iy
Genersl | [Foral Forn ;I L P [=1 3
| Mphabetic Cotegrized | |
E Appearance i’ Ll
AIEI_N hppearance |1 - 30 I |
[ i Backfolor [ #H300000C Ll
BorderStyle 2 - Sizable Ll
¥ & Caption Forml S Y
FillColor Bl #Hooooooc Ll
= — Form Layout &
El E8 e
Font -|
Al ¥ 2l Feturnz a Font object.

K 12.5-5
2
Label TextBox CommandButton
o SR AREE S EiE eTE

e

g AR [T 1M & EBEE ux
o0l s - EE

Image

B R4E

& 12.5-6
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i, Forml M=] E3

Tlahell L

[Tar SRR
Tent3 Command]

. Label? .. .. Label2 D

- [Ten2 SRR RN

(3

(4

Ml Froject]l — Forml Cadel

IEulla.ndl ;| |E1ick L|

Friwate Sub Commandl Clicki) -
End 5ub
Y 4

¥ 12.5-8

Textlnput.LinkMode = vbLinkNone
Textlnput.LinkTopic = "MATLAB|Engine"
TextInput.Linkltem = "EngEvalString"
Textlnput.LinkMode = vbLinkManual

szCommand = Textlnput. Text
TextInput.LinkExecute szCommand

TextInput.LinkMode = vbLinkNone

FigText.LinkMode = vbLinkNone
FigText.LinkTopic = "MATLAB|Engine"

32



FigText.Linkltem = "EngFigureResult"
FigText.LinkMode = vbLinkManual

FigText.LinkRequest

If (FigText. Text = "yes") Then
Imagel.Picture = Clipboard.GetData()
Else
Imagel.Picture = LoadPicture

End If

TextOutput.LinkMode = vbLinkNone
TextOutput.LinkTopic = "MATLAB|Engine"
TextOutput.Linkltem = "EngStringResult"
TextOutput.LinkMode = vbLinkManual
TextOutput.LinkRequest
TextOutput.LinkMode = vbLinkNone

(5)

12.5.3 DDE 1 ] MATLAB & J°

[#] 12.5.3-1]1 ¥l DDE XHfifi/ ¥ MATLAB {1l %), Excel 1 AHRS#% . Alis
/R: (A) DDE HIGIEEFIRH];  (B) # iy e ST .

L

% exm12053_1.m

clear

h=surf(peaks(20));

z=get(h,'zdata");

chann=ddeinit('excel','Sheet3");

range2="r1c1:r20c20";

rc=ddepoke(chann,range2,z);

%.

rc=ddeadv(chann,range2,'set(h,"zdata",z);','z");

%

hc=uimenu(gcf,'Label',' > [41");
hcl=uimenu(hc,'Label',' ¢ #% £, 'Callback’,'ddeunadv(chann,range2);");
hc2=uimenu(hc,'Label',' ¢ % 15", 'Callback’,'ddeterm(chann);");
hc3=uimenu(hc,'Label',' <& £ %", 'Callback’,'close;");

(2)

33



File Edit ¥iex Insert Tools Hindew Help ZXH]

DS "A A/ |20

E Microsoft Excel - Bookl
j@ TP &EEE NEW HAD #Ro IEO 3o #0u Fheo o -9
X

JD@W%@HME&HM@”WH - s
Al | x v =}

A B | C D E F (<]

1 0. 0000867110, 000312 0. 001121 0. 002975 0. 005149 0. 002427 -0, 0
2 | 0.0001908 0.000886 0.003132 0.007948 0.011898 —0. 00332 —0. 0
3 | 0.000432 0.002039 0.007261 0.018328 0.025989 -0.01714 -0.2

4 | 0.0007182 0.003627 0.013719 0.037145 0. 060998 0.00012 0.3
M4 » M\ Sheetl {SheetEWJ_l | |

4B | 1 N A A ) B

K 12.5-11

(3
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EMi-:r-:-s-:-ft Excel - Bookl

D&’ o= &4 03 7= -
A1 - =| 9
A B | ¢ [ p [ &8 [ F | (I
1 [ -9. 0oE+00l 0. 000312 0. 001121 0. 002975 0.005149 0. 002487 —0. 0
2 | 0.0001908 0.000886 0.003132 0.007948 0.011898 —0. 00332 —0. 0
3 | 0.000432 0.002039 0.007261 0.018328 0.025939 —0.01714 0.2
4 | 0.0007182 0.003627 0.013719 0.037145 0.060998 0.00012 -0.3

[ 4» [m[\Eheetl /Sheet2 Sheet3 /|4 I |
ik | | [ e

& 12.5-12

<} Figuwre Ho. 1
File Edit View Insert Tools ﬂindowlﬂelp H]

DS "A A/ |20

K] 12.5-13

(4
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<} Figure Ho. 1
File Edit ¥iew Insert Tools Window Help | 25H]
DEEE NA A/ ppo FHEE
L xERE

¥ 12.5-14
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F+ =3 Notebook

Notebook FJINRELET: A#i ] J BEAE Word FR8ErR “ B0 BT 8= 7 MATLAB 3

BHEGEI, W EERSCT AR, REATH L TR AR 5SS AR

MATLAB Notebook il '] M-book LR AN A MS-Word 143 S A AL BRI, iy H.

HA%& MATLAB Jo 5 18 B i B fil S E 0 AN R B Wi v A R mT L RE . e BT LLE AR
fifp g b S R ) T AR BT, n] AT A L 58 35 S0 7 G A Sh RE IR I FH A

M-book ST ik & R SO B ) 7 P

TERHE RS . B30 EAERPE LM S R b, ER B T SCEE T B YRR
I B R SR

FH M-book 5 HL FE#AE . BT UE . W BB A E SCI%, 1 el . Lk
HH MATLAB 52 M 68 . 8o, #Rnl e oe B, 2%— k=, M “Fhu
JEH” FIAREE B . AR

M-book SCRYRE “ 4% ” Hb 5 PowerPointer . Authorware 25 N Ak AR SE, AT AL
PEAUEWT 3E 5 B F e g e “Z30T R 0 “sg 7, i Bl RLikwr kg & 2 sE R
UEAR, WM UREE IR, S5,

ARFERGA H MATLAB 6.x Fl1 MS Word 414 5% - S Notebook 3435, i HAb A . 15

TRAUE N RS HTHE , ATEHZE Notebook {5 HH IR sy sk SR TT, IRk B /EE
— ek FERE, I A MATLAB B 34 matlab\help\pdf_doc\matlab\notebook.pdf.

13.1  Notebook HjZc3E

13.1.1 MATLAB 6.1 iz Notebook [¢] 223

13.1.2 MATLAB 6.5 iz Notebook ]2z

13.2  Notebook KB 3}



13.2.1 M Word 1 B 55 Notebook
13.2.2 M MATLAB /835 Notebook

13.2.3 Notebook FIh & 3hw & FH 3 M-book 1A% B 7 ik

13.2.3.1 Notebook AT g 31 i B AR &

=i n6ch05. doe — Microzoft Word EI@I§|

LM E) fREE(E) WE D #AD B LE(D) #|igF(4) Notebook & H (W
BN (H)

el &&3 0O ww -3 525 - B 7 U-

= 3542@1468101214
(51 5.1-81 findsym BEE B T B 2T IEREITH. «
syms a b t u v x y:A=[athhx, sin{t)+uscrexp(-t)  log{¥}+r]+
findsym(f, 1} +

L =+ hd
L at+h#*x, sin(t)4ul+ x|
[ x*expi-t), logiy)+v]+ o
ans =+ =1

T

n o+

1% 312

£ 13.2-1

13.2.3.2 H 3 M-book #EHR AT 4646

(1) Notebook FJIRAEF BT I R E
(2) M-book 7EH LIR855I AI5R
(3) #3C M-book HEAR [ 4 B b B

13.2.4 Ja B SR T TR BRI RN iR i
13.2.4.1 Notebook J& 31 5 W i J& ]
13.2.4.2 AR B B AR RO

function mbookzzy (filename)
% mbookzzy.m

% filename

%

%

wpl="progra 1’ ;

wp2="micros 2’ ;

wtm="templa~ 1" ;
wpathzzy=["c:\’, wpl,  \’, wp2,  \office\winword. exe ' ];
templatezzy=["c:\’,wpl, \’,wp2, \’, wtm,  \m—book. dot ' 1];



czzy=/mmwNewNotebookFromCmdLines&  ;
switch(nargin)
case (0)
dos ([wpathzzy, templatezzy, czzy]) ;
case (1)
if “exist (filename)
error ( 3IERXHREBBZLEXREFE , )
end
dos ([wpathzzy, filename, & ]);
end

13.3  M-book &R £ ¥ FH

13.3.1 WA (B KEIEMELT
13.3.1.1 Mp (F
13.3.1.2 FAEAE

13.3.1.3 NG (BE) BiERB]

(1 13.3.1.3-1] #irn: QUERFIFEATH N 40 o R L A4 AE i
D)
xx=(1:5)/5*pi ;yy=sin(xx) .*exp(xx)

(2)
x=(1:4)/4*pi;y=sin(x).*exp(x)

1.5509 4.8105 7.4605 0.0000

(%1 13.3.1.3-2] #is: CAH AR R BRAETT .
l_fr??E%ﬁ:ﬁ}§%> syms x y; F=x"3*y+y"0.5; Dfdxdy=diff(diff(Ff,x),y),
df (x,y) i
n — E: R AN
dxdy F )

S=int(int(f,y,1,x"2),x,1,2) 11T G5 7] 4 3 & %

S = ”(x y+\/_)dydx (IR &5 R

Dfdxdy =
3*XN2

S =
763/48

[4113.3.1.3-3] . AEBSEEETEKZ KEEELSVLIEXIER—HE G +.
t=0:0.1:10;y=1-cos(t) .*exp(-t); %<1>
tt=[0,10,10,0];

yy=[0.95,0.95,1.05,1.05];

fill(tt,yy,"g"),axis([0,10,0,1.2]),xlabel ("t"),ylabel ("y") %<4>
hold on %<5>



plot(t,y, "k", "LineWidth",4) %<6>

hold off %<7>
ymax=max(y) %<8>
ymax =

1.0669

0.8~

> 0.6

0.4

0.2

13.3.2 TEX K eI EMIzAT
13.3.2.1 WHEEXAFHES
13.3.2.2 T HE X A

13.3.2.3 TRV X 1 S

[

(%1 13.3.2.3-11  AGIL [N BT O BTt

G1=tf([1 0.5].[1 41);

G2=tf(1,[500 0 0]);

H=tf([1 1]1.[1 2]);

s=tf(minreal (61*G2/(1+G1*G2*H))) th<d>

Transfer function:
0.002 s™2 + 0.005 s + 0.002

s + 6 s”"3 + 8.002 s”2 + 0.003 s + 0.001



13.3.3 Notebook 3B ) H At 1% 75
13.3.3.1 B #4540 40 B K2 LN A
13.3.3.2 9 B IR IR EAT

Ewaluate Loop

Loop Count: 0O

Stop After: IlD

Loop Speed: Slower I Fasterl

Panse I Clase |

/5 13.3-3

[ %1 13.3.3.2-1) #JJH] [Evaluate Loop] 3ZH.i%IH2: K .
(D
clear;x=0:10;k=1;hold on

(2)
y=k*x;
plot(x,y)
k=k+1;
100
90
80
70
60 -
50
40
30
20+
10+ "///"4‘,ﬂ-~‘~7777(
00 2 4 6 8 1‘0
5 13.3-4
(3)



13.3.3.3 A M-book LAERIBAT
13.3.3.4 2= M-book 3C44 B4 % HH 41 At

13.3.4 e HE A0 P e X3

Hotebool Options

~Humeric Format

ST |
{" Loose
% Compact

~Figure Options
[¥ Embed Figures in M-book

¥ Use 16-Color Figures
Inits ICentimeters LI

¥idth |9

Height |5

[¥ Stop ewaluating on erro

0k | Caneal

[ 13.3-5

13.3.4.1 I B IR R TR
13.3.4.2 A B B 1] O AT

13.3.4.3 B TE TR A 32 5l

[ 13.3.4.3-1] 7r: PFRETEAZHIVE I OBRAERAR RN .
D
surf(peaks) ;colormap(hot)
t=(0:50)/50*pi;y=sin(t);plot(t,y)

(2)
surf(peaks) ;colormap(hot)
t=(0:50)/50*pi;y=sin(t);plot(t,y)

(3
surf(peaks) ;colormap(hot) (no graph)
t=(0:50)/50*pi;y=sin(t);plot(t,y)



13.3.4.4 A BRI
13.3.4.5 BA BT RE 56 n 3
13.3.4.6 R BT BT Bl H [a] 7

13.3.4.7 M-book 4b v 2 IH [H 1] 68

[ 5] 13.3.4.7-11 £ M-book H 23Rz 17 LA R JLALFRS . (X LE45 AR 5 1 =15 45t 1 2 i)
PRECC . D

(1
fly zzy

(2)
fly zzy2

(3)
whitebg("white®);anim_zzyl(1)

(4)
shg; textzzy("ABC*)

13.3.5 41 B B =X
13.3.6 ¥ F M-book Btk K1 T2 EHiik

13.4  BIBAEVFRERHIAE



13.4.1 7E M-book H SEIR 50 AT A0 I8 SRR IR

IE‘ Microsoft FowerFoint — [E_book ppt]

B IHE &EE B HA0 #Ro IAE@ TR §0o e
herobat -12] x|

H| ¢ R - ARE 'Bg£755|25% . ¥
1 ) F§ ¥ MATL. = -
WEE L .
REMATLAB 6.5
Ak AL S K5 FimE
200212
LR MR A E DL .
2dJ 21 200212 M
ER 2
MA -
T dE=E=o== ]
|gB®- [ ¢ | eeERw -\ 2 s OCEHR| & -£-A-= 2
| TR 1/ 18 | BERER | Y

4 13.4-1

[ 13.4.1-1] HlfEr] 51 A 64 | doc ST 1) PowerPoint ZJ4T 1 3 E_book.ppt.
(D

FERREERLE L SkdeEn i

(@) iRt () 2R

[ 13.4-2

13.4.2 HESIH GUI BT P A E AR HI1E




Microzoft PowerPoint - [exml3042_1. pptl
X dmEE MBI #HA@ B0 IR@ THEER D B Od) B
Aecrobat _I_I- =3 ﬂ

H| % B2l - A FE ngAv§§|25% . o»

1 B 95 B —
i Erp RN

:DxHRER : W — B R &R Hoxt

et B R B BCR BRI
s '
Bk
- BT
[0.02
i,
- AIPEIES
1EF04aE
- TTHERE
Kl | rlE=Eosw [~
|g#B®- k¢ BEERW. N W& SOCEHRE &»--4-A-= 2
| ZTE 1 /e | Lock And Key |
&l 13.4-3

A4 M4

e

A

[ 5 13.4.2-1) 4k 8 B ¥ 51 MATLAB ¥ JE [/ %1 ¥ PowerPoint 8 i F&
exm13042_1.ppt .

13.4.3 BHIG v AL B 68 7 B v SCRa B RI4E

[ 13.4.3-1] #lfEEE7R Laplace B4R YF R . ZEK: RSl M P47 B N “Resk
I EAT Laplace i85 LI A7 s

(D



Microzoft PowerPoint — [exml13043_1. pptl

B IekE HEE MEW HAO #Ho IAEO TR0 Fou) B

hroraobat = |7 X
=18 x|
H| @ - A RS ng£'§§|25% . »

Laplace@F 30 &350

i
Fisj=| fire -a

Fitl= ] Pl

Ah: tRERER I-RLHEREER) ;
s 2 E%E.
FRrma R MATLARR 1T Lap | sca .

A4 M4

=== L
|gm@-[k & | BBt w- \ N2 SOCEHR |2 -L-A-= 2
| MTH 172 | Dad = Tie r@‘.i_ 4

¥ 13.4-4

(2)
Microzoft FowerFoint — [exml3043 1. ppt]
I fmiEE MEW #mA QD R0 TR SMTHEBLO) 0o #EEhD

herobat _ IEIEI
& BR - A B oo A= . o»
| 9| s - -KB® 2
Laplace W 4050 5 8
%
Fial I.-l'll'll “dr
F'rra #J’ CF (et &
[ 3 T £ s — i N .
T
F s S A TLA Sl 3 el -
1 -
B =0[sEe 4] B
| £ RIS | Tedl & Tho ox

(3)
syms t s aw

ft=exp(-a*t)*sin(w*t);
Fs=simple(laplace(ft,t,s))

10




Microzoft PowerPoint — [exml13043_1. pptl

Aerobat

B #Ee 180 HAO SR ITE@ OTAEo ®00 5o
_|&] x|

FmE t o5 AW
fr=aupl-a*t ] *siniw*t);
Fr=simple(laplace (£t .£,.2]11]

F= =

w [[z+a) "2tw 2]

A4 ke |4

EEEEEEE
|

AN | Dad's Tie L

a2

¥ 13.4-6
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® U EHNE APLEZO, I EAH N AL E .

B.3 SEE SR BR AR

BTN B, MEEMEH MATLAB BIBS/Z2 3 M 2840 \mfiles , \matlab_c ,
\matlab_api =N BEARE MATLAB I REZ L. XMEE T UE “KA” 1,
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POERAE S 1 =R 13w, AT S . B, =S . AR
BRI R 58 4 — 2o
Y64 DOC S-S = 7E MATLAB 6.5 [ Notebook B35 Hh A= [

(1) Y% DOC T Th A
o RANTEHRIRERNEERE R
& MATLAB 1, H M St 4%E %458 Notebook 45 [f145 4 8 SCFIS AT A SR OO
JLETE) #R FAS R A (o R fif W e IS SR AIE o H H 617 BRI RS 15 8 -0 b RO B
JEIR, ATFAHIE AR TR B AbE . 5238 A5 B AR 6 2 m] e B R R 25 2K
AT BB .
® R4 T S5ENRIRRXT R Notebook JEZRIFEE
ANeEE DOC AT 4k . BBIgn 5 5 BRI AR 52 A 1R o DR AR 24 ) i 7R
H, SEEATIEAOL R B0 Notebook Mg, ok HEHEATHEG], MEHEiT4E R ik
BFTHRA, A R =W EIEAT 45 RAR L SOl (A7 20 i e, (A N R4
£ MATLAB $84 % HiadT, b o B E R
o RALHIE M-book KIFERR

e e 00 00
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